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// Hello World H—/\—

#include <zmq.h>
#include <stdio.h>
#include <unistd.h>
#include <string.h>
#include <assert.h>

int main (void)

{

/! 2247 bCBEZITOVIY R

void *context = zmg_ctx_new ();

void *responder = zmq_socket (context, ZMQ_REP);
int rc = zmg_bind (responder, "tcp://*:5555");
assert (rc == 0);

while (1) {
char buffer [10];
zmqg_recv (responder, buffer, 10, 0);
printf ("Received Hello\n");
sleep (1); // ASHDANIE
zmg_send (responder, "World”, 5, 0);

3

return 0;

Hello World

v

REP

H— /A —

1.1 VZZXbIEIn%
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REQ-REP ¥ 7 v b R7W@Ev vy 7 RAT vy T7HRTT, 7947 VEA—THNT
zmg_send() ZMEATH S zmg_recv() ZFHITLE T, ZRLHD T —, HIZIX2 B X v
Yt — P BRE LG ER YT zmg_send() ®° zmg_recv() T-1 25E D £3, REERICH— N —
filZ zmg_recv() ZFEATH S zmg_send() ZFRITT2LERDH D £5,

OMQIZV 77 L VAT LT CEEEZHRHLTVWADT, ¥ 1va—FTH C 5if
PHEVET, TZTECH++ Da—FERTHRTAZL & 9,

hwserver.cpp: Hello World ¥ — 3—

//

// Hello World tr—/\— (C++ hR)

// REP V4w k% tcp://*:5555 TNAT>VRLZEY,
/1 54T > bH"Hello" ZXfEL TE /K. "World"EEL X T,
//

#include <zmq.hpp>

#include <string>

#include <iostream>

#ifndef _WIN32

#include <unistd.h>

#else

#include <windows.h>

#endif

int main () {
/1 AVTEIAREY T Y~ D%
zmq: :context_t context (1);
zmq: : socket_t socket (context, ZMQ_REP);
socket.bind ("tcp://*:5555");

while (true) {
zmq: :message_t request;

/] VAT 5D IITR %z FH
socket.recv (&request);
std::cout << "Received Hello” << std::endl;

// A5 HhDALIE
#ifndef _WIN32
sleep(1);
#else
Sleep (1);
#endif
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/] 047> MMIE
zmq: :message_t reply (5);
memcpy ((void *) reply.data (), "World"”, 5);
socket.send (reply);
}

return 0;

b

OMQ D AP1Z C S C++ TIEEALFULZ WS HMRS L B WE$, PHP & Java
DHBRTAEL x5,

hwserver.php: Hello World #—/3—

<?php

/*

* Hello World & —/\— (PHP)

REP V7w h%& tcp://*:5555 TN\1T >V RLZEXT,

547> hH"Hello" %= iXfE L TIF/BE. "World" & &L £,
@Qauthor Ian Barber <ian(dot)barber(at)gmail(dot)com>

>*

*

*

*x/
$context = new ZMQContext(1);

/] 9247 EDBEYTY L
$responder = new ZMQSocket ($context, ZMQ::SOCKET_REP);
$responder->bind("tcp://*:5555");

while (true) {
/! P2AT7>NAT7 D) IITR %= FE
$request = $responder->recv();
printf ("Received request: [%s]\n", $request);

// A5 HDALIE
sleep (1);

/] 247> MMIRE
$responder->send("World");

hwserver.java: Hello World H#— N—

//
// Hello World ty—/N— (Java)
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// REP V4w k% tcp://*:5555 TNATVRLZEXY,
/! 54T D "Hello"ZXEL TR, "World"&IGEL XY,
//

import org.zeromq.ZMQ;
public class hwserver{

public static void main (String[] args) throws Exception{
ZMQ.Context context = ZMQ.context(1);
/] 247> hEDBEYTY L
ZMQ.Socket socket = context.socket(ZMQ.REP);
socket.bind ("tcp://*:5555");

while (!Thread.currentThread ().isInterrupted ()) {
byte[] reply = socket.recv(0);
System.out.println("Received Hello");
Thread.sleep(1000); // A5 H DR
String request = "World" ;
socket.send(request.getBytes (), 9);

}

socket.close();

context.term();

UFEr7o47 r0a— RT3,

hweclient.c: Hello World 72 24 7> b

// Hello World 517>k
#include <zmq.h>

#include <string.h>
#include <stdio.h>
#include <unistd.h>

int main (void)

{
printf ("Connecting to hello world server...\n");
void *context = zmg_ctx_new ();
void *requester = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);
zmg_connect (requester, "tcp://localhost:5555");

int request_nbr;
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for (request_nbr = 0; request_nbr != 10; request_nbr++) {
char buffer [10];
printf ("Sending Hello %d...\n", request_nbr);
zmg_send (requester, "Hello”, 5, 0);
zmqg_recv (requester, buffer, 10, 0);
printf ("Received World %d\n"”, request_nbr);

}

zmg_close (requester);

zmq_ctx_destroy (context);

return 0;

}
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HH-NBR T T4 7 c = N—F TG L E T,

(1.5 XFHICET 3 RE

OMQ IZ 7T —ZIZOWTH A AN DHZMBHD A, TR, TaTIBT TV Fr—
Y a I CREBZHARE D XS XTIEXLDHZ L VI FEEEKRLE T, A7V 27 FHE
M7 7 — Z & % M 3 2 HHiZ Protocol Buffers D54 75 VD& HEHTY, XFHTX %
KREM->TRIRENDHD FT,
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C SiEXREOPDEETIE. XFHNE NULL XFTRIELTE 3, “HELLO” W Hk7Z
FHZEET BB, LUTOMIZ NULL XFEfM X TR EHERE T,

[zmq_send (requester, "Hello"”, 6, 0); ]

L LARDBSZDOMOFIETIE NULL XFEEERVWEENDH D £3, il 21X Python T
Z. LFO X3 L TLFHNEREELET,

[socket.send ("Hello™) ]

DK, XFHDRS EXFINDNED Iy b7 —7 LRTINE T,

1.2 @MQ X4

ZLTHLCERBODIu I LTINZHROE. HDRIZIIEBARLFINOMZ D D% 3ZIFHL
B2TL &I, ZHRIELWLFFITED D XA, 77472 PP —N—TXFHN7 5 —
<y MBI 2 EEDIRWEE, BrLEERMELNZ 2D LA

ST TINEZET B, XFHNP L2 NULL L T0 2 L TiEWir 8
Ao XFHNEFAADERIIZ, FCKEDDFH LAYy 77 2HEMHRL. a8 — L THEYNC
NULL XFTHRIFEI B TR ZLERH D 7,

ZH T NULL #&45i L TWW» OMQ XFFIBE SN TELFEDNL— V2L L E L x
9. mDHML T — 2T, HORDRIC OMQ XFHDEX L NEIZOMQ X vt —Y 7
L—2AIZULo72—H LT,

DFDa— R CFiETRIM -7z OMQ XA Z WYL FH e LTT7 TV r—a v
WCRZFETHBIMZTIRERD 2D RLTVET,

/1 Ty RS oMQ XFFEZEL T C XFHICERT S
// 255 XF&HDRVWXFHIIITEHS
static char =*
s_recv (void *socket) {
char buffer [256];
int size = zmg_recv (socket, buffer, 255, 0);
if (size == -1)
return NULL;
if (size > 255)
size = 255;
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buffer [size] = 0;
return strdup (buffer);
}

EEDFEHTIER L 72 Z DEFIRANLA—BIBUIENCHEAAT 2 Z e R E T, Ak
Wy IELWVWOMQ 7 4 —~ v b XFHNEIEET S s_send FADHENTAEL x5, ZLTH
FATERZANY R—T 7 AN =D T LET,

Z DRRRD zhelpers.h TH D, T Ko THLIERICOMQ 7 )V r—>arz2EiElZ L
PHERET, ZOY—2a—FIIMHELSEVWTTA, EHELH 2 CHREDHIERBDH 5
WCHATAHTFEW,

[1 6 N\—>aviks }

OMQ 123D N—Tavidbh, HEBEIIAN—Yar 7y FLET, b LEEIERL /-
LLTHDRIIDONAN—a v TBIEERTWAZERZNWTL LD, TIHS OMQ DNN— 1
VR IEMECINR 2 iR o TEL e RICEB T,

M ZENZITS/ NS Ta s 7 ATT:

version.c: GMQ D N— a Vi

#include <zmg.h>

int main (void)

{
int major, minor, patch;
zmg_version (&major, &minor, &patch);
printf ("Current OMQ version is %d.%d.%d\n", major, minor, patch);
return 0;
3

(1.7 Xyt —S8fE )

BB ARR— X, N8B BD I 74 7 VZHEFiE Ty a3 B
DF—REUETT, ZhTld, BERES LA, BEIORIZARERE Ty ¥ 2litfET 5
BlzRTAELED, ZZTHHITAIARERIEIZ VX LICERLEEZRHTSZ 2L
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S
UFBY—N—DH v Fa—KRTF, TO7 TV 45— a3 »id TCP 5556 HAR— k2 HH
LET,

wuserver.c: [ R EHEH Y — N —

/! [RBREFT—/\—
// PUBV4w k% tcp://*:5556 T/NT >R L.
[/l TOALBIREREERELET

#include "zhelpers.h"

int main (void)

{
/1 AVTHEFRARECNT ) w S v—D%(E
void *context = zmq_ctx_new ();
void *publisher = zmg_socket (context, ZMQ_PUB);
int rc = zmg_bind (publisher, "tcp://*:5556");
assert (rc == 0);

/1 BLEEREZR DAIEATE

srandom ((unsigned) time (NULL));

while (1) {
/] AVFFXRBRRT — I ZEIF
int zipcode, temperature, relhumidity;
zipcode randof (100000);
temperature = randof (215) - 80;
relhumidity = randof (50) + 10;

/! ETDYITRITAN—ICXytE—J%%E
char update [207;
sprintf (update, "%05d %d %d"”, zipcode, temperature, relhumidity);
s_send (publisher, update);
3
zmg_close (publisher);
zmq_ctx_destroy (context);
return 0;

b D DIENEEDRRIZ, TORA MY —LDBHMZIHEED KD DIZH D FHA,
UTFD25472 v 77V —2aYBEA MY —LA0OREZHE D, FEOBERSICH
T35 —ZZ2INELET, 774NV P TCRE=2—F—2ZBEELTVWET, BELRLZZIZE
% 46D 2 12IIHMalF DGR 725 5 T3,
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wuclient.c: KJRIEWMERH 27 74 7> b

/! [REWREFHV AT L
// SUB V4w RT tcp://localhost:5556 IC#ER L TRRIBmRZUNEL.
/] BIZRUCIEE LICBEZESOFIEZRD S

#include "zhelpers.h"

int main (int argc, char xargv [])

{
/] T—N—CBETZIVTY
printf ("Collecting updates from weather server...\n");
void *context = zmg_ctx_new ();
void *subscriber = zmg_socket (context, ZMQ_SUB);
int rc = zmg_connect (subscriber, "tcp://localhost:5556");
assert (rc == 0);

/! BT AHEES. 774/ ET10001(Z2—3F—7)

char *filter = (argc > 1)? argv [1]: "10001 ";

rc = zmg_setsockopt (subscriber, ZMQ_SUBSCRIBE,
filter, strlen (filter));

assert (rc == 0);

// 100 [ERNIET S

int update_nbr;

long total_temp = 0;

for (update_nbr = 0; update_nbr < 100; update_nbr++) {
char *string = s_recv (subscriber);

int zipcode, temperature, relhumidity;
sscanf (string, "%d %d %d",
&zipcode, &temperature, &relhumidity);
total_temp += temperature;
free (string);
)
printf ("Average temperature for zipcode '%s' was %dF\n",
filter, (int) (total_temp / update_nbr));

zmg_close (subscriber);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;




1.7 XAvyE—>HUE 23

IRTV YDy —
PUB
\_ )
bind
B R
(
EHE R = 7 4 5 = 7 4 5
v v
B = 2 5
4 N\ 4 N\ 4 N\
SUB SUB SUB

BIXOS AN SIS0 N HIRXRDTS AN

1.3 X7VYvwa -BTRI547

SUB VY7 v bZ2FIHTZEE., 2D a— FDORRIZ zmg_setsockopt() T SUBSCRIBE %
RELBIFNERORV I EICHEBLTIEIV, bLERELEP oG EX v -V %%
BTEERA, TR L DBZUHBNRIATT, Y TRIZ FAN—ZEBDOY TRV
arvERETCEET, ZOBY TRV T a iR L-EHDOAZELE T, ¥ TR
SAN—IFEDH TRAZ YV S avreFr T 22 b RET, v 722 Foay
FT LDHIFARER L TFEIXR D 8 A, 2O DHICENIETS %5213 zmg_setsockopt ()
DY —AaA—RZHEATFEW,

PUB-SUB V7 v FORTZEIEFEATENMEL., @H 27 747 > MIL—TFAT zmg_recv()
ZMHUOHLES, SUBY 7 v b TR =Y ZEELLI TR —0RELET, [H
BR1Z. PUB Y% v T zmg_recv() ZFEATIEWITEEA,

MHim b5 bind LTESLL0 L THRIER VT TS, L2ALSDFFFaX
¥ MEERTOARWD THKAUL PUB T bind LT SUB THRi L T F X W,

PUB-SUB V7 v MZOWTHIZRNZHEERZINDH02HDET, 2HUF. 7R
TIAN=DPVDR v —=IBZE LGOS 0ZIEMHICHIS Z L IZHRZVWE WS
HTT, VTR ITAN—ZEIL, LESKBEsTRRT Vv oy —ZEHLEZGETD
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DBIBRPIDA v =V FWMD ZELET, ZUE FTRTZFANDARTY v o v =128 L
TVBH (—BEPE R TIREORR) 12, X7V v vy =X v —YZEUE L TV 5 AlHE
WP EZPHTT,

2L DA ZD TSINEBERER) 12EE T 2 D TREIZ Z SO W T O ZHEIIT W E
T, OMQ DRI I/O THA Z e ZBVWHLTTFE W, 2/ —RTIHZITIE. Nv v T
7Y FTREUTOHEEZLTOIEFTITVWE T,

« YT AT FANIFILZY FRAL ¥ MZEEHRL, Xvt—I%ZELTHZ 5,
e X7V vy —IZTY REA Y M2 bind L. HIEEIZ 1000 X v —J%EET 3,

RO TR FAN=ZEMBEZELTOREVTL LD, Z4AEDBELLFEINTVD
PHEER L. HERLTATTIIV, ML ZEHRTORVIET T,

TCP a7 a DMERBELUNY R 24 73 %y b= ETRIDOKR Yy 7HIZIET
THIVPDOBEEREIELET, OMQIZZDMIIZL DX vt —VREETEET, HEH
b ax 7o a oIS S U2 D, 1T BBEIC 100 HX v —Y R NETE 2 L RE
T2, RV —R@YP TR TANDBERLTVWEHDTHS5 I VHORIZ, 5000 X v
VR EEERZZICRDFT,

MREITFy PeRE—=V ] TEAT VO Y =P TRIFIANERPLTH TR T4
NOYEEDPEES FTHATV v o % =BT —RXREBELARVE ST 2 HEEHPL 5, Hil
W2 sleep Z AN TBIEEE 2 L WHRELRTEDDDETH, FHO7Z V-2 a>TZh
BB D TARLER LIGBEVDTRLRWT IV, IELL IR B 5iEE, sleep &
IO MR Z0E NEY Ty b2 XZ—2 ] FTRHLTFIW,

FHAZITORWEGE, = N"—Z BRI T — X 2EE T2 Z e 2HifEe L, ¥ 7R 754N
EIIRIRICERE D DD 2RV FERA, THIERRZ 947 FORBITRTE @D TY,

FeHde, 7947 MIEELLBERSOEHZ 100 HIEEL £3, #HEHESHT >~
LML TOREEIIE. N1 THOEHFNESLNTLZZ LRV ET, 7547 b
PR L 7RI, Y—NZEFHLTDH I 747> MNIFERSEMELE T, Y—N—FIFZR
XA IVITHEHLTS, 77347 MEEMELHTE T, 75472 FD 100 DEFH 2L
K32, FHEZHEL. RLTHRTLETS,

RITYwTa ¥ TRA7 547 (PUB-SUB) R&— Y OESIFZMULTO@ED T,

e YT RT FTAN=E—DUULDNAT Y v v —IZHERTEZeHkET, —0DRT
VP r—=PREDAvE—Y%2RLTHEALTLEDRVWE S, BB LT —XI
fllxhTnEd, Tz NElX2—A4 > 7 U ET,

e X7V v —IHERLTVEY TR FAN=DFRVIE, 2TDX v t— IR
WHEEINE T,
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* TCP ZHHL TWTH TR FANDEBNGE, Xyt -3 7V vy —DFa—
WKANSNF Y, THWM@ii~—2)) ZHHLTRTY v ¥ v —2RE T 2 5RICD
WTIIRTHAL 3,

s MQV3x B, 27—t 77 a btail (tep: L L ipe:) ZFIH L TWBIHEITR
TV —lITT74NEY) Y THRE XS5 DFE LR, epgm:// 7 b azHH
TE35RE. YTRAZFIANMUTIZ 4 NZY) 7 LET, OMQ v2Xx TEETDT7 4L
R TEYTRT I A4 ANMITITVE T,

ZAuX, 2011 FEICEH o7z Intel i5S DEFHD/ —FPCT1 THOA - %BZELTT 4
AR VT TBDICHD - TS,

$ time wuclient
Collecting updates from weather server...
Average temperature for zipcode '10001 ' was 28F

real om4.470s
user 0mo .000s
Sys 0mo.008s
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RNYFL—5—
PUSH
5 XD
4 ) )
PULL PULL PULL
J—7— J—7— J—7—
PUSH PUSH PUSH
\ J \ J \ J

14 WAT AT 574~

BEOHNINZI ARy ZfoTHELTAZE LD, ZLTRILOa—RE») 2R T
THENZTL 9256 a—b—THMATIKEL T ZE W, Z%a D7 V) r—ra i
BRI AT T R E T VT,

o IRVFL—&—] BHATICMBETEZ XA 7 2ERLF T,
e [T —Jh— | BRZAAZ R 5,
e V71X T—T—) DM REIEL 5,
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HEERTRY—I— 3 GPU REEEHLI-EH S Y TEITEINET, XUFL—&—X
100 DRR T BER LT —H—ITEELET, V—H— 32T 728EX 2 VD sleep &
fTVWET,

taskvent.c: MifT R A IRV F L —& —

/] BRAIRVFL—F—
// PUSH Y w bk tcp://localhost:5557 Z=/\-T> KR L.
/] Ty hERBALTT—H—ICMIBRZ RV %ZXET S

#include "zhelpers.h"

int main (void)
{

void *context = zmg_ctx_new ();

/] XyE—CEETBEIVIT Y
void *sender = zmg_socket (context, ZMQ_PUSH);
zmg_bind (sender, "tcp://*:5557");

/] DO OICAIBRDREIRZ BT AV Ty
void *sink = zmg_socket (context, ZMQ_PUSH);
zmg_connect (sink, "tcp://localhost:5558");

printf ("Press Enter when the workers are ready: ");
getchar ();
printf ("Sending tasks to workers...\n");

/1 EBORIEZERT To) EWVWSAyE—J%X(E
s_send (sink, "0");

// BLEEREZR DAIEATE
srandom ((unsigned) time (NULL));

// 100 BD AR R %ZixfE
int task_nbr;
int total_msec = 0; // Total expected cost in msecs
for (task_nbr = 0; task_nbr < 100; task_nbr++) {
int workload;
/1 1~100 S UBDD B Z > F LIGAIE
workload = randof (100) + 1;
total_msec += workload;
char string [10];
sprintf (string, "%d", workload);
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s_send (sender, string);
}
printf ("Total expected cost: %d msec\n”, total_msec);
zmg_close (sink);
zmg_close (sender);
zmq_ctx_destroy (context);
return 0;
}

DRI —=A—=7FVr—2a>TF, ZIELERX Yy = DMET sleep L. 58T ZilAI
LX9,

taskwork.c WifTR A7 7 —h —

{

//
//
//
//
//

RRUT—H—

PULL VY% KT tcp://localhost: 5557 [Z3&#e L.
RYVFL—BZ—DLHAFEEZES

PUSH V4w kT tcp://localhost:5558 (Z3&#K: L«
SOOI L THIBER = iX(E

#include "zhelpers.h"

int main (void)

/] XyE—CRERVITY B

void *context = zmg_ctx_new ();

void *receiver = zmqg_socket (context, ZMQ_PULL);
zmg_connect (receiver, "tcp://localhost:5557");

/] XyE—I%FERY Ty b
void *sender = zmg_socket (context, ZMQ_PUSH);
zmg_connect (sender, "tcp://localhost:5558");

/] BRI =HIB KT S

while (1) {

char *string = s_recv (receiver);

printf ("%s.”, string); /! ETIRRZERT

fflush (stdout);

s_sleep (atoi (string)); /] TRASDDAUIE

free (string);

s_send (sender, ""); /] P UICAIBERZXE
}

zmqg_close (receiver);
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zmg_close (sender);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;

3

MRy 2727795 —2a>yT3, 100 DR 7 ZINEL, WUWHIZE L S WVWOREEDHE
Mol EHELET, TORMBICED., AYIHTUEBITONIE S 0 EERTE X T,

tasksink.c: WfTX A7 > >0

/] 2T RRY
// PULL V7w kT tcp://localhost:5558 % bind L.
/1 Ty MEHATUIEGR ZINE

#include "zhelpers.h"

int main (void)
{
/1 AVTERIAREY T Y~ D%
void *context = zmg_ctx_new ();
void *receiver = zmg_socket (context, ZMQ_PULL);
zmg_bind (receiver, "tcp://*:5558");

// SIEDBHIR TN D F TR
char *string = s_recv (receiver);
free (string);

// SMIBERFRE D FHAZ Bita
int64_t start_time = s_clock ();

// 100 EDIMIBFER = HESR
int task_nbr;
for (task_nbr = 0; task_nbr < 100; task_nbr++) {
char *string = s_recv (receiver);
free (string);
if ((task_nbr / 10) * 10 == task_nbr)
printf (":");
else
printf (".");
fflush (stdout);
b
// SLIBEFfEZ EHRI L TRER
printf ("Total elapsed time: %d msec\n",
(int) (s_clock () - start_time));
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zmg_close (receiver);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;
}

IR R FEATR NI R 5 RRE T, V—F—% 1,2, 4 AP LRKOMEIZLTO
WHTT,

e 1 7 —7 —: total elapsed time: 5034 msecs.
* 2 7 —J1—: total elapsed time: 2421 msecs.
» 4 7 — 7 —: total elapsed time: 1018 msecs.

ZNTIE, doiH L a—FOREZRTVWEEL x5,

e T—H—1F FHRORYFL—R—E FHROS V2 I2EHRLET, ZHUIHAHIIY —H—

ZEMTZIREZF > TVI VI HZEKRLTVWET, LY —F—» bind %
fTol 332, V—h—%2BITAEIIRVFL—X— I 7OHE2ZEHELRT
NERDERA RVFL=—R— IV IRT—FT7F »OREEIHMHTHD., V—
=R THEEERAET,

ETOV—h—DEHTZ2ET, WHOMKBZFAMIEIHEND D T, Zhid
OMQ DXL H 3% L LIXNTH D EHRMRTIEEH D £ A, zmg_connect () BAEUZ
5L THDHIBREDRED 2o TLEVET, ROV —H—BRVFL—X—IC
BT 8. BT —A—DIEHER L Ty -2 ELTH, oV —H—
BEEERP ORI D 3, o500 ET. WHOBMBZ R LRFIUIS AT
LATWATICEIEL £H/ A, ik LIC getchar 12 & 2 —KHEIEZHIER LT, A5 Z 2 2 hE
WL TAEL &I,
RNYFUL—=X—DPUSH V7 v MIX AT ZFEIZT — I — 1208 L %5 (LBEDFALG
ENDETRETOY = —3HERMFTATDHLERELET). ZHEBR—-FANFT VY
YT EMIN., FHIIRIZEED THIHL £ 7

SYZ®DPULL V7 vy PRV —A—25b0NMERZEFNELET., &
Fii 2 — A VT RENE T,
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=] &I &

R1, R2, R3 R4 R5,| R6

E#EFra—avT
R1, R4, Rb5, R2, R6, R3

)

1.5 Vixa—A4 2

ZOWRIZ R — 2T TSR 2SFRE L 72356, PUSH Y7 v FAS#EYNICE — RoNT v
AL %585 %5| %2 L% 3, PUSH & PULL ZFIH L TV 3I5E. 27 —h =20l
DI —=H—EDZBLDRAvE—=U%ZMWMBEZ IR ET, BRERLIEHS PULL V7 v
MEIRELSERLTWT, ZOMDY 7y FHEH L TV IRIZZ DX v —T 23T S »
HTF, dLIEMHERR— FANZ VI YT RITVIRWEEIX T 3 #- Advanced Request-Reply
Patterns] ZZH L THFI W,

(19emMQ 7055525 ]

BohDY I Na—FERTEE L, dREZIOMQ TRIZh T TV r—avz2fEb /-
S THADPHENDTL &5, TREIBEDBHNC, KELEERZ L TELEEZ, AL RALIR
BLZ BT 272D DHEARN L T RANAL ZICHZHIT TRV,

e =% F O OMQ EF¥ATFEWV, THIFETHI YN APL TTH, H oW S A[EE
HEDBBATVET, I DI BR[EMEZ —DFTOEATV LTI,

o o —FEFOTTIIWV, Blva— FIZFEZRERIL. o AD3dR728325 2
LWL E T, ERACEERRAFTZFAHT 2 Lid HRIDa— FeiHHil
BBTLE D, EBOERZIZA 2 DICHYIZREDOMADEEZFE>T TV, —H
LA YTy hERBRLATZY b 2lioTFE W, Eiira—FE2ELL Do
Fud X b Pz b £3,

o HbRVIESTBDETAPLTTFEW, TR T ADENEL R WERIMIZR R D H
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ZRET 2RBENRH D FT, OMQ 2D THEOWIAD 72135 b T EF L EIfE LR WVEE
BRI T AR LTERFXW,
o FERELEMELRVATE RO K, HINCT A P LTYID 3T EfToTFE W, OMQ
BEANREY 22— a—FZ2ERTEXET, ZREDREZDINFICHESETL & 5,
e BREWIHLTa—FZ EFSHPFMLTTEWV, AILa—F2ab—&R—ZXMIE»DH
LTWhd, =5 —fEfdbHEHITOEET,

191 ELLAYTHFRA MRS S

OMQ 7 7V r—>ay@BEICary73 A efERL. ZhzRHLTY 7y P 2L %
3, C SrETlX zmg_ctx_new() ZMFUH L E 3, Yot RANIC—oDa>7F R F2IEKL.
ZNEFHLET, BHiIcES> 2. aVT7FAMNIE—-T e ANTETOY 7y b e
D2aAYFFTHY, FabANTEHRICAL Yy FZHERRT2 02NV v b2 LTR
280FT, B, 120FEFFaz2An220900ary7FF A MEOE, ZHUIOMQ 4 Y A&
VAM2ICHBEL TWE XS ICRAET, HATII LEVOTHIUIRED D THAD,
I TRHRVDOLELTFELTFEW,

XA a—FO®RMHT zmg_ctx_new() MUFHLT, #BHODHIZ zmg_ctx_destroy()
ZEOCH L TRV,

fork() ¥ RA72a—NZHHLTWEEE, 70t R3MEDa Y 7F A F2LEEL
F3, XA 7t AT zmg_ctx_new() ZFEOH L 721%IC fork() L7=%HaE. FrERIE
MHOaYFXF A 2/ET, —MINC, ERUHIETF a2 X TIT0, Bl at 377 e
L AZEMT 5720 TL x5,

192 IEL<ETTS

—MOT I F RO LELFCENZHEG LT, EEIRDbsLLBARITL
A1 EWVWIHIHTT, OMQ % Python DR FHETHHLTWESLE. A 7Y =7 MIHEHH
WKHMENhET, LrL, CERBOLAIREEICA T =7 V2T 20BN’ H T, %
ILRFIUIREV Y —=IBRELD, 7V 5= a VHBREEITKR->T=D, RED T -
72HhLET,

XEVY)—=IBHZD—DOTT, OMQUWE7 7V r—2a e T3 IELTETHR
HLWTT, ZOMEIX, BN»DBAZEVETH, LYy b 24— L% %
zmg_ctx_destroy() BABZM- U L7235E. KARANAYZLE S, ZLTHL, LINGER %
ORBREETIIETOY 7y b 7u—XLREAETH, zng_ctx_destroy() TR 5T
Lxo,




1.10 72¥ OMQ D3REIRDH 33

OMQ TXIELD THAMENDH2A T 27 IR v —TE Yy beay7FHFATID3D
TT, FWRI LI, Bk 7n /5 AT Z2f5 D3 THRHIHETT,

e AJHEAFR D zmg_send() & zmg_recv() ZfH o TTF XV, ZNHIE zmq msg_t 47
D7 bOFRERT S Z e K E T,

e zmg_msg_recv() ZfESHE. X vt —I%ZEL 75 zmg_msg_close() ZMERHIIZ
HIR 272 TR SHBLTTX W,

« ZDY Ty bEA=—T LTI/ —XF 258, 7TV r—a v e E#GHT 2 0%
UnDH2ZKETT, BOrDIr—ATIE, aVTXFAVEAMTZETY 7 v DRI
INHLRD ET,

s TUul I LEKTTIE. Vv bEBUTHS zmg_ctx_destroy() ZMAT F&E W,
I TF R MEWET ST,

REOT—RI CEHBTHRETIHETT, ZLDFHETIE. Ra—PoHniFHzY 7 v
PRV TFRAMNREDA TV =7 MIHBENCHREINE T, b LA EZRHST 2581
Mfinal) 7Ry 7 TINHDY Y —RAZHMTZ2EBWVWTL x5,

~NWFALy REFHLTVWR5E,. 2T o BMIICRDET, v LF ALy RIZBEL
TEROFETHOETH, BEEEHAL TRALTAZOVADVWBETL x5, T, v AF X
LYy ROOMQ 77V r—>a TIELK KT TE53HDDALDXDHA KT,

F3. BHEOALV Y FRLE—DY 7y bZ2RDOIBRVT IV, T TIEHD FHA. 5
BROWTTEW, RIiZ, VZZRA MDY 7 v b EiEhGEY) 2R LINGER (/X W (1 B2
) Z#REL. ZOh oERZBACTTIEV, dLORLZDFHLTWEEEN VT4 V7
MDINEITDLDEVWEGS, BIEL TRy FEXESZ ZBHRELET,

BB, 27X AMZHRLET, 2hzfTo8. avy7XF A e LTERZEZIT-
TVBHIDAL Y RFTZI7—=2BD EF, =7 —%2fWV, LINGER ZHELTY 7 v v &7
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1.7 Messaging as it Becomes
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t—VBNL—T 4 IHKET, TRHDORE—VIZED XY P —ZHEED PR
VM TEET,

e Fa2—DTuXIEMELED, XAvb—YBEMLEDEXELEDHKES, FoFx
JIIMEEGIC X S22y b= OEHEEERNL 5

c BlEZINX v —YRB 7L —2ERAZMF L TZOEFERESINET, 10K N1 |
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zmg_send() XY 7 v b API LRIC XS ICRAEITH, X v —IJ U &2 2 7 ZEIEICH R
N—TWRAD, BROXAZIZHRENE T, THUI LA THAREETS, ZLTZhHD
RAZE 7 — RIS eh, EEO@EERBEREL T/ — FicikashEd, 1 ot
A2 ) —FEET AR, /—FEAL Yy RZEKRLETS, 1 D2O¥—"—122 /7 — Nl#E
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P N—%2EKRLET, ThOEFLETRILESIC. 77V =2 a Y ELEHEEITHRT 25D
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(111 Y7y FRT—5EUT < )

OMQ DR —F VT4 ZRTAEL xS, TRREKRKBEGEY—N—%EHL, 7747
FRWANCEITT B VAT Y T T,

wuserver &

wuclient 12345 &
wuclient 23456 &
wuclient 34567 &
wuclient 45678 &
wuclient 56789 &

& J

47D T4 7Y FDOFETHIC, topa~ Y FEFAHATZ2EUTOES> BT nt
2 EMEERTEBZTL & D,

s N

PID USER PR NI VIRT RES SHR S %CPU %MEM  TIME+ COMMAND
7136 ph 20 0@ 1040m 959m 1156 R 157 12.0 16:25.47 wuserver
7966 ph 20 0 98608 1804 1372 S 33 0.0 0:03.94 wuclient
7963 ph 20 0 33116 1748 1372 S 14 0.0 0:00.76 wuclient
7965 ph 20 0@ 33116 1784 1372 S 6 0.0 0:00.47 wuclient
7964 ph 20 @ 33116 1788 1372 S 5 0.0 0:00.25 wuclient
7967 ph 20 0@ 33072 1740 1372 S 5 0.0 0:00.35 wuclient
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TIELWIHER T e BHERE T, b= N"=7 TV Fr—vavizzho0a— REEHTREh
TVWEVA, 77947 MDY TR EFEPICZIHT, HRZPFIFIRRELS XAy b =21
T—REETENERY =N UTHEEEIRA2FHEVE T, ZLTENETLVF AL Y R —
N—=THDYH, CPU Y Y —AZEELIKLY D ET,
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ZB5EIChEDFELRE, ZHUIZ L D pub-sub L—R T — AT T7 = VAT KEL
BHELET, v3.2 & v2.1IM22 ZHABDOETHIHETT,

s OMQV3.2TEZL DFLWAPIDEBIMXNE L7z, (zmg_disconnect(), zmg_unbind(),
zmg_monitor(), zmq_ctx_set(), 72 ¥)

1.12.2 BRI DEVEE

TIVT =2 aYREHENA VT 4 VIV EERT B EREETT,

e zmg_send() & zmg_recv() XAV Y FDA VR —T 2z —ADPEBEINZF L7z, HOEK
WEHIE zmg_msg_send() ¥ zmg_msg_recv() WS ZLRITIRMEX N TVWE T, FER: 2
URANTT —DRELET, RAE: a—-F2BIETI2RENRDD £73,

c INHD2DODXAY Y N, BT 2L IEDHE. =7 -0 ETHL-1 ZIBRLET,
N—=Ta ¥ 2 TEEARIFEIC0 ZIBRLTVE Lz, fER: IEEREERDICT T =23
FRELLIOIAZATLE S, MBIMGE =7 —UHZEEZEIC -1 LIEXaTHET S
Z&,

e zmq_poll) X I VTR, A4 7o &5k b E L, EWR: 77V —
> avOWEDIEE > THRZ % (IFMEICIE 1000 52 L 723), R zmg_poll() %
MECH RIS, BT L RS N7z ZMQ_POLL_MSEC 27 m 2 FIFH L T T X\,

 ZMQ_NOBLOCK = 2 Bl ZMQ_DONTWAIT & W5 ZRNCAEHIZR D £ Lz, fEtk: a >4
NI —

e ZMQ HWM Y 7 v b F 7 a vk, ZMQ_SNDHWM ¥ ZMQ RCVHWM 273 #| X
NELE, JER: av i s —

e ZETTEDDEFEAN. IFLAYD zmg_getsockopt() F 7 a > DEHIXEEEET T,
BEIR: zma_setsockopt () % zmq_getsockopt() DEITHRICZ S —FHAEL 7,

© IMQ_SWAP F 7> a YIZBEIL I N K L7z, SER: a M V5 —, R T OtKRE
ZRMALza—FE2HEEILTTE W,
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TV T—arE V22X E V32 DM TEEIR-WEERHDET, UTOC~r7aE
Fl, MHTDON—2 a U THEXI RS BIBRLHE T,

#ifndef ZMQ_DONTWAIT
# define ZMQ_DONTWAIT ZMQ_NOBLOCK
#endif
#if ZMQ_VERSION_MAJOR == 2
define zmg_msg_send(msg, sock,opt) zmq_send (sock, msg, opt)
define zmg_msg_recv(msg,sock,opt) zmq_recv (sock, msg, opt)
define zmq_ctx_destroy(context) zmg_term(context)
define ZMQ_POLL_MSEC 1000 // zmg_poll is usec
define ZMQ_SNDHWM ZMQ_HWM
define ZMQ_RCVHWM ZMQ_HWM
#elif ZMQ_VERSION_MAJOR == 3
# define ZMQ_POLL_MSEC 1 // zmqg_poll is msec
#endif
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e AL v FRITS 7 FVZ2RHT 2751E
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FHEICES &, OMQ WKIIEIEDMRFINH 205 LNLETEANHFIEILERA, ZDFHEA
BINETORALD b REDEALLHTT, FAENR vy —IVUHI Y Y Y D% < ZFEH
TEHRHRIRNLAZZIZED, OMQ IEHELARTWVWY 7 v FAR—ZXD APl ZHHEL T &%
T L2LZORR, 7Y 7 VU = 7 OFEESRKEI HIKCE T 2DR7-DBEZ TR EZ 54
BRHBEZPH LNEE A

Y7y MAPLIEAY bV =270l 5 IV FORFELEOEEL WS TR, HORY
H 2 F AT, BFEICE 2T OMQ DFICENINZ Y Z 2%, fhoRloZobbic
V5o beXol—=—Y%2FHLZEVWIEITY, ZHUTDOWTIE Martin Sustrik ICEE Z1X D
e BEOWET, ZAUTED T Xy e—JHAIRLY 27 2V H ko L RHRREHEILGHE
SO UH 2 EF OB SECEL L F LT,

KAFE R FE T X 512, OMQ Z2AALDIHH TS, OMQ V7 v t D#fElZ BSD
Vv beZEol AL EIIC4 DT 2EIHRET,

e Vv FOAEREEBR, 2 E Yy PO NECEBEREFEHBMZRLTVE T,
(zmg_socket (), zmg_close())

e MENZIGLTY vy b AT a vORBERHRELZITVE T, (zmg_setsockopt (),
zmg_getsockopt())

e Xy M7= b RRY =Y Ty PeERLED, BRI ZITVET, (zmg_bind(),
zmg_connect())

e V7 v FEFHLTA v =Y DEZEEZITVE T, (zmg_send(), zmg_recv())

Vv PMEFIZTvoid KA VA THD, Xvb—YRB3MWERTHE ZEICTHERELTLEX
W, o b CERETRYZy b 2Z0FEHELETH, zmg_send() * zmg_recv() 1Z X v
- URERORA X ZELTEMELE Y., RALELTE V7 y PEMEDFEYT
H5) DB, Rve—3bRI-0a—-FOMEWTHE) L5XFT.

Yy P OERPHWERPREIDHRT-OMFEHED ICEEL T, 2L, OMQ IZFHKIZIE
FMICTEfET 222 RHATBEVWTIEW, ZHEARY V7 —2 b Re Y —ADER LR,
VT FOPNTFIZWL 6008 5% T,

| X v —IMERIE, W AP T % zmq_msg_send() % zmq_msg_recv() IZE L TOHE L Bbh
60
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211 Yy b FROD—ICERTS

200/ —FETaxrryaYEERT 22012&. FAD/ — KT zmg_bind() M,
$ 9 77T zmg_connect() ZM-UH L ¥ 3, —KHAITIX, zmg_bind() L7z — K& ¥—
N— ] EIER, BREEN=RY P U= 7 RLARKEZINTWVWE T, —J7. zmg_connect ()
21757 =KX 125472 ) EMEEN, BIERAY PV =07 FLRATHo THHOEE
Ao TEoTRER, TZVFRA TV PELTY Iy b EANL VY RT S e Vv by
RFHRA Y MZERT S LIRSV AELET, =Y FRA Y MEIRBHEIN 2Ry P T —
7 RLVRIZIKRBTL &9,

OMQ Da 7> a i, MR TCP a7 > a Y e 3RR I EBEOPHD T, &
FIRE VI T @ b TF,

s OMQ X7 ut ANEFE, 7 ut X#E(E. TCP. pgm, epgm 7% & Dk 4 725815 /57X % F
HT&FE3, GEL X zmg_inproc(), zmq_ipc(), zmq_tcp(), zmq_pgm(), zmq_epgm()
D man R—=TZZRLTHFI W, )

s =ODY Ty bTEBDEREaAX T a rB2RDS T BHKET,

e zmg_accept() WO BHBUITFEL EVHA, VY7 v BTV RERAL P2 LTAAL VR
ZiTo7H. BEIMNCESOZIMN T 2L £3.

c Xy MU= ax s ayi3Nv 7oy FCUBMXhE T, 2L TH Lotk
NGB T HBCHERZITVE S, ElEFEIEHLGE

« 7V —YarpoEEAX I a2l I L E3HKRERA, THERY Y O
Iz TV ET,

ZLDT7—FTI7F % TlE, WDWBEIZFAT7E « b—=—N—FF7 V- TED, ¥—
N=ZFFRA Y R=2 b, 7747 PEENICHEBT 23 R R—%2 > b LTHKE
NTVES, 7Py 7ol LT, —RNIZY—AN—D7 FLRREZ 747~ M
RNEEINTOEIRBERDHDFTH, ZOHEIBEDYEEA, TIDT, ¥556D/ —FN
zmg_bind() ZM-UH L. ¥5 5D 7 — KP zmg_connect() ZRENHTRENY S DIIFRE D
BEWHOLPTT, ZUIEROLDHINNE A Y VT =T 7 —F T 7 F ¥ ZRVT, EDOYry
NMEMZFHAT 205 PICHBELTEE S, Yy MEINTOWTIIRTHHL X3,

XC, = AN—FEHTIHNCT I 7V P EREIT 2 L5 RRNEZBLTAEL x5,
BN R A Y b7 =7 THNIAMR T =R EL T, —F OMQ XI5 % —K I fE
IELT, BT KEST, 754727 — KD zmg_connect() ZMUHTLEL
WHERZITV. XAvt—=U%2Y 7y MCEZIAAHRZ X5 D T, — —20EEIL.
zmg_bind() DM THNTZBET OMQ I3 X vt —Y FELEL 5,

P—N—= = FiE—2DV 7y MWL TERDZY KR4 >~ b % bind TE2HBHKE T,
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EBOTa Fare7? FLRAZHASDEZEHAJEE) TR ZBEREHARD Ry P T —2
PR L TR 2B 22 Z ek L WS ETT,

zmg_bind (socket, "tcp://*:5555");
zmqg_bind (socket, "tcp://*:9999");
zmg_bind (socket, "inproc://somename");

UDP ZfRZE, IZL AYOMEHTATERILZY RRL VP2 2ENL VR T2HIIHERE
HAo. IPCHEETNTD 2 £ bind TR2HNITE FITVHRMNC bind ZfTo72 70t 2DV 7 v
MIECRDF T, I ZADTZ Ty Y ahblEiET 2 ADTETT,

OMQ & bind T2l EEH T 2HUNICOVWTHILTHA S5 L LE T, BEWITHAKETT, &
THo LFH LAHHLETHMRAZTE S &, @ [H—n—] X+ Reo—0flRilhe
LTNESTONZEENREZY RRA Ve EXET, £/, 77472 ) FZ VKRR
A4 ¥ MEHT 2EINCHERT 25 TS, ZLDELAZDETMIESVWT T SV r— 3
VEBRGITAHICKRATL kD,

V7w MZEEO»OBERDDET, Y7y MEINZY 7y VOB ZEDDDTH
D, Xvt—YD—F 4 YIZRHIRIMIITF 2 —A4 > 7LD TE3BORY > —TF, V
Ty PEBIZEARAT YV v v =V Ty VS TRAZIAN=Y 7y FOKRIZ, FEDY 7 v b
R DHABEDETHERT 2 ZLPHKRET, £, Yo ME T Xv =D 07—
V1 tOMAEDETHKIEELE T, ZHUCOVWTIFRIZEFHLLATVEE T,

BRZHETYI Ty VEEHTEIXA v —VF 22— AT L2 ZH OMQ DIHEARNLHEST
T, HETHTEEITD, LULAYINBETSZ2 70X HRb08HYET, LrL OMQ
DOARBEEFL T - 7y 7 ORIZIMEHABRDERZ L TAY V=0 7 =% 77 F v R
TEBLWVWHHTT,

21.2 Xyt —SDEZRE

Xt —IDEZEZITO I, zmg_msg_send() BHEL Y zmg_msg_recv() BAEZ R L %
T, BENRAFTIEHDD I, OMQ @ I/0 EF NI HMW TCP Db D L3RR - T
WARHZSHICEWTBLDELRD D £,
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Vv bk
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2.1 TCP Y77 v Mid1xf 1ITHEHLET

ZNTE, 72T ZEOTCP Y7y b OMQ V7 vy bOEREBEVWE RTITX %
Lxo,

zmg_send() FABEMEA R, EBRICX v 2 —IEHEINE2DITTEDD FHA. ZHIX
Fa—IlANLN, /O ALy FIZX o TIERBNTAEENE T, ZHEEO»HINZFRNT
Ty 7x3N3ZEHHFERA, TITDT zmg_send() 67 SV r— a YOUHIZE -
TELR, Xy e—YR@3BTLIREINTORVE RS> TOWT XN,

21.3 A= v X FDOBEELFR

OMQ lF1 =% % X MEfE /K (inproc, ipc, tcp) & ¥V F F ¥ X M/ (epgm, pgm) 12
MIGLTWET, wAFFr A MIRERT 7=y 7ROTHRTHHALEST, 777V M T
DIRADB TP EHZODIZ T XM N DLZ=F % X b EHEVLHED 2 DIXIEDTTF W,

D~ — AT, RS TCPMEARXZHHLET, Z0HRNEFRELH
M CERTOT, Z2LOFr—RATHAERHTY, REMENZNE TFEERE) 2R
5%, OMQ O TCP EEH R AD LY FEAL ¥ FBFEELTVARL THHbRVH
BTTo ZI7AT7 Y PEHF—N=130DOTHEHL bind 2175 Z L DAJEET. ZHDATREIC
BRoMETTY 7V — a v o SR L 3,

7'at R[EEE TCP & RIS ED@ET XTI, ZoARE5D L 25 Windows
TEELRWE WS HIR2ZH D £5, Bl LT, =¥ FARA ¥ M Nipel WO IRRF%
I3 Z e THEFEO 77 ANVEBHEETE 22 IITVWET, UNIX 77 4 LT AT LTl
IPC =Y FRA ¥ MTHEYIZRAA—I v > a YBRESNTVRIBEDRDHDET, 25 LARITNH
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WXEZZ21—F—ID TEfELTWVWE Bt ABTIPC =Y FRA YV M 2HFTEXEHA, T
TOTINHDTBERANE IPC 7 7 A N7 7 AR ZRBEDR DD 7,

ALy FHEEEFES 7 v ANEER. #E5tod 28545 TF, ZFUXTCP R IPC &b
X 2PICERTY, ZO@EEHRIE TCP X IPC & ENTHIAZHIRAH D 5, —n—1Z
7747 I EHLIZL B X DENZ bind LTWARITFIUXED FHA, 2L, FERDON—
Par THEINDIPS LNFETAD, BRETEISIWSHIRBHD EFF, £3. Y7 v b
% bind LTHHTFALy R2ERLERZIToTTFE W,

2.1.4 OMQ I3HIIF v U T TRHD EHEA

HILED»SHD XL H2EMIC, TOMQ TOOH —N—=% 5% > TEX I W TT 22 fi
21X TOMQ THTTP H—N—%2 5% o TEZ DY) WS HMZZITET, 26 S HNE
F, HEDTCP V4 v hCTHTTP Y 7 T AP LVRARVRARIERETELZDE2S, OMQ YV
Ty bEFHLTHUELZ LI RFEHTE20TERVD, EEZTVWSDTL & 5,

Bz, TZ2oREEERRY) TF, OMQ YL F vV 7 TlEH D XA, OMQ I3z
R a7 LIV RRELET, BfFoe tavidBao 7L —I v 72 RHL
X5 LEITH. OMQD 7L —I V7 IZHEHEMERH D FE A, Hle LT, HTTP YV 7 =R
P OMQUVIZZRMZHEELTAZEL &S, WiFL D TCP LD v b a)Td,

GET /index.html 13 10 13 10

2.2 HTTP D@7 —%

OMQ B 7 L —LDEIZIBELTVWSZDIZX L, HTTP V27 ZA MI7 1L —3I V7 DXY]
DIZCR-LFZAHLTVWET, TIHLH,. OMQDUZ LA - &Y F v bk — 2V &2FIH
LTCHTTP O 7a ralzEELEL2 LTS, Z4UX HTTP TIEWD T,

5 H E L L 0

23 OMQ g7 — &

72720 OMQ D= a v 33 L, OMQ D 7L —I V7R FIHBTY Iy F 2itAhEE
T25Z KD, ZMQ_ROUTER_RAW & WS YV 7y v AT a UhBIMEhE LT, ZHhzF]
MALUT, W HTTP V7 T X M2 ERE T 2% Z LIZRJRET Y, Hardeep Singh SADZDHE
BRICE DIRD OMQ 7 7V 7 —3 a ¥h b Telnet B — N—1ZHER T2 2 L BA[REICL £ L 7=,
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R FELFEBNRZDDOTTA, Z4UX OMQ 2 LWRIER R L TGEL LT TWwWa Z
ERLTWEST, RISy FEIREDENE Ny FRT—IJINEI3ND LNAERAL,

215 1/10 AL v k<

BIEERRZEIWCOMQ D I/O WEANY 77 F7 9 Y RTITVWETS, MRk 7)) r—a
YEBRVWT, VO ALy Fig—D2THATY, HiLLayrsFA b2l T 2L, —DDR
Ly RBEFHLE T, ~MUEBRAITES 2., —2DALy FT 1 BEIREFHIANL +O
T—REWSENTEET, VO ALy ROEZELLLEWEE, V7 y PRERT 201
zmq_ctx_set() EMUOH L 3,

int io_threads = 4;

void *context = zmqg_ctx_new ();

zmg_ctx_set (context, ZMQ_IO_THREADS, io_threads);

assert (zmg_ctx_get (context, ZMQ_IO_THREADS) == io_threads);

INET—2ODV Ty b TETDaxrr Y a v ZRIFFICRZZ2EE2RTCEE L, XD
RI=2D7 7V = a VHRIRANREEEZ 52 £T, BFENRAY V=27 7Y r—
avit, =207t HLEFE—DODAL Yy FEIZaxryarvfFb, Vv ek
VWET, OMQ ZFIHT 5. 2 TOMELZ—D2D 7B EATRHRITFEDT, Rr—5¢LY
T4 DBERFT B2 HENTEET,

BIAINC AL v FRGEE BIZE, ~LF ALy K7 U5 —a T D 1/0 V 7y
FEREERWGS) OAEFHLTWRGEICTO ALy ROKE 0 ICRET 2 Z etk
o LU ZUIEIRE Z 2 5 X5 RERERRELTIED D A,

(22 Xy =DV I NE—> )

OMQ ®Y 7 v b API DEAMDEIZIZRA v —I VI REX— Ui boTWES, TV
R—=TFTAZXDRX = Y THREOEEDRDH 20, HLIFUDPIZOWVWTELHI-> TR
WBRALRLAABZTLED, LD2LRED OMQ OHILEIZZDFIZELTL x5, HHI1XBE
YTy b1 1D 7 — RIZiEs % TCP D87 XA MBI TWE 05T,

OMQ DEMEICOWTHHICER T2 2, OMQ IZF—Z DI (X vt —) ZHMERE  HHE
WHLELE S, /—FZAL v K, FatX jll/ — NI 2858 HKE 5, OMQ 1
A BETFER (Fat AN, Frt XM, TCP, v FF¥ XA b)) ZWS5H—DV 7 v b
APl 242t L 3, BEHHFEDL —IRINICER S Ro BB ICHERZITOE T, EEH L ZE
DA TRy —I%BBEILCTHFa—A VI LET, XBURT A RAZEEVODIRLT
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DLAEVWESIZ, Fa—%2HEBERERELET, V7Y bOZS—%2BUNAHELE T, 2TD
VO WAy 27759 ROALy FCUMEXIhE T, /— FEDEEREZey 7 - 7Y —0DF
J=w I7MEOLRTVWETDOTrY 7R 74, Ty Fay ZBREELEEA,

BLTADSE, XREZ—VEMINZHERL I > T Ay E2—%F 2 —A V7LD
N—=TFT 4 YT LTVEERITDET, ZNHDNREX—2ITL > T OMQ DA IR X F
o ZNBIE. FTERT — X UHICE U TRAEIERRIC X - TEF L TIRAERROAEL H 7t
MELZESDTT, OMQ DX —VIFBIEN—Fa—7 4 Y Z7ENTOVETH, TR
I—PF—ERDRNX—VZERIKE L51CT220HDTT,

OMQ DRE—FV 7y MEFIDORFICE o TEEXNE T, SWVIEZI 2L, OMQ D%
R— MRS 270121 Y 7y MER 20038 OFRICEEE L TEIES 2 0 2 BfiR S 2 02
HPHDFET, THIRHICHEZI LTI TTOTI I TOHRHEINAL SWICLTEEEZ T,

OMQ IZHHAIAEN TV S FE R X — 3,

s VIR BB BEBDIFA4AT7 Y I BEROY - RICHR L ET, RPC(V E—
FedBS—=T% « A—)) NRNE—URER T TR - EEVET,

o Pub-sub: HEDH TR 5 A NHBEBD TV v o v — 2R LET, ZhUETF—X
SHULEA R — > FVET,

e RAT T4V BBOERCN =T D772 - TOMNI7Y 4 VRRE=VT) —
FEERLET, ZREIEITER 7T AAZ -2, aL 7 a v R—r g0
£9,

o I RT: 200V r vy FERPHEICER LT, ZAETeAND 2 DDA v
RS 2 72DDNE =TS, @HOY 7 v bR7 ERFLBZNT TS0,

B1E TR CRAD3IDEBICATEE L, 2L THHRNR 7 D RZ = 3EDET
2D %3, zmg_socket() D man R—IF X —VIZOWVWTHLLLHHLTWETDTEL
MfET X 2 X THEIHARTZITOMEZD D T, LITEEEH L bind 217 5 BIZHEI7Z
Yoy R7OMABAEDETT, (Y5 6MITH bind HiZKET)

« PUB & SUB

« REQ ¥ REP

« REQ ¥ ROUTER

« DEALER ¥ REP

« DEALER ¥ ROUTER
« DEALER ¥ DEALER
« ROUTER ¥ ROUTER
« PUSH & PULL
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* PAIR & PAIR

RIZE XPUB ®° XSUB WS V7 v bHIHTLBTL x5, Z4UX PUB & SUB @ raw Y
Ty bDEXIRYTYT, ZHLHNDHAEGDORE FFa XY MeIh T o/, BT
ERWEREMEONE T, PR ANA—Ya VTRIELL T —DB-2TL 3 L5143 T
Lxo. dBAAMDY vy V24T 2TV LT, —EY Ty bDROLHAIAATEX v 2—
DDV Yy MIEHFZAL XS BRFIIAIRETT,

221 NTLARI s AyE—S I NE2—>

INHDFEERARZ—=VP OMQ THHEXNET, Zhdidk OMQAPI O—E57TH D,
a7 C++ 74 75V THEEXN, 2TONEETHEINS LIk T,

IROHEARNBR v =T RE=2D LT, N LRV BRA =T Y T RE— 22BN
ZEMMKET, 7TV =2 aTHHALTWAHARSFET OMQ D LIiZ A LAV
NRE—VEWMELET, 2holdar - 5477 V0—HTEDHD FEADT, OMQ D%y
F=IWEEENTVEEAL, OMQ 2 2 =7 4 TEHMLTWVWEIDITIEDD F¥A, Hi
Z1¥ Majordomo 28X — U IZOWTIEH 4 BO [EEMEDHZ Y 7R b - J0E AKX —V] T
AL LETH, 23l 7Fey 27 b LTGitHub THRT 4 Y7 ENTVET,

COADHMD =D KIMEL T2ANL LARAUAK— Y BHIZET, Xvtb—I%IF L L
L. EEEDD 2 pub-sub 7—F 77 F ¥ 2R TEZ 2 X512 T24TT,

222 XytE—T D

libzmq D227 74 77 VIE, EZEZITS 2 OD APl Ro TW¥ 3, zmg_send() &
zmg_recv() BABUZOWTIZBEICHi WA 2 RTE % L, FAEIER 4 zmg_recv() ZF|
HALETH, —EDNYy 77 —H A XA X vt—I%UIDIETE24, TEDXvE—
YA X2 WS B EDENZERH Y E£F, TTDT, zmq_msg_t MiEEZETHOM
k2., EOEEETERER 2 DHD APIDVHEINTVWE T,

e Xyt —IDWHA{b: zmg_msg_init(), zmg_msg_init_size(), zmq_msg_init_data()
e X vt —ID3(F: zmq_msg_send(), zmq_msg_recv()

e Xyt —IY DRI zmg_msg_close()

e Xt —IF—RADT 7t R: zmq_msg_data(), zmq_msg_size(), zmg_msg_more()
e Xvt—I 7T 4 OHUF., BE: zmg_msg_get(), zmg_msg_set ()

X vt —I8E: zmq_msg_copy (), zmg_msg_move ()
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HEREE ETIE. OMQ DX v E2—JIF 0 6BV A XDT =X LTXEYITHHE
NTWVWETF, Z LT protocol buffers % msgpack, JSON, H2WEHR7D7 SV r—>a v
THHTEZMEBDHIETI V7 74— a v BT 28R TEET, Ao d s 57 —%
RILZER T 2 HIIEHZHMTTD, ZOWERIF ML —=FF 725 TL & 9,

OMQ X vt —& zmg_msg_t #HER (FIHL TWAEiEICE o TIE 7 7 R) TXEVITK
MENTOET, ITIEOMQ X vt —o% C F5iETHS ETORARFAITT,

e Xub—ULIFEMR. DLLREREL zmg_msg_t A7 227 FOHETT, A ML
FITIEH D £H A

e Xut—Y%BZETHIZE. £3 zmg_msg_init() ZMUIHLTEDORX v —I B4
L. zmg_msg_recv() WIELTZETLI2LEND D T,

e Xvtbt—IYBEET B, £ zmg_msg_init_size() ZMUOHLTF—X L [EY A
ADA v —IF 7T =22 FPEERLET, ZLTmemcpy() REZFHLTT—%%
Xyt —IF T2l MZav¥—L., zmg_msg_send() WKELTEELET,

e Xvtb—IF TPl FEHIKT 3121% zmg_msg_close() ZMIH L X3, SHEH
L. OMQ EEHEINCR v 2 —JIIBHEL 35,

e Xvtb—YDOHNFIZT 7L AT B zmg_msg_data() ZRIHLET, Xvtk—D
F—RY A XD F2WEEE zmg_msg_size() ZMEUH L 3,

e zmq_msg_move(), zmq_msg_copy(), zmg_msg_init_data() 72 ¥ OBUE man R—T %
WA, MR ZNDBBERDPIE->Z D EHFTX2FTHHL TUEWITEEA

e zmg_msg_send() ZHMATRA vt =Y %ZKETH L. OMQ EX vt —=I AT =7 b
ZOHAEL £33, BAERIICEY A XN 0ICRDET, ALXvte—U% 2 EEETS
CEWRHRFEVTAL, EERDX -7 7R T2HIEIHREEA,

e ZNHDNL—ILIZ zmg_send() ¥ zmg_recv() IZIFHTIEED FRA. Zh s
Ay —=IF T2l b TR, MIEHIZZTE B 05T,

HLBFAL Ay =% 2 U EEELLEWEA, 2 20HDX vy —I % zmg_msg_init()
PO UCHIEAE L. zmg_msg_copy() ZMUOH LT 1 DHO A vy —2%ab¥—LTFX
W, ZHET—XZDdDZat—8F, ZRzav—-L%3, ZTh TRy E—I%2EME
BEHRSE X512 D, RO A=K FEDH 50 close SNTGEIIX v — I DK
nExI,

OMQ lZ—2ODRX v —JWHEBD 7L — 22 ED TEZERITOEIPHEKSE, v LFo8—
b Xy t=—JWMHELTVET, ZTHEEBEDT7 SV 5 —2a T FbIEZDT, &3
BO )72 - [0EAX—VOI0H]) THIAL 7,

7L —2 (BMQ ® man R— T Imessage parts| & HFHINTHET) I OMQ DEAN
RELGET7 +—< v FTT, 7L —L0R@EIBPRDONTAL FEEHITHD, Ol LR %215
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ETEET, bLDORENTCP FurT I v ZERTOWEGEE, M7 L — A0 R 72D
PHATZ X3 TI, Ay b=V 79 268N VDY AL XDT—=XPELNTL
BEMTORMBIENTELZNLTT,

OMQ 53 TCP i L T7 L — L2 itAE X T2 HEZER LA ZMTP L WH ik 7a 2
AMBHHET, ZOMERIETHHENTTDT, L IHCHEEAHIUIFTHATATFIW,
LA OMQ DX vt —1F UDP DHIC—2D 7L — AL > TWERATL, IGE
BRASNLVFN=F X0 —I%PAB LN EIRLE Lz, 24U TH HIc—
D7V —LBHEHELTORGEIEIE Y FEAD Tmore] 777 %4 ICLET, ZHUTED,
BMQ APL X v £ —Y % ZET 2HC Tmore] 77 70 H20Y 5 DiERT2HENTEE T,
BRLANILAPI =27 LDOHIZE, [ Xvt—Y) 2 T7L—L4] LW ESHEIIOVWTH
OPBRZERDHZ2DTI I TEMLTEEET,

e Xyt —JIF—2D LA THRINE T,

s ZNHDFME 7L —L IR F T,

e ZNHDFMIE zmq_msg t A 7P =7 M T,

FAREIE L~V APL Z W THI X ISEZET 5 Z e R E 5

LNV API TRERAF = b R —V % D TEBTIENTEE T v 8—%
AL £,

Xyt —JWKOWVWTUTOZ B Ao TBL ERWTL & 9,

c RIOVAXDA Yy =T %KD I EWARETT, BIRIE/ — Fhohlo ./ — Nid
HEED T 0WBERY)

e MQ IFZRX v =Y DI E 2 TIZET 20, ELEELRVIDELLNTHEZ I L
PUAEL 3

e Xy —IFHBIEEEINT, THEERZXA IV TRERINE T, [EoTv LT
NR= IR E=YRFRXAEVIINELRIFNUIRD FHA

e Xyt —YRBRXEBVIINEZHELHDET, DL, DRIEVPERRZ 7 A VEED
WIEEZENOEZREL T Y INNR—= b A=Y LTEETEIDELRHDET, <
NFR—F Ayt —PZFHLIEFITAEYDFHBIZZDODH D FHA,

« 2a—FPNNTRICA T Y = 7 b HBIICHKLIRWERETIE, Xy t—TYD%(E
MTET L72BRI2iE zmg_msg_close() ZMEUHITRBEDRDHD T T, Xvt—IZEEL
RIS Z OB ER N THEZID D 8 A

BORLEVETH, 77 zmg_msg_init_data() BB ZZFHLZWTTFE W, ZHik
Yoav—%2f75FETHD, MEBVWERL DREEZMELEZITL LS, MirVIERICTS
A2, OMQ IZDOWTH o L HERFEZFAIDVENDD £7,
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mLUVAPL 2R 2 L HifflR e REZXZ25808H D £3, OB, Biix kD
HNRT7 4 = VARRHELEINTVE2H5TY, FEHES man R—=IZHET TINS5 D
BrefHT22, BEVRSESZMHVWAZLTLESTLE I, TIDTINSHD APL %
I Z 2 LTy L TRDIETIDEBNA VT4 Y7 OEEREHITRD £5,

2.2.3 ROV 7y FEMNIET S (Handling Multiple Sockets)

INETOY I Na—FTlE. ETXA N —TUTOUHZIToTWE LT,

1. V5 b oDA vt —I%FD
2. Xvb—U RT3
3. DIRL

S LEBDOLY FRA ¥V R SRAKIRZEZITOVAEVGERES LESRVDTL & 557
BRABMABHEZ I 7Y AV ELTRTOIY REL YV b 2—2DY 7y M CERT 25k
T3, ZNEFVE—TIPDZY FRAL Y IDBRICARE—=2THBHEITHEMNTTH. PULL V
v b5 PUB Y RRA VY MACERTIGAICEFIITEZRA,

ELLERBDOY 7y P 5RCZIET 2729121F zmg_poll() ZHHLET, o RV
i, zmq_poll() 2T v L TARY P RV T VIRIET S 7V —L V=7 Z2H\Wb L
72, ZZTRZENIZOVWTHY EiFEHEA,

XTC, RoTRVITRWHIE LTREWAY ZERTITEEL x5, ZOHMNE, ETvy
FUOTY Ty bHARAUHIEEXEIRNTY, ZOfITIRIETZTey X7 T220Y 7 v b
MOHFHAABEITIHZRLET, PRI LWVTTH, KREROY TR 7 54 N—ilfifTilL
HOv——0MMi i OBRER > 72702 22 HNHEHL 3,

msreader.c: Multiple socket reader in C

#include "zhelpers.h"

int main (void)

{

void *context = zmg_ctx_new ();
void *receiver = zmqg_socket (context, ZMQ_PULL);
zmg_connect (receiver, "tcp://localhost:5557");
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}

/! [RBEBRT—N—ICEHRELET

void *subscriber = zmqg_socket (context, ZMQ_SUB);
zmg_connect (subscriber, "tcp://localhost:5556");
zmq_setsockopt (subscriber, ZMQ_SUBSCRIBE, "10001 ", 6);

/] MADYTY hh b Xvt—E#2ELET,
/] CODE ARVFL—FZ—DV Ty bHEREINET,
while (1) {

char msg [256];
while (1) {
int size = zmqg_recv (receiver, msg, 255, ZMQ_DONTWAIT);
if (size !'= -1) {
/] ROFL—=—F—DE5DXyt—%M0IE
}
else
break;
3
while (1) {
int size = zmg_recv (subscriber, msg, 255, ZMQ_DONTWAIT);
if (size !'= -1) {
/! RRBERY—N—DS5DAXyE—% NI
}
else
break;
3
/] XyE—=—EHDEFEADT1I S UBRRI—-TFLET,
s_sleep (1);

zmg_close (receiver);
zmg_close (subscriber);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;

J

CDHEDREIZ, V=T DORZRICH S sleep X > T—DHDX vt — I %EFAALHIIC
BIENFELTCLES ZETT, 2. IVPULEOBREEZHFAE LRV SV 5 —2a > T
RIEEIC A TL x5, 72, nanosleep() DIEZBEKZFIHL THHOEEALN, B —IL—
TBRELRODE D DIERT 2 BENH D F5,

ZOBITIE, 220DV 7y XD BERNT—DOHDY 7 v FOFHARAALPITONE T,

TR, RIL &S5 7TV —a>Tzmg_poll() 25612 RTITEEL x5,

mspoller.c: Multiple socket poller in C
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Iy b ENRNR—

/! BBV Iy hHhERIET B
// zmg_poll() ZFIBTB/N—3>TY

#include "zhelpers.h”

int main (void)
{
/] ROFL—E—ICHEGELET
void *context = zmg_ctx_new ();
void *receiver = zmqg_socket (context, ZMQ_PULL);
zmqg_connect (receiver, "tcp://localhost:5557");

/! KRBT —N—ICEHRLET

void *subscriber = zmg_socket (context, ZMQ_SUB);
zmg_connect (subscriber, "tcp://localhost:5556");
zmg_setsockopt (subscriber, ZMQ_SUBSCRIBE, "10001 ", 6);

/[l WAEDVITY Ao XyvtE—C2REFELET,
while (1) {
char msg [256];
zmg_pollitem_t items [] = {
{ receiver, 0, ZMQ_POLLIN, 0 3%,
{ subscriber, 0, ZMQ_POLLIN, 0 }
};
zmg_poll (items, 2, -1);
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
int size = zmg_recv (receiver, msg, 255, 0);
if (size '= -1) {
/] ROFL—F—D5DXyt—%0E

)
if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {

int size = zmg_recv (subscriber, msg, 255, 0);
if (size !'= -1) {
/! [IRBERT—N—DS5DXyt—% I

}

zmg_close (subscriber);
zmqg_ctx_destroy (context);
return 0;

~

zmg_pollitem_t &KX 4 DD X U NEHZF > TVE T,
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s N

typedef struct {
void *socket; // B2tRd 3 oMQ V4 v b
int fd; // BLLIE BERTZ3 771NN TRI)TH
short events; // BRIk
short revents; // AR FREERD zmg_poll() DiRD &
} zmg_pollitem_t;

& J

224 RILFN=FXvE—o

OMQ 3O DI L — LB EL DTN F = X vt —I% WS Z e HRET, EE
WESAF A= Ry =Y Z2RHT 2. 5IEEREZNELT. V754 %175 729,
MEESEL 2D 3, RIFY, BEFEZ RN — O OVWTRTVWEE T,

SPBERZ X, BT TV r—2 a VPO REBIIIAF - R v —VkHiAEE
TEHETT, ZREHFHEEHETICRA v =V EET 20> ORRT7 TV r—2ay
TRREICRD FT,

TNFR— bt Ry —I%WIIIE, zmq msg TP 27 b EZNFHUE T ZRENDH
DET, BIZIX. 52007V —LZREETIIE, 520Xy —UZERL. ZHZhO
zmq_msg A7 27 b EART AZHENHD T, ZOK zmq_msg A7 = 7 b EEHIT
FORYLT, FDTUT-oTHRHMOFEAL, —OFTOERL TGEELTHIMOERA,

IR, v F = X —I%EETEHIETT,

s N

zmg_msg_send (&message, socket, ZMQ_SNDMORE);

zmg_msg_send (&message, socket, ZMQ_SNDMORE);

zmg_msg_send (&message, socket, 0);

& J

TR XAvt—=Y%ZEL. X vt —Y 7L -2 %20HT 2 5ETT,
while (1) {
zmg_msg_t message;
zmg_msg_init (&message);
zmq_msg_recv (&message, socket, 0);
// Process the message frame

zmg_msg_close (&message);
if (!zmg_msg_more (&message))
break; // Last message frame
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TNFN— FIZOWVWTUTOHZH > TBWOTL XN,

o YILFNR—FEREETIH BRUIIDXvt—Y 7L — L3RRI REDORX v -V 7
L—LREETIRCE D TEEEINE T,

e zmg_poll() ZAIHLTWALE. RIIDA v —IBZELRCIE. 28D
Xot—JR3ETHEELTVET,

e RNFNR=IRotE—=JRBETRIETEH., ELZELRVHIPDEEL LTI,

e Xyt —Y 7L —aldzmqmsg A7V 27 P THEIINET,

e zmq_msg_more ZFEAH LT more BHEZMHER L TDH LR TH, ETDXvE—T%
ZETZZIRDET,

« KER, BTORXyE—I 7L —2HMRESIN, BREOI7 L —L0ZEENDE X T, X
EY LD OMQ F 2 —IZREINTVET,

s EELEA Y=Y 7L —2ZH7NCWMDETIE. VY ry b eru—X35 L0
HEEHD EEA,

2.2.5 pgr 7O+

OMQ XD EIZ HIEL E 325, 2y P =2 OHRIZMBZNE VI DIFTIEHD
FHA TIRERXRvE=—IZWHIA 77 OMQ THELA V77 TilINTVE
o OMQ IZ/NE B THh e, BB —ELREM 70 —h — X THRARIEZITO> 28 h
AHETT, X vt —Y v FERTIE, FRTA v —I BRI HEZHINELERE T,
OMQ TR ZDFEIDFEEXIRIKFL TR XS, Fa—, 74TV —K— TARNAL R, Ta—
MU ET,

MZOHERREFOPTERLR Ry P =27 ZROMAEN RO TV EHRIC, 2Ok
2 — NIHEOWMATIIMD TR TT, HEMAROFTETIX, MR, HEERL LIFIN
g

2.2.6 BT+ AN —RRE

TAARANY) —FRERT—FT 7 F x2ikit 32 LTHEHBT 2MED—DTT, HhMmidy
IR TZDMDIEHE ROFIUIRVDTL & 52 SWMHPEINCHIRT 255, ZHUIR
WEHLWOT, FAFEIE %z TEINT 4 AANY —Ri#E) EEATOVE T,

BT 4 AN —BEIIIROL DR G ED DD £5, d > ¥ INVRARIE, Eit
ENAN—Fa—F4 VB LRRETIHETZILTY, LALIDOHIETE., HLLEmhz
BMUERIZA Y P =7 ZHBNT 20EX3HD £,
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ISTYU WD v —
PUB

- J
bind

tcp://192.168.55.210:5556

( \ )

B B i e
( ) ( ) (

SUB SUB SUB
IS\ — IS\ — IS\~

2.4 Small-Scale Pub-Sub Network

FEREITIE. TOHFEFREBICHEL . NI W7 —FF 7 F 9 IR BTL D, BlZIE 1
DDORTV o r—L 100 DB TRIZFGAN—RDZELEL XD, YT RT T AL N=7%
TV oY =T E70IC, FVTRATFTAN—RZRT YV vy —DITY FRAL U M
ETB2HEDDDET, YT R FAN—EHPRIEHTD D, 7V v > v — 1 FFYLRERS
BROT, $HZHEMHETT, LOALERRT YV v »—Z2BMLARTUIRLR Ko7
Rf, SRBEERETEIDDIERA. Y TARATZTAN—2587 Y v ¥ ¥ —ADEHHHE 2

TJTWoGa. BIiNT 4 AN —[EZEET 22X MNIEEF o TVWEET,
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ISTY w4 — ISTYU Y v — IRTYU WD p—
PUB PUB PUB
G J G J G J
gljﬁ;—li j:gnjdlj ]%ll}dl:.-
L i )
bind
e 1
XSUB
20+ —
XPUB
§ J
bind
( 1
=230 B2 ot B
e 1 e 1 e 1
SUB SUB SUB
IXDS1/N— IS0/ — HIXITS1)\—

2.5 Pub-Sub Network with a Proxy

ZAUCIIROD DRI TIED D D 50, BRIRBIRAGEIE, 2y VY= OFNREARAL
e RBMNELZBATEZILTT, IR v —I VTP 2T LTI, ZOHFIEX v
= 7u—-h—DFHEEINTVWE LR, OMQ TlEX vt =7 u—h—3FELEEA
D, ETHEHIIHPNEZMET 2 Z e BHRET,

EAREARY VU= PR NEEZLREE T 5405, BEHRMICX vyE—Y 7 n—%h—
PEALZOVONAERICES 2D LW ERA, AMEBEDOGA. ZUIEYIREZHETT, <
T =< ADHEEMHTIIEEICRAEZ - R P hRERSEETSTL xS, LALA
DBOTR—HIIHKTDH D, bRABREHNZHREHE LR, CALTART— 7L THEHEI
2D, RREIICIIREDFAEL 5,

fFfBEIEFRAT— P L RBRRA 2= AL v FELTERALTTPROVTL & 5, W7 K5 %
ZELTHTITP 7uXsdhbh 3, ZhFFlREEZR>TVwEEA, UTOH > I
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a2 — FTid, pub-sub 7O F T ZBMT 2 I THNT + AN —MEZBRLET, v
Py—ZoHEICTe X 2HlEL., 2070 XF I XSUB V7 vy b2, NS 1P
7RLAEAR—=PFTXPUB V7 v bEFRLERITET, ZLT, £ETO7rtRiX, Tufxd
WU THERZITOWE S, ZHUTED, Y TRTZTAN=RT Y oo —%BMT 5 2H
BACRDET,

l PUB J l PUB J l PUB J
( J

( )
XSUB
J— R
XPUB

\ J

[ |
( SUB ] ( SUB ] ( SUB ]

2.6 Extended Pub-Sub

e T AT AN 7Y v v —IZHET 3725121 XPUB V7 v b ¥ XSUB
Yy MBRBETT, XSUB & XPUB IXRHNCED X v 2 —I %K T 5 LW BMEFROVT,
SUB,PUB V% v b E 57K FRILTY, Fux I XSUB,XPUB V4 v F2iHiAEET3
HTH TR FAN—UPSEDRX v =% TV v v —filICiREL 3, i XSUB,
XPUB Y7 v b O FELRFIHAETT,

2.2.7 ¥F* 21— (DEALER and ROUTER sockets)

HelloWorld 7 9 A 7Y b « H—=N=7F V5= a YORHITIE. 1 2D7 547 b1
ODY— VL RIEHEZITVE L2, EBD7r — AT, HBD 7547 b ERDOI—E 2
WHRMTEZ2RERDDET, ZhiE. ALy F, 7utRX, J—F2HPLTI L TR —L
7y L TH—CRAZHRT 2 Z e BHRE T, HE—DHIFRIX. ¥ —ERERAT— L ATR
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JHUERED ERA, BETOREIET—R—R—ZABEDA L —J BRI N TWBRLERD
h%3,

(
R1, R4 R2 3
v
( ) ( ) ( )
REP REP REP
T —E XA B —E XB b —E XC

2.7 Request Distribution

BEBDI 747 I OBEBOY —N—IZHEHT 2 HEIF20HD 5, WBEIRAELL
BROY—vRIHLTZRZhDY ry FEHBELUTERL, 9L Y 7T X M 2IT0E
J, EidoRiZ, Y —ERDZ Y FKRAL VM AB,CIIMLT, 7747~ Mi&XRI, R2,R3,
R4 LWVWH 4DDYV I ZAM2fToTWVWET, ZL T, Rl £ RAEFH—L R A, R2EV—
PZXBIZ, R3WEY—ELARACIZVIZZRAIDPITONTWEZEZRLTVWET,

COHRIFTIZIA 7Y e —LRAZEBMNT 2DILVERTL x5, &7 747> M
P—VLRZHLTHBLTY VT A ME2EDET, LELEIZF7A4A 7Y NI —ELRD M Ru
BB LTVWARERSDET, L., 1000773472 MET, HiLLwI—EY X ZBH
TA35A. 100 D7 74 72 M U THKRE L BEEZ2T50ERH D 7,

FERANRAY DI FARDY Y —ALEPFHEL, BEDY—L R/ — REBINT 208D
FELZE LT, ZOMBEEZBRPDIFHCPD 0V REBVWERA, £ ORI
Wika> 27 ) — s ORERYTT, HEENZ < ORI TILTWwS e, bReY—DZEH
MRETT, BEICRERDIZ, 7747 e —ELROMIZFET, bRrY—ICHT52
TOHEREFF - FETT, ZhddUL, bR Y -tz Z <, WO T
Y —L AR FA 7 M 2BMLEDHIBRLIZD TE 2133 T,
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TITDTIDMBRFEMEZRMIEIT 25 1o Lt vEe—VFa—Tn—h—%2FBNWTAZ
T, 7a—h—327 7347 Mllova b R —ELA[DOANY ZJZ Y FD2DODT Y
FARA Y F%Z bind LES, £LTzmq_poll) ZFRIHLT220Y 7 v FOEIEZEEHRL T,
Xyb—V%FBELLET, OMQ BHENICF 2 —2FEHLTVWEITDT, 7Ta—hhEHE
ZNEITHOZLEDD FEA,

REQ Y7 v b5 REP V7 v MIEFBT 2. BEIIEFEMIZRD 2 ) 2IT0ET,
P—LRFV IRV EZEL, IWEERLET, 20%, 77947 NI EEZELE
o DL, 77472 bR Y—E AR ZHhLSNOEE BIZIXSEZF->TARIZ2 OHDY
JIAMRRETERE)ZITOLTIT—DIRD £7,

L LSO 7 v —h =3I TITwE §, REP/REQ V7 v b ZFIHE S, zmq_poll()
ZRHLTY 7y bEEHLES,

(=) (=] ]
L ]

( N\
ROUTER
J— R
DEALER

L J

v y v
(=) (=) (=)

2.8 Extended Request-Reply

FVRZIEIZ, VIR - J5EEIET v 27 TIT5 DEALER & ROUTER ¥ IMEEh
220DV 7 v vBHHET, BIFE VIR B X—2DIGH I TlX DEALER &
ROUTER Y7 v b ZFH L7k 42 2IEEIDOY 72X b« JBERKX =V ERTOWEET, Z
ZTWE. VI RD - JBERR=OfE e LTEIET 2R 7T u—h — 25T 2 51K
¥ LT DEALER ¥ ROUTER D#AZITWE T,
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SEOEMRY 7T A b - J5E X —2TiE, REQ Y4 v ME ROUTER V7 v b &i#ifE
L. DEALER Y7 v MEREP Y/ v b L2173, DEALER & ROUTER Y ¥ v b
OHEITIE. Y7y MEWEA vy =%, 5 —HIREEXET 2 70— —0ffka— KHH)
fELTWET,

VIR - JRE 7= —F3220DY KR4 b2 bind LET, 1 2HEZ54 7> b
PEHLTL 270y b2V ROV 7y b TT, 350228V —A—2ERHRLTL 2y
XY MDYy b TS, 70— —08E2HiET 572012, Nv 7TV FOT——0D
BEEHLTARLBREZTLEY, MTFTRYVZZAMEITS 27747 bDa—KRTT,

rrclient.c: W2 A b « JIVEZ 547~ b

// Hello World 517>k
// REQ Y% kT tcp://localhost:5559 (Z#&Hkt L«
// THellol Z*XfEL T Worldy #=2EL T,

#include "zhelpers.h"

int main (void)

{

void *context = zmg_ctx_new ();

/] B—=N—DBEVIT vk
void *requester = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);
zmg_connect (requester, "tcp://localhost:5559");

int request_nbr;

for (request_nbr = 0; request_nbr != 10; request_nbr++) {
s_send (requester, "Hello");
char *string = s_recv (requester);
printf ("Received reply %d [%s]1\n", request_nbr, string);
free (string);

}

zmg_close (requester);

zmq_ctx_destroy (context);

return 0;

l;{—FLiV‘—'jJ‘—‘O):“" FVC\\?O

rrworker.c: Y Z LA b < I0ET —H—
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r

// Hello World 7—H—
// REP Y% kT tcp://localhost:5560 (Z#&#t L«
// THellol #=ZEL T MWorldy ZRELZE T,

#include "zhelpers.h”

int main (void)
{

void *context = zmg_ctx_new ();

/1l D247 MEDBEEY 7Y
void *responder = zmg_socket (context, ZMQ_REP);
zmg_connect (responder, "tcp://localhost:5560");

while (1) {
/1l D2AT7EDBEDVIIRANFEET
char *string = s_recv (responder);
printf ("Received request: [%s]\n", string);
free (string);

// A5 HDALIE
sleep (1);

/1 I5A4T > MIGE
s_send (responder, "World");
3
/! DB TONZZCIEHD FEAD. —ICDERTHIETY
zmg_close (responder);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;

ZLTUTIT 78 —h—Da—FTF, SIAFRN— Ao b—IBELLUWHTEET,

rrbroker.c: Y 7 T A b - & 7R —H—

/] BBV OIZ b - 8B TO—H—
#include "zhelpers.h"
int main (void)

{
/1 AVTHRIAEV T Y~ D%
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void *context = zmqg_ctx_new ();

void *frontend = zmg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
void *backend = zmg_socket (context, ZMQ_DEALER);
zmg_bind (frontend, "tcp://*:5559");

zmg_bind (backend, "tcp://*:5560");

zmg_pollitem_t items [] = {
{ frontend, @, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ backend, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }

e
while (1) {
zmg_msg_t message;
zmg_poll (items, 2, -1);
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
while (1) {
zmg_msg_init (&message);
zmg_msg_recv (&message, frontend, 0);
int more = zmg_msg_more (&message);
zmg_msg_send (&message, backend, more? ZMQ_SNDMORE: 0);
zmg_msg_close (&message);
if (!more)
break;
}
}
if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
while (1) {
zmg_msg_init (&message);
zmg_msg_recv (&message, backend, 0);
int more = zmg_msg_more (&message);
zmg_msg_send (&message, frontend, more? ZMQ_SNDMORE: 0);
zmg_msg_close (&message);
if (!more)
break;
}
}
}

zmq_close (frontend);
zmg_close (backend);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;
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REQ REQ REQ
q L J q J q J J
v
r N
ROUTER
JO—H—
DEALER
q J
£ v }
r N r N r N
REP REP REP
H—E XA b —E XB b —E XC

2.9 Request-Reply Broker

VIR - &7 —A—%2MHT2L. 7747 MIERY - —0BERUITLEL
TRARBDTTY—F77F v 2IWRLESBRD FT, ZHUTED, #YR — FIEHEICH
5270 —HDALED T,

2.2.8 OMQ DiEHAH T OF B

HIfiD rrbroker IXIEF MM TR A4 L —FIIEHT 2 L HAHARRETH 2 EL T D £5,
¥ 2 —%4H LT pub-sub #ET 5 HHNME D DT L RFMTEENKE T, OMQ X Z DR
HRER 5 v LU H— DB zmg_proxy() ZHELTCVE T,
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[zmq_proxy (frontend, backend, capture); ]

COBBE 3 o5 BB ET G OHDG EHIZT — X DERIHNIDBET D HI),
zmg_proxy() B EZM-OH T . F XIZ ribroker DX 4 VL —FRETLET, TR TIE
zmq_proxy ZMMHL T, V7 XA - &7 —H—2EFEZRBLTAEL xS,

msgqueue.c: XA vyt—IYFa—Ta—h—

/] BB XAyt —SFa—TJO—H—
// DOITRE - I8EF7O—H—RBLTITH. zmg_proxy() ZFALTWVWEXT,

#include "zhelpers.h”

int main (void)
{

void *context = zmg_ctx_new ();

/] 247> MV Y b

void *frontend = zmg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
int rc = zmg_bind (frontend, "tcp://*:5559");
assert (rc == 0);

// T—EXAV Iy b

void *backend = zmg_socket (context, ZMQ_DEALER);
rc = zmg_bind (backend, "tcp://*:5560");

assert (rc == 0);

// 7OF> OFEA
zmq_proxy (frontend, backend, NULL);

/! CDIIBIFEITINEFEA
zmg_close (frontend);
zmg_close (backend);
zmqg_ctx_destroy (context);
return 0;

| J

HIaT-HHAIN I OMQ 2 —H —ThIUR, TOERBETIHIEZBTLEY, TrFTD
Vo MEANZMZIEELTHRVO2R?) BHEREZ 5 ., NHEHFIX ROUTER/DEALER,
XSUB/XPUB, PULL/PUSH OfiAEHLELIFHLEE A,
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229 Ty IaEE

OMQ 2—HF— 6D L HBEMIZ, TEDHIZLTOMQ % v b7 —27 LiEEHTH X &
EHRITNUERWTTNY 203300 H D FT, X XZOMOBEFHiCAve—0 7
v b7+ —LDHETT,

IRTY WD v —

PUB

bind
tcp://192.168.55.210:5556

' v v

( ) ( ) ( )
SUB SUB XSUB
HIRDS+ /13— YIRS+ — 0%+ —

XPUB
REERXY kT —5 \ /
b n —

tcp://10.1.1.0:8100

' v

SUB SUB

BIRXROS1 /N — BIRXROS1 /N —

2.10 Pub-Sub Forwarder Proxy

BRI REE T v ORI 222 TF, 7YV P rE3ASATI DD F e b anic
WET 2V ry b eEbE, 35T b aVicElL CTHEERITI /NIRRT Y r—
2aryTd, ZRITR Palf vy R FYER—LSoTHHVEEA, OMQ TlZ 2 >Rk
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ZEEARREY NV —2%2 7Y v T 3HENEETT,

Ble LT, X7V oy —2HFTRATZITAN—DED2ODFy b T —=2%T7 1) v IF 3/)
XTI XFIEME-TAELL D, 7BV IV FY 7 v b (SUB) RKRERY — N —D
BNEHY FT7—ZICHLTED, Ny ZTYFY4 vk (PUB) 3Ry N7 —2ICH L
TVET, ZO7/RFIE7rY by RV 7y PTRBEROEH Z2ZEL, Ny 7V R
Vry MCT—XZ R L E T,

wuproxy.c: R IEHREH 7 1 ¥ &

s N

/] [IRB\EWTOF>
#include "zhelpers.h"

int main (void)

{

void *context = zmg_ctx_new ();

// [SRBERY—N—BIVTY bk
void *frontend = zmg_socket (context, ZMQ_XSUB);
zmg_connect (frontend, "tcp://192.168.55.210:5556");

/] BITROZA4N—flDY Ty bk
void *backend = zmg_socket (context, ZMQ_XPUB);
zmg_bind (backend, "tcp://10.1.1.0:8100");

// FTOFDET
zmq_proxy (frontend, backend, NULL);

zmg_close (frontend);
zmqg_close (backend);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;

7T ae xRy Y I ra—Fe KABPTVWETH, 7rr bty Y v b
N ZZY R Ty bDBERBRZAY VNI —=JRZHEFDBRA Y T, ZDFHEIE. TCP D
BT R FGANDREZITIM TR v b= FXF X A2y T —2ZIZFHT XS RIGBEIIC
HFAHTEX T,
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(2.3 T5—5Er ETERM

OMQ IXBIFBLZIT— NV RY Y ZOEEEZ T 24V 77— b2 HEHOHAEDETT,
7at ZINEE 7 — B L TIEHER 2 72 TH 2 RETH D, FER O T T — BB
WAL TR 2 721 58ETH 2N E T, il IXENRMINE. B—oNEz 7 —2384ET %
CHOHET 2 X5 ICHRTOE T, B 0RBIH L TEHR27ZPiLES e L
I

7Y — 3 E OMQ a— R EHENCT 2 IR AR WVIFRETY, i3 MifEEEo X
SIRBENH 5133 TY . b LEFVLNIHMER PR ER 2O RXFID 007 0IGE, Z UG
FEORKATS, C/C++ TR 7H—>a Y@ 7V r—yary2EBIELIEET, s
TN EERT 20, HEZVIFKRTIEZTL XS,

OMQ PNFERNDOEEEZHME T2 27 —%2a— RIGRLET, =7 —75OEIHED
BOWGE, BRI v =Y Z2RERLTLESAIREEDLD D £3,

INFEFTHTERECEEDOY Y I Na—F TR —UHEZTo TWERATLR, FEE
Da— T, OMQAPI DU LEBIZT T —UWHEZITSREPDH D LT, dLHRLN
B TR ZDMDBEDOANL VT4 V7 ZFHLTORGEEIANA YT 4 Y ITHB LT —
MEZEITo T NBETL &S, CERBTRERZNEZHANTR2DENHY T, ZONL—F
POSIX DRE D Z e bl7z & 5 RIK U THHITT,

il

void *context = zmg_ctx_new ();

assert (context);

void *socket = zmg_socket (context, ZMQ_REP);
assert (socket);

int rc = zmg_bind (socket, "tcp://#:5555");

if (rc == -1) {
printf ("E: bind failed: %s\n", strerror (errno));
return -1;

}

Bz o — 2 U THo TUIWIT R WEINI IR A FIZ 2 2H D £ 5,

* ZMQ_DONTWAIT ZHEE L TA v =Y 2 REL L5 LTHEBRIIRET 27— X0 E
o568, OMQ 1Z-1 Z3BL T errno 12 EAGAIN 2t v FLE T,

e HB AL v KW zmg_ctx_destroy() ZMUOH L7ZERIC, £720ORA Ly KR TRy
X U WP TH o 72355, zmg_ctx_destroy\) Fa > 7F A FZIELLBBL. 7
a2y ¥ 7 EIT o TV ABEEIE-1 2B L Terrno ICETERM 2t v P LE T,
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C/C++ D assert () 3B K o TR D RN E T DT assert() N T OMQ API
PHEOHLTEWTIERA, BELICX > TETOD assert() FHIREH, 7SV Fr—>a v
EFLHELRLSZBTL & 5,
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\. J

2.11 Parallel Pipeline with Kill Signaling

T ZARITHBEISKRT IR HEZRTITEEL £ 5, IO THTE =, Wifi 84 7
FADH I na—FREROVHELEL x5, BHRIUENZET L, Ny 27579 RTEIE
LTWARREDT—H—2RTIEVWELET, CARKREZY—H—IHLTRT Xy t—
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VEEXEFELTAEL &5, ZOUHITS DRRELRIMEZS V7T, RERL S V73N
DETZHBZENTESENLTT,

EDRIZL TS Y7697 —h—ZHEHmTHUIKXVTL & 572, PUSH/PULL ¥/ v Mi&
=TT L, BfEP OBy 7y MEFNICYIDEZA 72D 2 I 2 EHRELA, T
pub-sub EFILTY — I =R T Ao —I%EZHIECOWTHHLEL & 5,

e VI THILWPUB Y7 v bOZLY FARA ¥V M EERLE T,

« U—H—THLWVWIZY FHEAL ¥ F2ERLE T,

o VI TIHDSE T RIEZR LS, PUB V7 v MW LUTKILL Xvt—Y%EEL
£7,

e 7—H—IZKILL X vt —I%%ZEL, BT LET,

It doesn’t take much new code in the sink: JBMID 2 — RIZZUIERED D FHA,

void *controller = zmg_socket (context, ZMQ_PUB);
zmg_bind (controller, "tcp://*:5559");

/] T—h—=&TIEBZ>T I Z2xE
s_send (controller, "KILL");

& J

OB —A—7at 3200V ry bEREIFEFAT zmg_poll() o TEHL ¥
T, 1 DHB ARV %2%ZEZIT5Y 7y b, 3302 KILL X vt —IREDiflla~ >
FEZETEY 7y T,

taskwork2.c: 8T > 7 FNEZIFF B WITE AT T —F—

/] T—H—RRU - BFKFH/IN—>23a3>
// pub-sub VI v bZFBLTRTSIFILZRELET

#include "zhelpers.h”

int main (void)
{
/] XvE—CDRERYVTY R
void *context = zmg_ctx_new ();
void *receiver = zmg_socket (context, ZMQ_PULL);
zmg_connect (receiver, "tcp://localhost:5557");

/] XytE—CDEERYTY b
void xsender = zmg_socket (context, ZMQ_PUSH);
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zmg_connect (sender, "tcp://localhost:5558");

// BV R ZRETZIV IV b

void *controller = zmg_socket (context, ZMQ_SUB);

zmg_connect (controller, "tcp://localhost:5559");

zmg_setsockopt (controller, ZMQ_SUBSCRIBE, "", 0);

/] 22Dy bHhEDXyE—2 78
while (1) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ receiver, 0, ZMQ_POLLIN, 0 },
{ controller, 0, ZMQ_POLLIN, 0 }
%5
zmg_poll (items, 2, -1);
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
char *string = s_recv (receiver);

printf ("%s.”, string); /! EHDRR

fflush (stdout);

s_sleep (atoi (string)); // AS5HDUIE

free (string);

s_send (sender, ""); /! EREDVUIXRE

}

// BTYMBBEOFHIAT Y RZ0IEBLET

if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN)

break; !/l W—T&klT3

}
zmqg_close (receiver);
zmqg_close (sender);
zmqg_close (controller);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;

ZThBIE BRIToRI V27 TV —2a s T, FEROIUEDE T LRI T X v
t—IETOV—H =17 —FF ¥ APLTVET,

tasksink2.c: Parallel task sink with kill signaling in C

/] VO BRRY - BRFFN-I3»
/1 pub-sub V7 FTHRT ST FTILERELET

#include "zhelpers.h"

int main (void)
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/] XyvtE—CDRERYVTY B

void *context = zmg_ctx_new ();

void *receiver = zmg_socket (context, ZMQ_PULL);
zmg_bind (receiver, "tcp://*:5558");

/] T—HA—OFIEABY 7w
void *controller = zmg_socket (context, ZMQ_PUB);
zmg_bind (controller, "tcp://*:5559");

/1 NIBORIEZR/FEET
char *string = s_recv (receiver);
free (string);

// sTRIREE
int64_t start_time = s_clock ();

// 100 EDFER = FESE
int task_nbr;
for (task_nbr = 0; task_nbr < 100; task_nbr++) {
char *string = s_recv (receiver);
free (string);
if ((task_nbr / 10) x* 10 == task_nbr)
printf (":");
else
printf (".");
fflush (stdout);
}
printf ("Total elapsed time: %d msec\n",
(int) (s_clock () - start_time));

/l T—h—ICR TR ZxE
s_send (controller, "KILL");

zmqg_close (receiver);
zmg_close (controller);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;
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(248D 2B E )

FEBED7 TV —ayTE Cul-CRZFOMD Y 7 F N EZITH > TITRE KT T 20
BHHET, BEETIE, kill 7 FN2ZET2LHEIKTTZDOT, Xvt—IFF 2—
RRDEFFIIRD, 77405770 —-—X3INEHA,

TS 7 F 2 Md 27516 TT,

interrupt.c: IEL & Ctrl-C LS 2 ik

#include <zmq.h>
#include <stdio.h>
#include <signal.h>

static int s_interrupted = 0;
static void s_signal_handler (int signal_value)

{
s_interrupted = 1;

}

static void s_catch_signals (void)

{
struct sigaction action;
action.sa_handler = s_signal_handler;
action.sa_flags = 0;
sigemptyset (&action.sa_mask);
sigaction (SIGINT, &action, NULL);
sigaction (SIGTERM, &action, NULL);

}

int main (void)

{
void *context = zmg_ctx_new ();
void *socket = zmg_socket (context, ZMQ_REP);
zmqg_bind (socket, "tcp://*:5555");
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s_catch_signals ();
while (1) {

char buffer [255];
zmqg_recv (socket, buffer, 255, 0);
if (s_interrupted) {
printf ("W: interrupt received, killing server...\n");
break;
}
}

zmg_close (socket);
zmq_ctx_destroy (context);
return 0;

& J

ZDFa 7 A s_catch_signals() ZM-UH LT Cul-C(SIGINT) % SIGTERM % b
v 7TLET, INODTTFNLERZIET S L s_catch_signals() IC &> T a—rILER
s_interrupted ZELE T, ZOHEAE., 77V r—2a VIZHBINK T LERA, 7
FANY RZWZEHLTTEFE W0, RODIZY Y —RZHML TUTRE KR T T 2HIHRE
T ZAUIHRINCEI D IAAZHER L CIEL BT 2 0 EDH D 5, XA ¥ a— FOES)
TIZ D s_catch_signals() ZFERHLTTX W, EHAAIZLLTD GMQ API OFENH LIZ
HELET,

o [AHAME R v —UDEZETTR Y F UL TOVWARTCI I FILVEZETrE,. Z
DEEENT EINTR 23R L £ 7,
e s_recv() DR T v S—BIBUIEI D IAADI A S & NULL 2R L ¥3,

T DTREDIE D {EA EINTR % NULL 1272 o TOWARWHHER L, DEIHL T r—N
NER s_interrupted HHEZR L TFX W,
DIF i3z a— KFT3,

s_catch_signals ();
client = zmg_socket (...);
while (!s_interrupted) {
char *message = s_recv (client);
if (!message)
break;

3

zmg_close (client);

& J

$ L s_catch_signals() ZFEFHLTHBWT, s_interrupted ZF = v 7 LD o725
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A, Ctrl-C % SIGTERM FHER XN B XS5k b 3, ZHXER»S LRLERADL KN
TIEHY FEA.

(25 XEV Y- DR )

EHMEELRET 27 7V r— a VGHEYIICA BV 2EHL TR0 ELRD D FT, 251
RINZETOREY ZHOELZLTRRIIEZ 7y 22 LTLES LTS, HEIWICRAE
VEHZITSBHEEZAHLTWEZZ0HRKE, BHTLESZZWVET, CEEPC++ T
0275 A%ELBHRXATVEHOEMERE 0 o<2d b 5, LUFIE, valgrind ZFIH L
TR 7 LDXEY) ) =BT 2A0MHRF 22— Y 7ILTT,

e valgrind % 4 > & b —/L§ %12, Ubuntu X° Debian T L TDa~y F2FETLE T,

[sudo apt-get install valgrind ]

o valgrind IZBLE TR Z DEHEZFRRLE T, MEOHNELE 2T 572D T
NED 7 7 4V (vg.supp) ZIERR L T T X\,

<socketcall_sendto>
Memcheck:Param
socketcall.sendto(msg)
fun:send

<socketcall_sendto>
Memcheck:Param
socketcall.send(msg)
fun:send

o Ctrl-C ZHLERRITIR I 7 AV =2 a 2T 35 LI LTLIEE W, BFRIZ
TS 256 TUIBEIENT 2, RFIMEHELHT 27 7V 7 — a  TIRRBER
A[RTT, 1T & ST LD o 72858513 valgrind 2B L TOWRW X E Y FHIBIC Y
LTESEEZRRLET,

e AVNRAINF TP a VIZ-DDEBUG I T7 SV r—>a vV RT3 L, valgrind
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BXEVY 21T 2EEZ LD CHATINE T,
e valgrind ZA T D X S IZTETLTTFEW,

[valgrind --tool=memcheck --leak-check=full --suppressions=vg.supp someprog ]

ZL T, MHHERRORSZPUE, LTD XS ITKMABER vt —IBRRINE T,

[::30536:: ERROR SUMMARY: @ errors from @ contexts... ]
(2.6 RILFZLY Kz OMQ )

OMQ = NVF ALY R7 SV r—>a v eEl AORERAEZREL £3, HHRY
v bEFHTZHAELHRNTOMQ V7 v &S HEIEDS & o & LR EITZIERVWE
JTC. BRIEDPHIoTVWERALF ALYy RIS IV ICHT2H@EBEITLACDEL LE
VA, BHFEOHERIZITH DT T, HMEEVTRPL LTIV,

OMQ TIE. BB~ IVF ALy R a7 5 A2 E5 4 ICmutex a2 v 7, Pt AMBEREIGHEDD

BDES R ILF ALy FIRZ I 2iF, FEGLHBELRPTVa—RTHD,
ORI rZ Iy ERER OS THRIURGEHTETHAEL .. CPU BUzbfl L THEED M
ELTCPU Y Y —2AZHEKICT 2 Z BNV EREZFATHET,

HLIOREPT Yy IR T AR VT A HINE TS alREDIIALF ALYy RTFRT T3
T AT = 7R REICE > THATREDTHIUX, 2o UNHEEN R HZ -
TR BWHIZ IR TL x5, ED 30 EU EDNT 075 I v 7O A
Elholk—o0Zid MREZEAL TEXWVITRV] LWVWSHETT, ZHUI2 ADEE-IEH W
MDE=—LZWOE>TWVWBEEIRDBDTT, HoHLLPDRBOWEER L THIUIMEIITRD £
BAD, 25 TEIFIIUGEIPNEPNEFICR>TLES ZETLLD, £2LT, Z2ZITHL
{FEIEHVWEZBEMTAELONBFLE—AEZRKSTHVWENDET, SILFALY F7 7
Vo —a Y REBIEF S XS 0DEZEGOEED X5 KD TT,

DToVZRME, HHAGEEREYVDCALF ALYy R7 PV —2 a THAZMED
BATT, ZTNOOMBETRETZA ML RV AZIHLORINTLE o720 — FixZEA
BB ET, NTDHB 70T AT AR TIEHA—DREED L F ALy
F7ur 7 ATEL AN 11 OE] WO XEEZRHLE L]z, ZoHTid. RN,
YRR, FAMD EHEEAARDHH, vy 7 7)) —DiliNEZ, vy Z7ayRL, 22
Ty TRYA, BRI OMIERE Vo ZERRT N THWET,

BFv, XS 11 TR 7TOL2BITFERATLE, TR LTHETIEDD FH A,
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HERZDIFBEBITHSPHRATGO S AT LATILLOKRBHO PR IR 2 ATy IRy 7ay
RAZRLD 20D, EWIHEHTT, ZhE X D MRy 7 TEHMEREIEH k- Tw3 X
ST Y,

R DR TVRETNLZERDOEB L Ro TV R ICHEDLT, REEAHETZ L VIR
ARG DD £F, £ ¥ Z—2v b LDV — b 2ZDOBRICEFHIRICHER X B0 E, K
DHZTRTITIVIETADISIHETZ2DOTERL, Xvt—YDREEEITVEL x5,

OMQ TR~V F ALy a7 I LA Z2EHE IWKEUTOL =V BEPD D £,

o T—RIFAL Yy NBIZHAINTED, HBDAL Yy RTTF—2nHEEF2Z1dHD
FH¥A, L. ALY FE—=TZFFEL TS OMQ 2> 7 F X MBIt TF

¢ I2—TVIARIVT 4 ANE T ay, 2T 3 REDHMIYRIITA =X L
—EENTTEWV, 2B OMQ 7V =2 a Y IZBWVWTWET Y F X =TT,

e OMQ a YT ZAMITFu TS ADBIRICAER L, TuANEEY 7y b &ITHILT
DALy RIZZHZELTFEW,

« 7V —a e FHAILRD AL Yy Rl attached ALy FEIERLTFX W, ZL
TR ANBETRT7OY ry F2FHLUTEHAL Yy RIZEHR LTIV, BHAL Yy
Ffild Y 4w b Thind LT, FAL vy RO Y 7 v b TEHEITS DBEATT,

e MW L7zR R %2 I 2L —bF 312, detached ALy REFIHL, MiZL7zarTs
FAPERERLTFEW, @EHRIETCP 2HHT 22T, BICKERBIERZITS
CYELRR YR Ta—rD TRt RAIBITTEE T,

e ALy FHIOERTOROED EDRIZDER LA vE—ITITVWETS,

e OMQ V7 v MIAL Y RE—T7TEHHEEBADTOMQ V7 v M eBHEBDAL v R
THHALZWTTXW, YFry b2FDAL Yy FIZBITT 3 2 83Tty
DB DB ETS, EHDOAL Yy RT—20D Y ¥ v + &2k 5 ME—DGHIIEED &
IRHF—RYaAL Iy arifiolZBNA YT 4 V7 BVWTT,

BZIE7 TV r—2avOhT 2ol Lo Fuxs 28X B E-WEES. ZhZ2hoRL y
RT7uxoTHEXRZVWEES 2B LAERA, | DDAV Y FNTIZ I —2RAE LB
Wy Y7y FEHOAL Y FIESTZEMHHICTETCLEVE T, FHEcohzede s
VELNIKBLET, Vv POEREIToIZAL Yy RTDAclose 79 20D T B
BT FEW,

IRHEDL— NI T=5E. L TAILA Y MRIAF ALY K7 FYr—3 a v RHEE
TEET, BrOAL Yy FTREL IR RIS 2 Z 2 dA[RETT, ZhE 7 SV 7 —
aruYy ZIFALy RTH et A TR — FTH, @YRHKICEbETAr—L
7T TEBZEVWHIHEEEKRLETD,

OMQ I AR TV =2 ALy K TWERL OSDAA T4 T7ALy FRHEHLTHE
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T THRRIEDREPHLL ALY FAPI 2R TRVEWVWI HP, OMQ AL v NI
MEWZOS DALy REMNIET A EWHHEAD D 3, F72. Intel D ThreadChecker & W\ o
TR 7Y — VB2 R L T PV =S a VRBR T b HRET, RERRA T4 7
DALy K APLIZRLT LB BHEDLD 2 L IR BRVWE WS KT, ¥4, KEDAL Y F
KT S5 OS ICEHEPHP->TLESTL &5,

ZNTR NS EDRCEET 20EBICRTITEEL x5, § o Ll A% Hello
World IO DEREZBIMLE T, TADTF —N—13T VNV ALy FTEELTWEL
720 1 V27 TR T MEADRFIUE, 1 275D CPU ZFIH U THRERUWEZTS 2 &
NTEFET, LoL, EEOV—N—TE 1 VI7ZRXA M TEZLLONUHEEITVET, 1 iz 74
7 IHRRFCT 7 A L TELEGRIIES YA a 7 TEAHSTLEY, VIZZRA 2%
U7 ORI Y — A — ALy FIBEZ 5 L. mEIZEY —A—ZA L vy RDRINE &R
LET,

bbAA. Tuxeru—h—%RHALTHRBOY —h—T oA TLTOUEEITS>H
HA[RETT A, 16 27D CPU 2 W2 701 16 [HO Fut 22 RHT 2 L hiE~LF R
Ly ML 120 7at X2 EEHT 25 DEHETL x5, £y V—AI—Z2<ILF ALY
FTHEITT DL, RAABAY FYTI =T 73T 4 v 7RV T IDELRD T,

Hello World ¥ —EXAD < LF AL v RiRIZIE 7 e —h & 7 —h —DEEED —2D et R
WKHLAENATOET,

mtserver.c: ¥ —E ZAD<ILF AL v Kb

#include "zhelpers.h"
#include <pthread.h>

static void *
worker_routine (void *context) {

void *receiver = zmg_socket (context, ZMQ_REP);
zmg_connect (receiver, "inproc://workers");

while (1) {
char *string = s_recv (receiver);
printf ("Received request: [%s]\n", string);
free (string);

sleep (1);
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s_send (receiver, "World");

}
zmg_close (receiver);
return NULL;

}

int main (void)

{

void *context = zmg_ctx_new ();

/! 2247 hCBETDIVITIY L
void *clients = zmg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
zmg_bind (clients, "tcp://*:5555");

/] T—H—CBETZVTY
void *workers = zmqg_socket (context, ZMQ_DEALER);
zmg_bind (workers, "inproc://workers");

/] T—H—DRAL v RT—)lZicE)

int thread_nbr;

for (thread_nbr = 0; thread_nbr < 5; thread_nbr++) {
pthread_t worker;

pthread_create (&worker, NULL, worker_routine, context);

3

// Fa—TOFSTIT—A—ALYREIZATY ALYy RZEHRLET

zmqg_proxy (clients, workers, NULL);

[/l TDMEBRMTHONZ ZCIEHD FEAD. —ICDRTUNIETY
zmg_close (clients);

zmg_close (workers);

zmq_ctx_destroy (context);

return 0;
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ROUTER

H—/\—

Fa1-20F2—

DEALER

f
\.

—>

K212 H—nN—D<wLFZL v FIL

52— FZ2RAXMERL > TV LB TEHETL &5, —JbAiLTEL &,

o b= N—BHEBOV—-I—XL vy FEHIKBL. ZhZhDYV—H—AL v FTREP YV
Fy bEERLTZIOY Yy MEEHTY 7 A MNRMBLE S, V—h—ZAL v FiEY
YINAL Y RIROP—N— L [FARTT, ME—DEWIIIERE KD TCP T3 S
L AMEIETH B Z L ¥, bind-HEHEDHHMEL HVWTT,

¢ — \—1Z ROUTER Y% v b %4 L T bind 217\, A VX —T7 2 —RATH 3
TCPZRHLTIZ 747 P edELET,
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o $— N—I1I DEALER Y% v b &4 L T bind 217V, WNEA VX —T7 2 —RATH 3
TatANEEEFHLTY - —ALy REERELET,

¢« P N—E220DV 7y b EORSTOFIEMBLET, X RETDIIAT
VEDORFIMFIV AN —H—IHFIIHHLES, Taxiidons 74
7Y MR LUTREERLES,

ALy FOERIZZL DRI T I VBTN Z 2 ITER L TFE W, POSIX
74 77 VIZ pthreads 235 D £ 355, Windows TldH74 % APl bR TERD FHA,
DY Y Fia— KT, pthread_create() ZMEUH L TER SNV —h — OB %
FITLTVET, FI3IF Y IR - J§E A& -V OIS TEBHEMDH 2 API TZh%
v 7 TENERRTOELT,

ZZTO MEHE) 3HIC 1 PEELELTWREITST, V—h—Tik, o/, — K@
BT 280THOOANEEITS ZePHRET, ZHETLF AL Y R —N—
BOMQ V7 v bR/ —ReFAFETHLI2HEZRLTVET, VIZZ X - 0B DRI
REQ-ROUTER-queue-DEALER-REP ##2H L % 3

(27 2L v K@% (PAIR V7 ) ]

EBIZ OMQ T F ALy K7 AU r—arz2EVthd s, ALy FETOE#ERZ YO
FRICATS 2 WO EICEE T2 TL £ 5, TOREDRZIEDOWVENZEL T sleep Mtz AL
72D, WILFRALY RDT 7= 7 ThHdE~wT7 4RI a—T v 7 ARMEHLELSRE21HL
NFEEADN, ZORESNREFERIEIOMQ X v —I7PIFTT, Boldowve B — RS %
BOHLTFXW,

ZNTIE 32DAL Yy FTEBHEWRHEfHT T2 BT 23— F2EVTAELES, 20D
Flcid 7t ANEEE1TS PAIR V7 v FEFAHLEI,

mtrelay.c: ¥/L'F AL v F relay

#include "zhelpers.h”
#include <pthread.h>

static void *
stepl (void xcontext) {
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void *xmitter = zmg_socket (context, ZMQ_PAIR);
zmg_connect (xmitter, "inproc://step2");
printf ("Step 1 ready, signaling step 2\n");
s_send (xmitter, "READY");
zmg_close (xmitter);
return NULL;

}

int

static void *
step2 (void *context) {

// stepl ZRIAT BRIIC IO AA@EE Tbind LEXT
void *receiver = zmg_socket (context, ZMQ_PAIR);
zmg_bind (receiver, "inproc://step2");

pthread_t thread;

pthread_create (&thread, NULL, stepl, context);

// stepl hEDXAytE—T%Z/FBEERT
char *string = s_recv (receiver);
free (string);

zmg_close (receiver);

// step3 ICHEHL T, ElT Tz BMLET

void *xmitter = zmg_socket (context, ZMQ_PAIR);
zmg_connect (xmitter, "inproc://step3");

printf ("Step 2 ready, signhaling step 3\n");
s_send (xmitter, "READY");

zmqg_close (xmitter);

return NULL;

main (void)
void *context = zmg_ctx_new ();

// step2 ZHIR T BRIIC IO ARERE T bind LET
void *receiver = zmqg_socket (context, ZMQ_PAIR);
zmg_bind (receiver, "inproc://step3");

pthread_t thread;

pthread_create (&thread, NULL, step2, context);

/] step2 h'EDAvE—JHBFEET
char *string = s_recv (receiver);
free (string);
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zmq_close (receiver);

printf ("Test successful!\n");
zmqg_ctx_destroy (context);
return 0;

5w 1

PAIR

Ready!

PAIR

XFwv T2

PAIR

Ready!

PAIR

X5 w3

213 YL —

OMQ D NVF AL v FOEHMPL AL — I T O#D T,

¢ 2ODALy RTHELTWZaYy7F A MEFHL T e ANMEEEITVET,

c ALY FiZV & v b& 1 DKL, e ANBEDOZY FAEA > 2 LTbind L.
AVTFAIEELTTFALY FREEILET,

« TAL Y FE22HOY 7y FEERL. BIAL Yy FOZY FRA » MZHEHL E7,
ZLUTHAL Y MR T 2@ L £5,
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YNVFAL Y ROA—RTZDRE—Z2HHT 2 L7 v ZIHRR>IR W 2 2 I2iE
BLTFXW, R RAWEETR7 Y 7y b 2RHT 2. BIZIER DAL v RORHEER
WKHERGFEL TOAREEADENT SV r—> a v BlRTE 2T, KL 7o o2y
52D THERGE X ZINERETT, MOTH 4 VX —VIZA Ly FIZMED
aVTFXFAMeRB, IPCX TCP ZHEH L TEEZITO DTHMEGR Y TV Fr—2 a V2
WTWET, BEERAL Yy FIZHHRIZH e RIS 2 Z e B TEE T,

PAIR Y7 v b Z2FIHLZEY > I a—-FEIZhDBWSHTTY, ZTTTPAIR VS5 v+ %
o ZBHIERALZEEVE TP MDYy FOMHAFOETH EFELEHETEXHICARZ
FIH, INSEBEHDOA VA —T7 2 — A LTHIHT 2 LEWERLZD D £5,

o X{GMIT PUSH, ZfEMITPULL V7 v b 2RI 2 LET, ZAUIHMICEES
5i5mﬁki?ﬁmmHuxy%—y%éf@ﬁﬁﬁmm%?%$%%mmbfT
XV, ZIEEN2OET, ADBEEHL TOWRWEA, Eoo@lrkbhTLlLES
ZK&D&?}PMRM%@%T%D20&t@%ﬁ%ﬁﬂbi%ﬂ@f_®%@$#
EZhEEA,

« JA{EMIT DEALER, 32{Z{#]7¢ ROUTER Y7 v b &fifi3 2% ¥ L ¥3, ROUTER &
Ay =I%ToRNO—=FIZHELET, ZHEH AP0 DBEHHRX v £—IThHo
THINF NN Ry —JICHENTLEIHEZEKRLET, XvE—YONEICH
LTRAMEST Y 7y b2 o7 —XZ2HAN O R WEHIERED D FEAD,. NEZH -
72T —RERETIHICKE 7258, ROUTER 22 6ilo - F— X B HAR->TLEW
¥ 9, DEALER XY 7 v b Z@HITHH T 2F121E PUSH Y 7 v b 2 FIBRICY 227203
HHET,

o X{EMIT PUB. ZfEMITSUB Y4 v b2#HT 22 L%EF, PUSH % DEALER ¥
HBih, ZOGEEERELL Ay =V RET LI ENTEXETH, ZDOX v t—
VEZIETED LY TR 74 NMIDREZITORITIUIE SR VDDA T,

INHOMEICED, ALy FIEOEEERZITS 72DI12IX PAIR V7 v b Z2FIH T 2 D5 EiE
T3,

(2.8 /— FoiEls )

2y bU—2 LD — FEHETZEE, PAIR V7 vy b TR EFLEHELERA, ALY RY
J — FOISHEL > TWBEHTD 1 DOTT, /—REEBTEDENTEZDTZ2DIIXL,
ALy RIZEENTH 2 Z e DBERENTT, PAIR V7 v MIEGHHTF & — R ERi 1Y)
NG E W HBNICEER 2TV EE A
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IRTYU WDy —
PUB REP
\ )
&) ‘T()
(1)
I
( )
SUB REQ
IS/ —

2.14 Pub-Sub Synchronization

ALy R/ —FTERZ2OHOHEZEZAIX, —BRVIZAL Yy FORIIEIETH 2 DI
MLT/—FOBBIETHZ2HETT, UATRLZKEERY — N 7747 DT FY
AT, EBERICT X2 BER LRV IWHEEEZITAS L5/ — FOEERIToTAE
Lxo,

D7 TV =2 a U TOES ICEIEL £9,

e NIV vy = EH LT BV TR IAN—KEREL TSR ELET, Zhude
DHZAIN—FRaA—=FT4 T LTOETHMTHIHOEEA,

e X7V vy —EFTEL, MELTVWERRTOY TRAZ FIA NI LTL 3%
TRHHBET, ZIZho6H )/ — FOEBEUHT, 8 TAZ 54 NN—@F TV vy —IT
MLTHS—HDSUB V7 v DBEERFZETLTVWE I Z@AILET,

s BTDYTRIFAN=DEHMLTOT —XDOEMF 2B L £,

D —ATI, $TRTZFAN=RXT Y v v —DRAZEITS 725D12 REQ-REP V7 »
FEFALEST, UTFEAATY vy —Da—KTI,

syncpub.c: R R 7Y v > v —

#include "zhelpers.h”
#define SUBSCRIBERS_EXPECTED 10
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int main (void)

{

void *context = zmg_ctx_new ();

/! 2247 hCBETDIVITY L
void *publisher = zmqg_socket (context, ZMQ_PUB);

int sndhwm = 1100000;
zmg_setsockopt (publisher, ZMQ_SNDHWM, &sndhwm, sizeof (int));

zmg_bind (publisher, "tcp://*:5561");

/] DTFINERETEIVTY
void *syncservice = zmg_socket (context, ZMQ_REP);
zmg_bind (syncservice, "tcp://*:5562");

/! TR Z4 N\ EHR

printf ("Waiting for subscribers\n”);

int subscribers = 0;

while (subscribers < SUBSCRIBERS_EXPECTED) {
// BEERU IR b%ZFD
char *string = s_recv (syncservice);
free (string);
/! FEHAISE ExE
s_send (syncservice, "");
subscribers++;

3

// 100 AEIDEH=EEFEL THRT

printf ("Broadcasting messages\n");

int update_nbr;

for (update_nbr = 0; update_nbr < 1000000; update_nbr++)
s_send (publisher, "Rhubarb”);

s_send (publisher, "END");

zmg_close (publisher);
zmg_close (syncservice);
zmq_ctx_destroy (context);
return 0;

CHbHEYPTRAT FAN—T7,

syncsub.c: B 7R 27 5 4 N—
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B2

Iy b ENRNR—

-

// BT TR ZA4N—

#include "zhelpers.h”

int main (void)

{

void *context = zmq_ctx_new ();

/] ESHITRISAN=V7ry bTEHGELET

void *subscriber = zmg_socket (context, ZMQ_SUB);
zmg_connect (subscriber, "tcp://localhost:5561");
zmg_setsockopt (subscriber, ZMQ_SUBSCRIBE, "", 0);

// MQ IFRBZTZDTHLIEFEET
sleep (1);

/] RICNT Dy v—rEBLET
void *syncclient = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);
zmg_connect (syncclient, "tcp://localhost:5562");

// BV IR M%EEEF
s_send (syncclient, "");

/! BRI EZETEEY
char #*string = s_recv (syncclient);
free (string);

/! BET—2ZREL. RITRTHZHRET S
int update_nbr = 0;
while (1) {
char *string = s_recv (subscriber);
if (strcmp (string, "END") == 0) {
free (string);
break;
3
free (string);
update_nbr++;
)
printf ("Received %d updates\n”, update_nbr);

zmqg_close (subscriber);
zmg_close (syncclient);
zmq_ctx_destroy (context);
return 0;

~
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MF® Bash 227U F T I0HDH TRAZ G4 N=— TV v > v —ZEFHLET,
echo "Starting subscribers...”
for ((a=0; a<10; a++)); do
syncsub &
done
echo "Starting publisher...”
syncpub

& J

EFATFREUT O HmON 21T T,

Starting subscribers. ..
Starting publisher. ..
Received 1000000 updates
Received 1000000 updates

Received 1000000 updates
Received 1000000 updates

& J

REQ/REP O W HL D 2352 T L7=HETIE SUB Y7 v FDERAE T LTWB LIZRY %
Ao BHEARNC T o APEEEZHH L TO 2 5ARRE., B F OIEFIMFEEEEATY
FHA, ZDH, SUB Vr v tD#EEHitk. REQ/REP F%1TS £ THORNIC 1 BRI DEHIY
7% sleep 21T o TWVWE T,

X DHEFRET T 5 AT,

e X7V v % —iZPUB Y%¥ v h% bind L. EEDF—XTiZRW THello)] X vt—
DEEELET,

« YT RZ FAN=1ESUB V7 v b THEHZITWV MHello) X vt —Y%ZE LI
REQ/REP V¥ v bR7ZRHL TZEBIHINLEEEZRT Y vy O vy —IEZAE T,

¢« Z5LT, NIV vy —NRTOMERR v — I ZMRLHKIC, EEDF—XDRE
EEHBLE T,

(29 tOaE—

OMQ DX vt —T APLIZT7 SV —2arDAy 7 7»h 5 a—2{Tb T ICEEXZERT
S ZEeMHRET, FERZhEZXeab— ATV T, 77V 5r—=>arD)T7 3 —< ¥
A WETLHENTEET,

ERZXEY 70y 7 2HBITRET 2B ED T — AT, tuav—-zfHT5ZL
PRS2 RBWTL &5, 2L, MEWVR b=V EZENMBEETHIIEra Y —
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X a— FOEMICR 22 THEERMRZEONARVLS LOLERA,

Yoavb—%175 &2 zmg_msg_init_data() BIEIZ malloc() R Z DD X EY 7 1
T—RTHERLIEZXAEYV 70y 72 EL T4 727 b 2ERLES, ZL T, 2
DAy —=I% zmg_msg_send() WELTERBLET, Xvt—IF 72027 b 24EKT S
B, X b—YDREERTRICAEY) ZHMT 240K FERICELET, U FTEe—-7F1
12 1,000 XA F DNy 7 7 ZHERS 2 BT T La— R T,

void my_free (void xdata, void *hint) {
free (data);
}

zmg_msg_t message;
zmg_msg_init_data (&message, buffer, 1000, my_free, NULL);
zmg_msg_send (&message, socket, 0);

X vt =Y DEEHIC zmg_msg_close() ZFFATE RO BV EIZERLTHFX W,
libzmg 1Z X v & — Y %EE L EREEBHN N EZITVET,
ZERIIERa—21T5 HEEDHD FEA, OMQ DZENY 7 7 ZELRD VWO ETD
BLTBLZENTEZTD, OMQRE 7 TV —>avdONy 7 7 ITEEHEZADHIEID D
FH A

Poabt—Z OMQ DL F R— b Xy —YDEERIGHLTVET, [EROX v E—
DU TIEEBDONY 77 —0DNYy 77— CE D TERFBITIDENDLDELE, Th
BT —R%Zabt—LRTUERLBRNVWIEZEKRLTVWET, OMQ TRERIDRX v - 7
L—LZTI LR AF = Ry —V %R ETEZEDAHETT, 77V r—2arnb
H2e—#HOREZEMOIHLEIT>oTWVWR LRI ETH, NN 1 EoS AT La—
MERH L TRAF RN= b Ry =Y 2N L Try T —=2ITKET 272D, IFEEIIHE
T3,

(2.10 Pub-Sub Xy t—S T ~RO—7 )

pub-sub XHX =Y TlX, 74 NVRDMRTHE2F—%r o R =T IhEXvtL—I7
L—AIZ3FTEETEI e TEE T, pub-sub = Ru—7%2FHT 255THRNICZ
DAy =7 L —LZERLTFIWV, ZOKERIIERETTDOTLEID pub-sub D¥ > 7 )v
2— FTRAHLELATLE, pub-sub ZoRu—FZFHT 312, brokLEa—F
ZEMTIZRBENDDET, EEOa—-F2RAUIECKHFETEZZ2 L BvETH, -t
T=ZDHEDRX =7 L —LZHIFTVWBETTY,
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JL—A1 F—

JL—L1AL2 T—5

Xwtt—3I ToRO-—F

Xwt—3I AKX

2.15 Pub-Sub Envelope with Separate Key

B TRITFGAN=EFHAETIANERY VI BIToT0RHEZEWVHLTIE W, #EoT
T=RE—HLRBRVEIIZF—LT—REEIRo>TRYIZD0, LW EMZH DIFYR
DZETT, BRRRAEZZ R —F 2528 TT, 7L—2BEAZBIT—HT2
ZelEHHEEA, LLTE pub-sub = Ru—72FHIT 25NV > va—RTT, <7
Vo yy—E2BHDZAL TDORXvE—Y (AL B) ZREELTVET,

IyRB—FIR v — BB EEBELTWET,

psenvpub.c: Pub-Sub > Ru—7F 7Y v >y —

-

// Pub-sub TUANO—TF/)NTwSv—

// zhelpers.h 7 71 JLIC s_send() & s_sendmore() "EZXINTULET

#include "zhelpers.h"

int main (void)

{
/! AVTERARENT ) v v —D%EfE
void *context = zmg_ctx_new ();

void *publisher = zmg_socket (context, ZMQ_PUB);

zmg_bind (publisher, "tcp://*:5563");

while (1) {

/) IONROA—FEAV TV ZEZTAAET

s_sendmore (publisher, "A");

s_send (publisher, "We don't want to see this");

s_sendmore (publisher, "B");

s_send (publisher, "We would like to see this");

sleep (1);
}
/! CCDUMEBIZERITINEEA
zmg_close (publisher);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;
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H2E

Iy b ENRNR—

B T2 5 4N=1IX v b—HRIB OAZZELET,

psenvsub.c: Pub-Sub TR — 7% T 27 T A N—

-

{

// Pub-Sub TOARO—FHTXIS4/)\—

#include "zhelpers.h”

int main (void)

// AVTFRAMEY T RO ZA4N—D%fE

void *context = zmg_ctx_new ();

void *subscriber = zmqg_socket (context, ZMQ_SUB);
zmg_connect (subscriber, "tcp://localhost:5563");
zmq_setsockopt (subscriber, ZMQ_SUBSCRIBE, "B", 1);

while (1) {

by

[/l TONO—TZHHPAHET

char *address = s_recv (subscriber);

/[l ATV ZGRHPAHERT

char *contents = s_recv (subscriber);
printf ("[%s] %s\n", address, contents);
free (address);

free (contents);

/! CCDUMEBIZERITINEEA
zmg_close (subscriber);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;

2007075 nEIESEL L. TR FTAN—HITEUTORMEBEFLNETL & 5,

[B] We would like to see this
[B] We would like to see this
[B] We would like to see this

COHYTINaA—RTRF-ET—REZLINFN— X vt —IDREEERZ{T-> T
¥£5, SAFR= MR o= —HZRETI2HLEEIDHD FHA, BROAAT Y v vy —D»
LEFIHEREZITH > TWBHAE., Xvb—YDREILEZBRALIZVEES 2D LALERA,
FABKRI 3 DT EINESILF = Xt —I 2 ER L L 7230,
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JL—LA1 F— BIXOUT3y -
JL—L2 7ELX RTVYIv—DT7RLX
JL—L3 T—5 AW —IKIE

2.16 Pub-Sub Envelope with Sender Address

(2.11 #F=—2

TaEANE TR RICKEDR v =V 2R ET 2B XBVPNEELRERTH S Z 2 IIK
MO TL kD, MEZHBELMNEZHECRVIED, et xony Z7a i3 brb, ¥
B OBEIRES ZFRZITTL x5,

Tt 2 A»S TR BICHLUTHEHBIBICKEDX vyt —Y 2R ELEBEZAKRLT
TEnwFut R B3R CPU Al —RPalL sy a yREOHEEICX Y ESARIZHHD .
A=Y NWHEEREL ol LET, BV —ARVaL 7y a Y BEMN»H»3TL xS
L. BALEERRE LRGSR D o LRI »2 20 LT ERA, TRt A BKBIEIC
A=V FREDHITIGER =W EIRDZTLEI D, BOPWEBHlOXxy MU —
INY T 7 CEDET, BODPWEA =V 1y MEFRLEICEEYEZTL x5, BONIFA
DRy P =Ny 7712 8EDET, BDOMAIFRIFEIFEICHETEZLLIICTA
fHIOXEVICEEEDET, MOS2OMEEZITORINEIRAETYARIMD., 77v>21LT
LES5TL& 9,

ZhiE, Avte—y7u—h—2FoHMNZRREL FAKTT, ZOMEDRVTE. u
£ 2 B DREEICE > T rE R ADPHIEHAFRECH>TLES 22T,

fRIFIED O DR ERICIEZ 2 28T, 2Fh, T2 AIHLT NBEEZIE
DA LWV ERMLPDOHFETIRATRD XS, ZhF7e—HflHemihtuxd, 2o
TEEDo BB L AXFE T, BRI Twitter DX A4 L7 4 TEMHITH LT o5
ZrEDA] LV HEIEYTL x 50?

7a—flflE EFLBEDH D FTH,. EFLvrR0ED D T, d@ELALYIET T
F=allAYIHLT MNE®HA) 203 X5 R ZIGFHRERA, HIZSHTERE TS
ZHDZD% 30 7ELE TN EVotFERIToTEETH, RKKRFETT, Xvtk—
VIV AT HZBT B ZDRRFEEINY 7 7 A R ERBEREL. O EBRIGEL S
AN REERZITOHETT, D25 —ATRA v -2 FRITFETTLES HBRRWVWEA
HdL. HAIREFHFOZPREOEIRTH2555HDFT,
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OMQ & HWM(iiiff~— 27 2 W) & E VT, TORBEERLF T, Faxr v a
NEY oy F DA NERZAERI D 84 TR Ff o TV T, HWM ISR B & ZERIZY 7 v
FEANZIS U THIBZH#MT £, PUB,PUSH 2 DY 7 v MIREENY 77 DA EF- T
WT, SUB, PULL, REQ, REP R DNy 7 7 1I3%ZE NNy 7 7 ZHi o TWE 3§, DEALER,
ROUTER, PAIR DNy 7 7 AL TUIEE L ZIBEOWM AN Y 7 7 2R o TWET,

GMQv2.x TlX, BEE T HWM IXEFIRT L2, ZHUIHFT LD KRBEEEZITO T
Vo Yy —I28 o THMWUTLRZ, OMQ v3.x TIXHET 1,000 & W5 FHEMREHIFRE X
NTVWET, DLDREPELZOMQ V2 ZFIHLTWVWADR L, HIZ HWM IZ 1,000 H %
WEHTRT FGAN=DRT == Y RAEYIREZREL TBWRIEIARWVWTL & 9,

Vv bDHWM O ERIGELEGEY 7y FENIE L TA vy —S% 70y 7350
BT RED £3, HWM O _ERRICE L 7ZBE. PUB & ROUTER Y7 v FMEX v t—T%
HCT., zoftoyry MEOGE Ty 7 LET, FatANERELZIT5BE. EEHLZ
FBHITRIT ANy 77 2B L TVWETDOTH Y A FTHELZ HWM OEFIDFEED HWM
DLERE7ZD ET,

&I, HWM ZIEETIEH D A, 774V P TIE 1,000 HETDOX vt —T%5ZIFH
X3 TTH, libzmq EF 2 —2 LTHEEINTWEIDTEREONY 77— 4L XFZh &
DESERENINZEBHD T,

(2.12 Xy E— SBARBOMERS & )

OMQ  T7 7V r—aryZAELTWVWEE, ZETZEITAvE—UPBELTLE > W
SHEICHEBETATL L9, ZITRZER IS HEIRXA v —YBEMEORR I —%2F
¥ L7,
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So you're not
getting every —P>

message”?

Do you set a
subscription
for messages?

Are you losing
messages in a
SUB socket?

Do you start
the SUB socket
after the PUB?

Yes

Are you using
REQ and REP?

See explanation
of slow joiners

in the text

First PULL can
grab many msgs
while others

are still busy
connecting

Are you using
PUSH sockets?

Do you check No
return codes on

all methods?

Check each 0OMQ
method call

On SUB so
you have

subscribe
get messa

Start al
sockets
then the

Send and re
a loop and
return code
With REP, r
and send

- .
Use the 1
balancing
pattern a
ROUTER/DE
sockets

r
Use sockets ¢

in their own:
threads unle:
you know abot

Are you using a
socket in more
than 1 thread?

Do you call
zZmq_ctx_new
twice or more?

Are you using
the inproc://
transport?

memory barri

To use in
your sock
must be 1
the same

OMQ conte
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H2E YTy heRx—v

COMEMUTDOZ e #RLTOVET,

e« SUB V% v MlZ. zmg_setsockopt() T ZMQ_SUBSCRIBE % #&& U 2 3 AUXEH
Xyl —VRZETEEEA, THIERNRMAFTST. HEHEERX vy -2 7L
T4 IARATIANRY Y T RiToT0WE D, BBED 7 4 V& [ (ZEF5) Tld4e
TZ22ELTLEILHTT,

e SUB V7 v b23PUB V7 v MW U THEHZMHEN L72HRIZ, PUB Y7 v FHBX vt —

PEEEEHBLEGAETOIRX vy -T2 Ko TLEVET, ZADMBEICKRGA,
FIwMICSUB V5 v F 2L T, Z0%,. PUB Y v FTEUET 2 L5407 —F
77 F 2 BRI LARTIUIRD £ A,

e SUBY#4 v Fh2 PUB V4 v FZAHXEALEATHA v —Y2MELTLE S AJEE

Wb b £3, ZhE. EBRICEREPIITONSE ETHEHF 2 —DBERSI N Tuizne
WIHOHHIZEZDHDTT, bind EHGEDHAHEZVIDEZE 2N TEETDTPUB
VI b o#EREITo7256. EHREO»OMFFEY ICEHELRWGELRD ST
L&9,

e« REP V%7 v b2 REQ V4 v FEFIHLTWT, %2, ZE, XE. ZIELWVWSIEEHT

FIEADITORTVRWEGE, OMQ ZX vt —Y2EMHALL TS —2HET S TL &
Yo TOHETH, Xvtk—YDBELIMICAZET, REQ°REP V7 v +ZF|H
T35, REZEDIEZEEZHEICA— FOPRTHEEL, =I5 —2HRTZ2XL51CLT
&N,

e PUSH V7 v v Z2HHLTX vt —Y %0l 2358, BONCEER L7 PULL V7 v

FMERDEREDOR v —I%Z WM 0d L ERA, X vE—YDNEUIIERMICIE
PULL ¥ 7 v PRSI LTI VDR o TLE 5056 T, DRVEUEHEET
b o L IEER DL Z TV WA E ROUTER/DEALER OB — RS U ¥ FoR R —
YEFHLTTFXW,

« HHDAL Y FTY vy b2HALTWEYE.... ZAKRIEEZLTRVWIEEA. T

NERDE T VXL TEaWRI v 225 ZEILTLESTL XD,

s TUutANHEEZITo-TWALGAE, HELAEZVOED2DaYTFAMTH DY 7 v b

ML T EZE W, 25 LRV ERMNEHICKRBLES, £ 70 ANERER
TCP D & 5 %IEERGBE TR & B2 D £3 DO THRMNC bind 21778 > TH 684K LT
2EW,

e« ROUTER V%7 v F TARIEREAD identity 7L — 2 %EEFELTLE -7, identity 7

L—LZREELENED LTLEIEORT STV MCEID A vb—U2BELR
TR ET, M. ZMQ _ROUTER_MANDATORY # 73 = > % ROUTER Y
o PCERETBAILWERBWT A T4 7TTA., X3 APIFECH LR b fH 2 R
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5E2ICLTLEZ W,

o RIRIZ, BRES F AT RVONHMITERWVWES, MEZHEREXES/NIRT A
a—FE2ENTCaAIa=T 4 THBLTADZEXIWTL X D,
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£ 3F

JOITRA b - [BE/INF—2DINFE

E2E-YV Ty bR —=V] TEOMQ 2ffio 7o —#O/NIRT7 TV r—> a YRR
L7235 OGMQ OFi LWHIHEZ > TRE Lz ZOETIEGIZHXFU X 52575 T OMQ
DATERBZVIIRAL « JBERR—VDIEHGEIIOWTEH> TVWE T,

ZDETIE,

« LOMICV TR « [IWVEDX =X LDEHET 25

REQ. REP., DEALER, ROUTER ¥ DYV ¥ v + 2 lAE LY 3 )ik
EDRIZ ROUTER V7 v b DEIES 25, & Z D

B RS R —

B vyt —Y 7 un—h—%2HRT 3
BMLARLVY ZZRA b - EY—N— DG

FEFAZRA Y 7T A b - IBEY — N — DR

s W7 a—H—D—F 4 ¥ 7l

(31USITZF - BREDOXH=ZLs )

INFETINFR= Ry —=JIZOVTHBICFEATEE L, ZZTRIEA Y-V
ORB—=T WV FERI-ZAT —RZDOVWTRTWEE T, ToRe—FIE7— XAl
N2 Z L 7= RIFEEMNTI TRy =ML T 2 H5IETT, sikr o\ — ol s
%22 T. Xyvb—IREROMBEICED S THLETAEZ. HIFRZ1TS 2 2 OHKR 2 INHY
72 APL RN E MRS 2 Z E DAJREICR D £3,

YIIZAL - JRERZ=VTIE, WETREBORE7 FLAZZ Y Rue—AIZEHdb L E T,
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ZAUZE D OMQ v Y= IXREEZ R TICY 7R b - REDO—HDOR D & h HEBIHK
7,

REQ. REP V7 v F2HIHT 3. bbbz o Ru—7F2BWIT 30 EIHD FHA. 2
NoHWEXY ry FORHBAT R TANET, LALIZWEV IR - J0ERX—VDHHE
WHTT3 L, DD ROUTER V7 v FDIZoRNB—TDONWTHEATBWTHRIZENTL &
Vo TP HZNLZ —H—HFEATVEET,

3.1.1 BRiBIEENTY b

VIZIZZAF - IREDRDVEDIZV ZZA MR v E—Y L ZHUTT B IEERX v 2 —I DT
VLET, BMiRY A BB REZ -V TEZV 7AW LT 1 BOREEITVE
T, bo@mERRZ—=VIZE, VXM EIBFERIEFRATITDODNE T, LELARLSINE
IZURBR =7V OBFET LS WCHEHEL 3,

OMQ DJEE L Na—AFIEMEICIZ 0 L EDRER T FL A, fiwTED I L — L4 (T
Ra—7DXYIH), ZLTAyE—IARK OULEDOT7L—2) THERENET, =oRNa—
FIERDOY 7y VEET 2 TERINE T, Zhzdo b BARMICRTOEE T,

Hello] WS XvE—=IY% REQ V7 v FTEREBTALAEEAET, REQ V7 v M7
RLURAZRZROWEDXYID 7L —48 THello) W0WHI X v t—I 7L —ahbEIN 3
ROHMRIDEL RN -T2 ERLET, ZHUE 22007 L —ATHEREIN Xy —
T3,

Frame 1 0 Empty delimiter frame

Frame 2 5 Hello Data frame

X 3.1 whopEFEzre—7

REP V7 v PEXUID 7L — 22 &0 20 RNa—F2 B LET, ZLTERIOD
'Hello) EWHXXFHNT TV r—a  ZEINE T, &HD Hello World ¥ > FLa—
FiZV 27 A b - I0EFOZ R —FENFNIUH XN TOETDOTT? SV 5 —>a»TZ
NZEHT2HIDHY EHA

hwclient ¥ hwserver D 2N 23y V=7 F—XEEHLTAZE, ETDV I TR
FEIBBRZED I L —LERXR v —IKEKD 2 OD 7L — A THERINTWE Z L ZHEETE
2TLXS, ZORRICHMAY 7T A b - JBEDRDED TEZrNu—FiIffmExhtnE
#Ao, L2 L. ROUTER & DEALER V7 v PO ZEMH T2 &, = X0 —FIZ585es
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MENTVEDZMERTESIETTT,

3.1.2 fIlRThicREI>AO-7

ZH T, REQ-REP ¥V 7 v b R7 %43k L 72 ROUTER-DEALER 712 ¥ ¥ CTIH&E L U N
0— S DRBREERDH DL ATITEEL S5, THEFE2ED [V r v b k=2 T
BRI Rz, RENTZV 7R  JEEARRXR =V ERICMAHAT, 7 2% OoThHAT
5 ZEDBHRET,

REQ REP

ROUTER DEALER REP
ROUTER DEALER ROUTER DEALER

X 32 RISV IZAb - RERRX—

T X XM a— F U TORRICEEL £ 3,

prepare context, frontend and backend sockets
while true:
poll on both sockets
if frontend had input:
read all frames from frontend
send to backend
if backend had input:
read all frames from backend
send to frontend

ROUTER VY4 v bEMid Y v b 23R ARD, 2 ToERE N7 vy F o7 L Tz @
MLET, Xvb—U%RZET2L, Xvb—J00HICER ID ZHHICN ST 23H LY
BHILES, TOIDREB7RLREDBEDN, a7 aiiNdsda=—7RIDIIKED X
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3.0 ROUTER VY7 v MEHTX vk —Y %K ETIE. TI3ZDID 7L — 2% EXH
9,
zmg_socket() @ man R—IIZELTFD LS5 IEIPNTOE T,

“ZMQRmHmzy&vbﬁﬂw%—y%ﬁﬁﬁ%t\Xy%—y7v—A®%Em
T4 O ID ZBMLET, ZIELEX v —YRETOERMHTFOT R LHFICF 2 —
A7 L%ET, ZMQ_ROUTER ¥ 7 v b 6EEZITORE, RAIOX v =Y 7L —240D
ID ZZHIRLTAvE—D2L—F 4 Y LET,

FER 2B T3 A, OMQ v2.2 BLE{IZ Z @ ID 12 UUID ZAH L TWE L7225, @MQ 3.0
DD SEEOVEBEHEFHALTOE S, ZHUEARY VT =787 3 =< Y RARD R 5 THE
FHZETH, ZEOTuF RAHL TV EIMAT-2dDTLE S, ROAE
2524803 libzmq 25 UUID 94 77 VITHIF LR KR o72Z 8 BWVWTT,

ID FHER LI WHERTT 2, OMQ DX 28— M % 41213 RTF, ROUTER
Vv hNEaxrrya BT X LR ID ZAEKRLET, ROUTER Y47 v MR LT3 D
DREQVF v "R LI TR, ZNENELRSZ 30D ID BERINETL x5,

FlEHEEEORHERT 2L, REQ V7 v 2334 D ID TABCJ 2FoTWwWie§
%Y. WERYIZIZ. ROUTER Y47 v Fi&E TABC) WS F—7— R THERLTTCP 2% 72
TavERALIIEDTEENY Y aT—INER - TWAZEZEKRLET,

ROUTER Y7 v DB R v =T %RZETEH2L 30D 7L —L%2RFWMEZIZRDET,

Frame 1 3 ABC Identity of connection
Frame 2 0 Empty delimiter frame
Frame 3 5 Hello Data frame

K33 7RLAffEDY 7 X

TRAFZDRAAUNA—=TTE V75 bR oHANR- X v — I ZMMOHEFICHE T 50
B ZHDOBELTHWETODT, DEALER Y7 v b 25X 3207 L =208 HTOHIIRD
¥, 2y M= V5749 kEEMRT S, DEALER V7 v b5 REP V7 v NI
T3DD7VL—LBMOHLTL 20%RTESTL x5, REP Y7 vy MEFT LWVWEET
FLazgirzorRa—722RRE, (Hello) W3R vt —Y% 7 Vs —>a i
BLET,
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BOIBLICZD 2325, REP V4 v MEFAKHZIZ 1 BOY Z 2 A b - [BEDRD & b ULhTT
I ZEDHRERA, BHDOYV T A MRINEZVORARESTLES &, 7 —0HEL
ETDT. ERBOMEFZF>T1DFTDTRoTHFIN,

INT, JBBERBEARXA—DTEL LSRR -721XFTT, hwserver 25 World) &\ 5
Xyt —YZRETEH., REP V7 v MIREL TW, zoyXe—-FZ2HUMLT3 7
L—ADA vt —I% DEALER Y4 v MIZH L TGEELE T,

Frame 1 3 ABC Identity of connection
Frame 2 0 Empty delimiter frame
Frame 3 5 World Data frame

K34 7 RFLAfTZDONE
Z ZT. DEALER 332D 7L —2%2%EL. £8TD71L —A4LIZ ROUTER V7 v MIZE

XNFET., ROUTER ZBRIIDA vt —I 7L —2a%5AMD. ABC 2\WS ID L3 24
BERRLET, HHLHRO2 o6, BOD2 7L —2% %y b= DL X,

Frame 1 0 Empty delimiter frame

Frame 2 5 World Data frame

X35 RhopEFzrue—7

REQ V5 v bPIX vt —C%ZEL. RIID T L —ADNZEOXYID 7L —LTHEZI %
MERL, ThEHELET, ZL T, World) WO R vt —0B7 7V r— a IiZEXN,
OMQ ZIEDTAROEZ L ¥ IR REINE T,

3.1.3 BICTHWVWWEHSD?(What’s This Good For?)

IEEIZES 2, BOVZ T A b < JREASARX =R L2V 7R b« BB SZ— 213
ODDHIRMBH D £3, vl TR, Y—N—fDO7 TV Fr—>a PONTITERL
72259 ahO—NREEIOEE T 2EHELRAEND D FEA, ZHIFE4FED
BEDOHZY 7T A < BN =) T LR L X T,
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XTBX, 429DV 7y "R OLRFETIZO R -T2/, BEWIRFET20%2H
fRLTBL ZLIWEIARZEHTYT., ZNET. ROUTER BRI nB o Rue—72FHL
TII94A7YFDREQ V7w MIIWE T2 ERTEEL/DT, fHHICELDTBEET,

e ROUTER WX vt —Y %%IFH 3 &, #itTHHHFZID & LCadexL 3,
e WiiHHFIZ. IDZXF—v Ly aT—LTIRFELE T,
e ROUTER IR v —YDRIID 7L —2%ID £ LCIERMTL—F 4 > F L ET,

ROUTER V7 v Mz oRa—F2RICOVWTIEBEAIL R A, HlIZIEXY D 7L — 412
DOWTIEMBHD FHA, Avb—YZRETILDERAEEZHSZ7-DICID 7L —L0DA%
SHLE 5,

314 VDOXTAb BTy brDFEY

TeHd L,

*REQ Y7 v MMIXv =Y T —XDEHIIEDRYID 7L =2 F Ty bV —
ZWZEELE T, REQ V7 v MIFEWIZ, 02DV 7 X F2EELELINED
BoTL 2 TROBENDD £3, REQ V¥ v FHEETE ZMHTXFARIC 1 07
JT3. b L. BEROMEFIHERLALGAY 72X MIgEE . FRIC 1 2OHEFH»
LOWERHIRLET,

*REP Y7 v MEIZTDID 7L —ALZDOXYID 7L —LZHisiriA, BEHLET, £
LTHEDDIZL =7 TV r—a iZEENET, REP Y7y FHEBITHD .
FRIC 1 DDMHF L LBEREZITOWER A, REP V7 v MIEBOMHFEI ki L T
TS a 3 HEMHEHTFL S DERX v =Y FITRZE L. HIZZELLMEFIIN LTS
BHErBLET,

e DEALER V7 v MIWB LI RO —FR)LF %— b+ X vt —JUHEIZEE LTI
T, DEALER Y% v MEPUSH Y% v b & PULL V7 v b DA GHOEDRRICIE
FIITT, Xv =32 TOERMHEFIIN L THRL TGEE L, ZERIIETORE
MHEPSHHEIx 22— A4 VI RITVET,

* ROUTER Y%7 v M DEALER Y 7 v b E[ARRIC, IWET X B — 7128 L TR
TYo ZDOYF Yy MIXvE—IV%RETIL, #t2METSID 2RO 7L —
LITEMLUET, 2. 2OV F vy 2ok ETIE. RIIO7L—2D ID 2L
TREEREPIELET, ROUTERS V¥ v + b IEREIATT,
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(32U9IF - BEOEHEDY )

VIIZD - BEY Ty MR ZENENERIRL2F0VETE4O00V 75y b BHH, ZhbH

DR FIH AP, RSNV 722 b - RERX—VOFAHAEERTEE L, Zh

LDV Ty beEHT2ZE T, ZLOMERRRT 270y V2R TEZZTL x5,
IELWY 7y FOMAEDLEIILITOM#ED T,

« REQ 7% REP
DEALER #%*& REP
REQ 7% ROUTER
DEALER %% ROUTER
DEALER %% DEALER
ROUTER %% ROUTER

And these combinations are invalid (and I'll explain why): Z L T T DHAEHDEIEIAIET
T, GHHIRIZEHIAL E9)

* REQ %5 REQ
* REQ 7%*©5 DEALER
* REP %°5 REP
* REP %»5 ROUTER

TITIE. BEREEZBEOOL Y FEEOPRAL $F, DEALER ZIERIMNC I - 7=
REQ Y% v FDkd DT, ROUTERIZ REP V4 v FOJEFRIBAKE 52X %3, REQ V7 v
FEFSEHAEDADEALER V7 v FEMES Ze MK, Xvbk—YDTrRu—TEiisE
XTIRENDHYET, REP Vv F2FHT 25E5DA,. ROUTER ZELE T % Z L A3HIK.
ID 2 EHT20ERDHD ET,

REQ Y% v b DEALER Y7 v MllOoF% 754 7> b, REP Y4 v b & ROUTER
VI MiloHEE [H—nN—] L TRZ2ZIEDPTEET, ZLDEE. REP Vv b Y
ROUTER V% v FTbind 2175 TL x5 L. REQ Y% v b ¥ DEALER V7 v h D& 21T
WET, WOb ZORICHAMZ IR FHAD, KIKZARBIZEZ TBIHEIRWTL & 9,

3.2.1 REQ ¥ REP nfi#EaHt

BREICRAEIE REQ 72947 ¥ S REP #—N— 2 BET A MAHAICOWTRTE X L7223,
ZZTE, Broriloflimz ATITEEL x5, Avk—Y70—XREQ 27747
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BlR S 2 ER DD T, REPH—N—FFT V7T X M EZITWSRITNE, REQZF7A4 7
VMWL THEEEZITY 2 3HERFRTA, FEHRCZIUIRATEETH D, L IhERSS
*32%. APLIZEFSM =5 —%RL ¥,

3.2.2 DEALER t REP o#i#ght

ZNTIEREQZ 747> b% DEALER V7 v MCEEMZITAEL x5, ZIUIEED
REP ¥ — \— LEER[RERIERMIR 7 54 7 > b #FEBHT= £ 9, 21X Hello World) 2~
747> % DEALER THZELLBE, WEZRLTITHEED THello) V27X +ZXE
AIRET S,

DEALER Y7 v 55 REP V7 v M U GEIEIT S %A, REQ V7 v b &k BT
bl XS IKEMICTI 2L — LT 2RBERHDET, 25 LEFIUEREP V7 v FEAR
IERRAy =Y AR LUTHELTLESTL LS, TR8bBE, LLTD XS ITREFT 2 0ED
HHET,

e MORE 75 7%+t v LT, ZZD7VL—L%EE
o FWT R vt —IARIKZEE

Z LT3R,

e ZELBAID 7 L — LD ETRHRIFNUR, Xvb—S2fZHELET,
e BIL—AWH 7V —L%"T7 V5= a VIZELET,

3.2.3 REQ ¥ ROUTER oii#Eht

REQ Y7 v +% DEALER V7 v MZEE#A /=D L [FERIZ, REP ¥ 7 v % ROUTER ¥
v MIEZHZ2HIMRE T, ZUIEED REQ 7 54 7 > Maxf L THIHIZE{E T #E
RIEFRIIAR Y —N—ZFHEBTE 3, #lZIX 'Hello World] ¥ —,3—% ROUTER Y%7 v b T
FEXELGE. B THello) V72X M 2AATICUIES 2 Z L D3A[RET S, ZAUIBLICE
2 %D [Sockets and Patterns mtserver] OF| TR TE X L 7=,

ROUTER Y 7 v MIHAHEIC 2 DOFBRTHIHATE £9,

e 7RV PIZYFENY IV YTy FPOBTAy =Y 2difiidd 70X 2 LT
c Xyt —IRETLEZTTVr—arelLlT

B —ZATIE ROUTER V47 v MEIID 7L — 22802 TO7L—4%2%{ZL. BH
X vy —ZElmEEEd, 2FKHDSZ —RATIE ROUTER V47 v MIBELZ R —F
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DERZERTI2DENIDDET, HFEHLREQVZ v b2 338, ROUTER V47 v b
TID 7L —ALEZETIL—LEREL. ZNADLLT—X T L —LERITWD £T,

3.2.4 DEALER ¥ ROUTER n{i#5hHt

ZLT. REQY/ v FE REP V7 v FOfladbHE% DEALER ¥ 7 v & ROUTER ¥V
Fy b WISHEHRHASOBICE L 2 Z L PA[RETT ., ZAUIIERMRZ 547> b
Y. e — N— 2 FEHAFET, Wl TX vt —YzoRue—FOERE Bl 208D
HHET,

72875, DEALER Y%7 v b ¥ ROUTER V7 v F O THHZRA v —Y 7+ —< v
FEFHTEZ2DT, INHZREEBIIROTZWEHIXD UEEIZT 1 b a @Gt 2175 B8EH
HHET, MIKR, H4KZIEREQREP V7 v hORELI N0 —TF%LTIal— T30y
IDEIRDDZUENDHD FT, ZOWRER, WELZLTRIDBELDZDE I DI T
7,

3.2.5 DEALER ¥ DEALER n{gi#5hHt

REP Y% v b% ROUTER Y7 v MZEZZ 2 HEMNORET T M. BEMEFN 1 2DHEI
R, REP Y% v h% DEALER Y7 v MIEZ#X 2 Z L HAJEETT,

REP ¥ % v % DEALER V7 v M ClEEMZ 56, 7 —0— 3% IIERENILE iR
TEICRBZTLED, Milirt LT, BEFEZIRNu—F2HSTEMLTELLIET 2 0E
NITZRBENRDDET, 25 LARTNEF -2 EEL EHA, BRIFEERICEEST 2602 R
TWEEIH, ZDDEALER Y4 v b ¥ DEALER V7 v FDFAEDLEIE R Y v F—7%
R—=>2D—DTHH, TNHBBEERETFT—RFIHTL & 9,

3.2.6 ROUTER & ROUTER D 5hHt

CHIEER NN NEZHREDO LS ICESI 2D LAZEAN., ZhERIIZ WlHASD
BTT, OMQ 2V BB ZRRIC 2 T, ZOMWHIZET21E S HEHETT, 64 5E
OB ZV 7R EREZ—2 T TRZAEFHLEZ V=R« REZ—=VEEZW
SPFlERTVEET, £/ B8E FHlavYa—T4Y7 - 7L —LT—2 ] TIXP2P %
HEZ&EM S 23340 DEALER %f ROUTER @EZ0REFr LT LTHMNALE T,
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3.2.7 FEGHSEHE

DA77 eI TAT YR NP —N—THEHL LD LT 2ilAE, FLALD
BELEFSEELEEA, LAL, 2 TRERZESTRD LY S D TR  BAEMZEHNA
LTBEXT,

« REQ ¥ REQ D#lAEDLE: MiFEL A vt —YDREEEMBLEIS > LET, ZLT
CODBIELLKEET 2D1F. MEN LoD HEFICY 72X P REFBLEGBAEDAT
T, ZHUTOWTE RS LIBISLET,

« REQ ¥ DEALER OflA & HE: M LI E21T5 Z 2 EEETT A, 2 DH®D REQ
ZiBIMUZRICHHE L £ 3, 728725 DEALER 21370 4 DHTICIBE 45 3 2 #iE
DEELRWLSTT, M->T, REQ V7 v MIRIALTLEV#ES/ZF74 7V
WKAvE—Y%KRLTLESHRESDS D D 5,

* REP & REP OflAGHLE: BEWVWIRIIDX v —I2GBHIT2TL & 9,

« REP ¥ ROUTER O#lAEDHE: tHEMN REP V7 v b2 WS HERH - TWBIGA,
ROUTER Y 7 v MG EXEEZBAMRT 2 Z e RETH D, IELWERD Y 722
FEEET D e AHKF T, Z41Ud DEALER & ROUTER OflA A DY L HEARTS
RILVWEFTRVWILIEZ—28H D FHA,

OMQ DIEL WY 7 v FDFHAEDRICOVWT—EHLTEZSZIE. BIYbbohdnLy
RFAA Y P LThind L. b5 HADBEREITO LVWIETT, KB, 5520 bind 2170
EH L0 ERZITo THHMORVDTTH, HRBRAZ =S DBRWVWTL & 5, [H#1E
DED ) THZ2HEEMF SN2 bind 21TV, == T 0 —F— TV v r—¥rQ
5TL &9, —J. [BINEDHEZAD ) TH2MBERZITV. 77947 bV —h—tR3
TLx9, ZRZEHZITEBE, EDRVWOMQ 7—F 77 F v it T 2DIHILBE T,

(3.3 ROUTER V7 v s )

ROUTER Y7 v MZOWTHIDLFHLLATVWEZL x5, ZhETiZ, fliloXyt—
DERFFEDESICL—T 4 VT BEEEICOWTRTE X LA, 22Tl ax2yaroil
HAHFIZOWTOFEM L . ROUTER Ml 217w, CARKHIX v —Y R ETERVLI
DOWTHHLE T,
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331 IDE7FLR

GMQ 1281} % ID I ROUTER Y7 v b Y 7y bADaxZ > a v E#ANT 25725
DOETT, bot RZ2FICES . DEIWEFLYRu—7D7 LR LTHHZNE
T ZLDBE. ZTDIDIE ROUTER 3Ny ¥ 27— 7NV DRRICHIH T 3 7= D fFAi 72
HDTT, IDIFAY PV —2ZDTY FKRA b Ttep://192.168.55.117:56701 Dkl 72
7 RU R TN U725 R 7 L RIZR D 95,

ROUTER Y7 v MEX v =Y DETEHAIAD 5%, ROUTER V7 v M Z2RHL5E
D BT DIEE LR 1D 2H 2 Z e k¥ T, ZhZFAL T, BEWS L Tinl
M7 RLADS ID KEMRT 2Ny > a7 —INEHESTEZ e BHRET,

Zh iz, ROUTER {2 6z T 585G b REMETT., ZL T, 2OID b DHI
AR 22 ID %2 iEEIC R 3 2 H D AEET T, zmq_setsockopt D man R—I TlXZhz Y
7y bID OFE] EMATVET, AU TORICEIEL £73,

o« 77V — a X bind REHEEITIRNCY 7 v b (DEALER, % L £ X REQ) 124}
LT ZMQ_IDENTITY #* 7> a Y %FHEL 7,

« JH. bind A D ROUTER V7 v MR L TERATTONE T, Lo L. ROUTER
Yy MIER LT EDARET T,

o HEilE, BEHIMHTIZ ROUTER Y4 v MIZH LT FTZo#Ek ID ZHH L TR LI
S

o BTN N EIRZ D2 72358, ROUTER I TT > & L7e84e ID 24K L 3,

« ROUTER V7% v MEIZIFWo72 X v —J IR L THHEY FLAZMML £3,

e ZLTROUTER Y7 v b2HH TV Xy =X ID 7L —2afEhTn’
e LET,

UTFoH I na—FRiE, 2290V %y hTL—&—Y % v MW L TEREZ{TV. FAD

V4w M TPEER2)] LWHMmE Y U AZERET 2 HizflTc3,

identity.c: ID ¥ = v 7

#include "zhelpers.h”

int main (void)

{

void *context = zmg_ctx_new ();
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void *sink = zmqg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
zmq_bind (sink, "inproc://example");

void *anonymous = zmq_socket (context, ZMQ_REQ);
zmg_connect (anonymous, "inproc://example");

s_send (anonymous, "ROUTER uses a generated UUID");
s_dump (sink);

void *identified = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);

zmq_setsockopt (identified, ZMQ_IDENTITY, "PEER2", 5);
zmg_connect (identified, "inproc://example”);

s_send (identified, "ROUTER socket uses REQ's socket identity");
s_dump (sink);

zmqg_close (sink);
zmg_close (anonymous);
zmg_close (identified);
zmqg_ctx_destroy (context);
return 0;

Zo7ur I MIUToOMhZEITVET,

[005] 006B8B4567

[000]

[026] ROUTER uses a generated UUID
[005] PEER2

[000]

[038] ROUTER uses REQ's socket identity

3.3.2 ROUTER O T 5 —iE

ROUTER Y7 v PEIX v =Y BEETERVWIGACR T T2 WO R o IFWEH 2
fTVWEST, THREBOa— FTREENREET TN TNy 038 L 22 DHH ST,
COBRAID 7L —2IZID ZE&HTEET 2T, EELRTUTHE RIS s

D. ROUTER ZBR > T A vt —YZETCA2DTHELTLEI LD LOEFEA.

OMQ v3.2 LI, 2D L5 —ZHKHAITE 2% ZMQ_ROUTER_MANDATORY V47 v b4+ 7
arviBMENnE L7, ROUTER V7 v MZINERET D . L—T 4 Y I7THRKREZWID

WU TEELEBEICY 7 v F2 EHOSTUNREACH .5 —Z @A L £9,
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(34 aEHBNE—> )

ZFhTEa—FZERTITEZELE5, 2hH 5 REQ V¥ v % DEALER Y7 v b T
ROUTER V7 v MM T 2 HEEZRTVEET, 2D 2002 —=VIFFL L AR5
BRZ—rewniruyy ZIsT0E T, BARIGEZITO OTERL . BEXNIILV—T 4
YIERITIFE LTZDRR—VFHDTHNT 28Ik 5,

BERiEOSR — 3D T RINTHD, ZOXRDPTHENHTL 3 TL x5, PUSH &
DEALER Y7 v b2 IZELD, AfM7EIHEMZ S Fab Yy 2RHALETH, 9 F
0 b IE X R 7 QIR I E TR WG EICIENRIC R 2 ERH D T,

HERTHATAEL x 5., BEROFRUCEBDCYIFEZEVICKRIEZANL FHOE T UH >
Tay) EHHROEERERLISCRIEANA GEHBICBVW NI O I a ) BATVWSE LE
Lxo, 2935, UFZEWVITRAEADAIHIZFHFLZINTLES Z2IZRDB DL TL &
Ho BRIZDR L=V VT 7 =T 7 F v BZOMBREEREFUE 58, A&EA4 5
AZLTLEVE T,

ZOBER OB DRIRTTHEX, 1T EM L TR, BuFRZ 0RO 2RIk
L. HOFHZORMNIG| EH S B IHTUHE T 2HTT,

PUSH & DEALER Y 7 v b3 Z ORRGHAMR T ZHH T 2 DIFHIT AT 4 —< 2V AHH
HTY, REDOFELRZRICEET 2. ABBHOMTRWMTAIZDHERTHE Z 23 k<
HBTLxY BRONINLZEZDONUD | DOTRERLL BB I TITH ZED £33, A%
& 1,2 TREEREZ 2T 50 ¥ — R0l e 2 E3, ZAERFERAETT., RER
LETDNRAR= I F v Z3RAERUCKETRETT2056TT, ZORKRICHTID o THxa—%
S 3E T, BENEEEE R 35 Z 2 PUSH & DEALER V7 v b O¥IE TS,

ZHE. OM THROIBLERINTEET—~TF, HEMROMEIZMLLTED., &
RAZEEIIZZNZNIE LUORERGER D D £ 3, HHEIEEER L Bz X512, MEOHB
BZhZENRLZDTT,

ZhTidk, 7a—%— (ROUTER Y7 v M) I LTV —%4— (DEALER ® REQ Y7 v I)
DT BHNCRERDEL &9, 7R —F—R@& YV —F—DMEFNFET LI Z2H > TWT,
T —H—D—ER R T IRENDHD FT,

INEATS HIRIIEH TS, V- —3RERIC TEHET) XA vEe—Y%EEL. 20K
HFEZ2ITVET, 78— —ERDBEVDDONLIHIZRA vy —I% 1 DT OHAAATVEE
$, ZL T, GENEROUTER ¥ 7 v FZHHLTVWEDT, V—A—IZKET 270D ID
ZHEBLTOET,

TRV ZZZA M LTIRERZBELTWRZ2hS, VIZRA L - J[RERR—VOIBHE
SAFET. ZhOREMT 2409 va—FERLET,
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3.4.1 ROUTER 7O0—#A—¥ REQ 7—H—

ZHUZ ROUTER 7u—4—%2HMHLTREQ V—h—BELWBIERITS AMDTEHOIZ—> D
P INa—-rTI,

rtreq.c: ROUTER Y7 v MR REQ ¥ 7 v b

#include "zhelpers.h"
#include <pthread.h>
#define NBR_WORKERS 10

static void *
worker_task (void *args)
{
void *context = zmg_ctx_new ();
void *worker = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);
s_set_id (worker);
zmg_connect (worker, "tcp://localhost:5671");

int total = 0;
while (1) {

s_send (worker, "Hi Boss");

char *workload = s_recv (worker);
int finished = (strcmp (workload, "Fired!") == 0);
free (workload);
if (finished) {
printf ("Completed: %d tasks\n", total);
break;

3

total++;

s_sleep (randof (500) + 1);
}
zmg_close (worker);
zmg_ctx_destroy (context);
return NULL;
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// TOYYFIIOA—RIFEEICETTCEEEIICOVTILTOCRTEET S
/] BRICLELED. BXALYRIBZILEOYTHF A NERFEF>TULWEITDT,
/] RIS IO X ZRIT R EES S aL—bLTVWETS,

int main (void)

{
void *context = zmqg_ctx_new ();
void *broker = zmg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
zmqg_bind (broker, "tcp://*:5671");
srandom ((unsigned) time (NULL));
int worker_nbr;
for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++) {
pthread_t worker;
pthread_create (&worker, NULL, worker_task, NULL);
3
// 5 WERITLERICT—D—ICRTZEBAMLEY
int64_t end_time = s_clock () + 5000;
int workers_fired = 0;
while (1) {
/] T—=H—DoXyE—JZBELET
char xidentity = s_recv (broker);
s_sendmore (broker, identity);
free (identity);
free (s_recv (broker)); // TORO—FDOXYD
free (s_recv (broker)); [/l T—H—DEDEE
s_sendmore (broker, "");
/! HRESARETT—H—ZMELEITS
if (s_clock () < end_time)
s_send (broker, "Work harder");
else {
s_send (broker, "Fired!");
if (++workers_fired == NBR_WORKERS)
break;
}
)
zmg_close (broker);
zmg_ctx_destroy (context);
return 0;
}

OV TINaA—RFEFETLTSBEER . RV - —2UM L2708 % 1L
F9, =T 4 YIPEREL TWIUX, XA ZI3FFTHESNTVSIETTY,
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s N

Completed: 20 tasks
Completed: 18 tasks
Completed: 21 tasks
Completed: 23 tasks
Completed: 19 tasks
Completed: 21 tasks
Completed: 17 tasks
Completed: 17 tasks
Completed: 25 tasks
Completed: 19 tasks

& J

ZOHITIE. REQ V7 v bEBERITIEDHIC. ID 7L —A 2O —F 7L —L4
EMAT=RX 2=V BB T 20ERZHD 5,

Frame 1 n - Identity of connection
Frame 2 0 Empty delimiter frame
Frame 3 n ce Data frame

M3.6 REQY7 v i3 2400 N—T 47—

3.4.2 ROUTER 7O0—#A—¥& DEALER 7 —h—

REQ V7 v FDIRODIZDEALER V7 v bEFHATEZZHA[EETT, ZHbHicid 2o
DR ENDL DD 5,

« REQ V7 v MIHIZT—X 7L —LDHIZEDOXYID 7L — L2 {FIF TERFBLTVWE
L7 DEALER V7 v MEIZhZITVWERA,

*REQ V7 v MIZEZEITOETRX I DDA vE—ILIPERETEEZEA, LIL
DEALER ZE2IZIEFRIITT DT ZhDARET T,

WA SIEFRHNICYID B2 255 TdH, VI AL - JRBERX—V e WH HIEDLYHD %
BADTH Y I N a— RICKREREELE5EZ VA, ZOMASGHLREZ I -5 DEIHICE
HMLTOWETODT, ROFIE EEMOHZV 7R  I0ERR—Y ] TOHTEET,

ZNTIWEREQ Y% v h% DEALER V¥ v MIBERZF o ALEERITS > 7
NaA—FZHRTAEL & 9,



116 B3 VI - WWERE—-VDILH

rtdealer.c: ROUTER %} DEALER

// ROUTER Xf DEALER example

#include "zhelpers.h”
#include <pthread.h>
#define NBR_WORKERS 10

static void *
worker_task (void *args)

{
void *context = zmg_ctx_new ();
void *worker = zmg_socket (context, ZMQ_DEALER);
s_set_id (worker); // ID ORE
zmg_connect (worker, "tcp://localhost:5671");
int total = 0;
while (1) {
/! EEHTT LIl ez 7 O—H—ICBA
s_sendmore (worker, "");
s_send (worker, "Hi Boss");
// TAO—HA—hS2RIEZITES
free (s_recv (worker)); /! IT>oRO—7FOXYDH
char *workload = s_recv (worker);
// .skip
int finished = (strcmp (workload, "Fired!") == 0);
free (workload);
if (finished) {
printf ("Completed: %d tasks\n", total);
break;
3
total++;
/] TR LBIIBZRY
s_sleep (randof (500) + 1);
3
zmg_close (worker);
zmg_ctx_destroy (context);
return NULL;
3

// TOY YT IA-RIFEBRICEITTEELIICOVIILTOCITEET S
// BRICLELTDN BRLY RIBRIZLADYTF A ZFH>TVLWEITODT,
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// BERICIE 7O R ZRiFeRkiiZEZ>IaL—rLTWVWET,

int main (void)

{
void *context = zmg_ctx_new ();
void *broker = zmg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
zmg_bind (broker, "tcp://*:5671");
srandom ((unsigned) time (NULL));
int worker_nbr;
for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++) {
pthread_t worker;
pthread_create (&worker, NULL, worker_task, NULL);
}
/] STRERITLERICT—A—ICKRTZEHMLET
int64_t end_time = s_clock () + 5000;
int workers_fired = 0;
while (1) {
/] T—H—DEXyvtE—CZBELET
char xidentity = s_recv (broker);
s_sendmore (broker, identity);
free (identity);
free (s_recv (broker)); // T>oRO—TDOXYDH
free (s_recv (broker)); /] T—h—DH5DR%E
s_sendmore (broker, "");
/] BBETARETT—Hh—ZmFELEITS
if (s_clock () < end_time)
s_send (broker, "Work harder");
else {
s_send (broker, "Fired!");
if (+tworkers_fired == NBR_WORKERS)
break;
3
}
zmq_close (broker);
zmq_ctx_destroy (context);
return 0;
}

J

ZDa— RV —A—MDEALER Y7 v F2FIHLT, 7—&X 7L —LDH{IZZET L — L4
PHITEELTOR I ZRVWTHREYRILETY, ZOHEEREQ V—h— B2 ES

WG EIBOLD £

—FH T, ZORXYUD 7L —LDOFEEREZSNRVT FE WV, ZRITKEICH S REP V
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Ty "BIRELI R =TT =R 7L =L XilT 50D DT,

HL. XvE—YDREP V7 v FEBHLARVOTHIUR, Wl TZ XY F% ElE
TAHHEMAET, TOFTH2HTIDHMZIAD £, ZHFHFZ DEALER £ ROUTER 7
v~ avzRH L0 EI— IR EREHT T,

3.43 AfFHEAvtE—70—h—

HiEOY > Fva— F3E-ROV—A—2BH L. BEWRY 72X M eIREZIT5> 28 h
HRE L7, 2RIl TEVWEGERHDET, V—DI—05774 7> ML T
BWEDLEEITS Ze ARV SHTT, 220HD 7Y b F ROUTER V47 v b %38
mL., ZRTIZ A7 26D Y 7R M2, 7Y b2y FhoNy 7TV R
Ay —IV%EETZ X EHABELE T, 2535 28T, EHCHMFRER AR5 H
Ayt=I7a—h—2lEKT 5L BHKET,

Client Client Client
REQ REQ REQ
(
ROUTER Frontend

Proxy Load balancer

ROUTER Backend

[ |
(> REQ (> REQ (> REQ

Worker Worker Worker

X 3.7 BfimgWra—7h—
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7= = TDXSICEEL 3,

e VATV LD EZIIMNITET,

o U—h1—00 DR EZIMNITE T,

c II3A4 7LDV A MIE—DF 2 —THRIFLE T,

« INBYIZZ A MNZAMDEAZ -V ERHLTY—H—ITEELET,
e TU—H -V —H—DoDEEZIIMD T,

c VIITANEATo I FAT Y NI EZRLET,

COY T INaA—FEZIZIRVWTTY, BET2lHEIEIHZTL x5,

Ibbroker.c: Bfif2 7 0 —H —

// BRESEIO—Hh—
/! CCTIRISAT7heTD—H—3 7O RREEZTVETD,

#include "zhelpers.h”
#include <pthread.h>
#define NBR_CLIENTS 10
#define NBR_WORKERS 3

/] Fa—hSED HTERE
#define DEQUEUE(q) memmove (&(q)[@], &(q)[1], sizeof (q) - sizeof (q [0]))

// REQVY 7w bZzRABATIEEANBR)IIRANSE I ZAT7FTY
// s_send & s_recv IE/N\1F D ID 7@':?&5 CEHEFEEFHEADTID ICIZHNT T
/! AMXFINZHRETBDEDICLTLES

static void *

client_task (void =*args)

{
void *context = zmg_ctx_new ();
void *client = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);
s_set_id (client); /! TEFRXLDID ZFKRE
zmg_connect (client, "ipc://frontend.ipc");

/I WVOIRAbZZEEL. BEEZRE
s_send (client, "HELLO");

char *reply = s_recv (client);
printf ("Client: %s\n", reply);
free (reply);

zmg_close (client);
zmg_ctx_destroy (context);
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return NULL;
}

/] T FILI—RISEEICETTITRLSICO VIO ATEET S
/] BRICLELTD. EALY RIZEIZILAOYTHFRAMEE-S>TVWETDT,
/] BRICIE IO Xz REE>Sal—cLTVWETD,

// TBEBHREQVIT Y b ZRBLTEREHRZITOTV—H—F XU T,
static void *
worker_task (void *args)

{
void *context = zmg_ctx_new ();
void *worker = zmg_socket (context, ZMQ_REQ);
s_set_id (worker); /! TEILD ID ZRE
zmg_connect (worker, "ipc://backend.ipc");
/1EERMTET LI e &2 JO—H— 28
s_send (worker, "READY");
while (1) {
/! BRBESZETL—LUFID T L—LZE2THINBZIRNEITTY, 5
/! DRITIEEIL—LUFEIOTL—LIFVLCDOLHAHD EFHADT.
// TOIZLTWET,
char *identity = s_recv (worker);
char *empty = s_recv (worker);
assert (xempty == 0);
free (empty);
// VOITAMZEREL. BWEZIXE
char *request = s_recv (worker);
printf ("Worker: %s\n", request);
free (request);
s_sendmore (worker, identity);
s_sendmore (worker, "");
s_send (worker, "OK");
free (identity);
3
zmg_close (worker);
zmg_ctx_destroy (context);
return NULL;
3

/] CTHHRAVRRAI TS, 7747 hET—H—%2EEBLTIUIIX
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/l EIL—FTa0 VI LET,

// Workers |SHECENEFIC READY E WS 2T FIILZXFEL. 9547 D 5D D
/! TR EEZRITIEEZERLET,

/) BESE7ILI) A LICIISBERX 2 —%2FALTT7—hA—%2IRD DT X T,

int main (void)

{
/1 AVTERRAREV Ty S D%EEfE
void *context = zmg_ctx_new ();
void *frontend = zmqg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
void *backend = zmg_socket (context, ZMQ_ROUTER);
zmg_bind (frontend, "ipc://frontend.ipc”);
zmg_bind (backend, "ipc://backend.ipc");

int client_nbr;

for (client_nbr = 0; client_nbr < NBR_CLIENTS; client_nbr++) {
pthread_t client;
pthread_create (&client, NULL, client_task, NULL);

int worker_nbr;

for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++) {
pthread_t worker;
pthread_create (&worker, NULL, worker_task, NULL);

3

// LRUF 2—%FALEESEEZTVET,

/| CTTRISATURDSDUIIRNEZIFHTE 70 RIVRE
/] T—H—ICRRIERDODFIZNYIIRD 2 2OV 7y b EFIBL
// £,

[l NIV RDOVTy MEBICERLT. 1 DUEDT—H—HEFEET
/! BBEDHFTAVEIVRY Y b ZEEHLET,

/! THUET—H—DEELAEVESINIEBEXRETZ-HODBWVAETY,
/] D5ATVRDEDUITANEZITIZE, IDESARLEFEFOAXAyE—
/] PEDT—H—ICH L TIRD DT T,

/] T—HA—DEDEEERITRZ . BREIRO—T%EBBLTTLD
/] PS54 T7 Y RCIGELET,

// DT—H—XADFa—
int available_workers = 0;
char *worker_queue [10];

while (1) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ backend, @, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ frontend, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }
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3
/] D—H—DEETIHEOATOAY IV RY ry b ZEBEHELET
int rc = zmg_poll (items, available_workers ? 2 : 1, -1);
if (rc == -1)

break; /7 EBIDIAH

/] NIV ROT—H—%=ER/LET

if (items [@].revents & ZMQ_POLLIN) {
/] T—A—DID ZzEBEHHFa1—ICEMLET
char *worker_id = s_recv (backend);
assert (available_workers < NBR_WORKERS);
worker_queue [available_workers++] = worker_id;

/1 2BEBIZZETL—L

char xempty = s_recv (backend);
assert (empty [0] == 0);

free (empty);

// 3BEEDTL—LIZREADY HLLIFIVZAT7 Y MADKRETTY
char xclient_id = s_recv (backend);

/1] D547 MADIGETHNIE. TRDIZA T MIRELET
if (strcmp (client_id, "READY") != 0) {
empty = s_recv (backend);
assert (empty [0] == 0);
free (empty);
char *reply = s_recv (backend);
s_sendmore (frontend, client_id);
s_sendmore (frontend, "");
s_send (frontend, reply);
free (reply);
if (--client_nbr == 0)
break; // Exit after N messages
}
free (client_id);
}

/1l D3AT D oDU I IR MERITHITZNIETT

if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
/] 9547260 IITRN2RITES . REICFAIN
/] Te7—H—%BATIL—TFT1s VI LET,
/] VAT RI)OIRNE [IDI[AS5T7L—LIIVIZ IR MDOAR]
/! EWSIEFTTY,
char *client_id = s_recv (frontend);
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s_sendmore
s_sendmore
s_sendmore
s_sendmore
s_send

b
}

return 0;

char xempty = s_recv (frontend);
assert (empty [0] == 0);

free (empty);

char *request = s_recv (frontend);

(backend, worker_queue [0]);
(backend, "");

(backend, client_id);
(backend, "");

(backend, request);

free (client_id);
free (request);

free (worker_queue [0]);
DEQUEUE (worker_queue);
available_workers--;

zmqg_close (frontend);
zmg_close (backend);
zmg_ctx_destroy (context);

J

O LADH LV, BV Ty b TR —T2HAEE 2R > TWEH

Y. ) BRI LITY ZAATT, FFRIRE—TD 7 +—<v F2OFHHL ET,

ZFNTE, 2947 MRV IR ETV, V—h—DIEERTHRNERTITEEL &
9o TDA—FRTWE, Xvt—I 7V —2EBW LB TRHIIIATVIET—T—D
ID ZHELTVWET, EBRICIXROUTER V7 v b2 ID 2EDiR2 2 dHRZTL &
9, TITE, 7947 +DID % ICLIENT), V—%—® ID % 'WORKER | 72 ¥ {R7E L
FL 9, 5. 2947 MIlO7 FVr—2 avd THello) EWSH—DX vt—I %k

BLET,

Frame 1

‘ 5 ‘ Hello I Data frame

M38 27347V IDPRETEIA Y-

REQ Y7 v "R ZEDODRXUID 7L —L%ZBIML, V—&Z—Y 7 v b ID Z2BMT 2D

T, 70— —13ZD7 FLRLRXYID IL—LA, T—RXR I VL —LZHAAAET,
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Frame 1 6 CLIENT Client address

Frame 2 0 Empty delimiter frame

Frame 3 5 Hello I Data frame

K39 7nY by FTCRITHZIAvE—

TR—H—FTDRX v —JIEERIGEATV—H—D7 LR, KUIh 7L —4a%%
FEICEMTY —H—I1XELE T,

Frame 1 6 WORKER Address of worker
Frame 2 0 Empty delimiter frame
Frame 3 6 CLIENT Identity of client
Frame 4 0 Empty delimiter frame
Frame 5 5 Hello Data frame

X 3.10 Ny ZxZY RiIZFWEXytE—Y

COMABERT-EER R —FF, FI NNy 72 FD ROUTER V7 v b THRAID
TV — LAWY BEHIrNET, KT —H—ld REQ V4 v FTZEDORXYIH 7 L — AHHD ER
i, BB T—h—fllory FVr—aiZEY £5,

Frame 1 6 CLIENT Identity of client

Frame 2 0 Empty delimiter frame

Frame 3 5 Hello I Data frame

K311 V—h—WEELIAvE—

T—Hh—PRELTE2DET XTI, KUY 7L -2z oNu— 2R E R



3.5 OMQ DE#k API 125

LTBIRDENRHDFT, ZZTld. REQ-ROUTER %X — > ZHIH L TAMZEEITR> T
WADT, REP Y7 v Iz HEINTITS ZEIEELTTIE W,

it b ORISR ZRFEF LTS, ThbB, 7R—H—DNY TV RKY Ty v T520D7
L—AIZiD, 78— —0D70Y PV RIE3D0D7 L —L0EEINET, 2L T4
7Y MEI—ODTF =R 7L — LD EINET,

ZNTRAFMDTBI NI Y AL RTITEEL x5, 7947 e Y—4h—TREQ V
v VAT IRENRDD, V—h—k, ZITWo7zoRNe—72ELLRRLTLET
ZRBERHDET, ZO7LTY XL,

o zmq_pollitem_t #HEERDEFN Z/ER L TNy Z 2V FZHEICR=YV 7 LET, ZL
TI2OUEY =D —DHEETZHADA, 702 b Y RER=V T LET,

e K=V I DEALTY MIRELEHEA,

e N ITIZYV RV —H—D0Ry—IDBELNTRESGS TREADY] W5 X v
L —INT T4 TV INDINERZITWMB AL DD £5, EbHLDLATHRID
TL—LRE 7= —D7 RLATIDTY—H—F2—ZHHLE T, B DIWEIHH
NE7a Yy by FY Ty PRHALTIZ 947 MIBEL X T,

e 70 Y MLV RIZX v E=IDELNTERGS. RERIFAHINZY —h — %2R
L. VZZAMENY JZ Y RISERFBLET, ZOR, V—H—D7 FL X, RYJhH 7
L—Ah, 7—RXI7L—LEWVWS3D0D7L—L%RELET,

CNETOBHRHEITTIC LU THARAFRSH T LI ZLCHHETE 2 Z 2 iIckdioni e B
WS, PRI, VA —EHLRICHTHE TR 7+ —< VAT A M2ELED L, 7
2—AEEDY—H—P—FBRODPHIZ ZEBHRET, 25FT5Z2T7r—IHRDEL
UV —h—2ERT 5 e BA[HETT,

(3.5 MQ D E# API )

ZZTYIZIZRD « JRERE =V DOFED AN, OMQ API HEDFHIZKR D £ 302 HiTiZ
HHPHDET, ZOFTFELNLEZ OMQ 2o Td o b EMiRI > T a—FEEL A
HEMETLTCLES 2O TY, RIFEDAMATH IO —h—DY =D —AL v ROFERIL
M2 RTTFXW,

while (true) {

char xaddress = s_recv (worker);
char *empty = s_recv (worker);
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assert (*empty == 0);
free (empty);

// Get request, send reply

char *request = s_recv (worker);
printf ("Worker: %s\n", request);
free (request);

s_sendmore (worker, address);
s_sendmore (worker, "");
s_send (worker, "OK");

free (address);

J

ZDaA— R o72120DIRE T FLALDHAR > TOWRWD T, HAHETIEDD £
¥Ao ZLT. BT OMQ API D~ A—BIEUZ R LTV E 323, K72 libzmq D API %
FHT3BEEZUTOEIICELDBERHBTL & 9,

r

while (true) {
// Get one address frame and empty delimiter
char address [255];
int address_size = zmg_recv (worker, address, 255, 0);
if (address_size == -1)
break;

char empty [11];
int empty_size = zmg_recv (worker, empty, 1, 0);
zmqg_recv (worker, &empty, 0);
assert (empty_size <= 0);
if (empty_size == -1)
break;

// Get request, send reply
char request [256];
int request_size = zmqg_recv (worker, request, 255, 0);
if (request_size == -1)
return NULL;
request [request_size] = 0;
printf ("Worker: %s\n", request);

zmg_send (worker, address, address_size, ZMQ_SNDMORE);
zmg_send (worker, empty, ©, ZMQ_SNDMORE);
zmg_send (worker, "OK", 2, 0);
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ZLTZDa—FRETEZ -0, HETZ2DICREI#HP-oTLEVET, ZhE T
OMQ WZHENZ7-DIZHZATIRL NNV R APL ZHHLTEE LD, Z2AZAZ00EB L
o TRELR

555 A BHUCZ L DANLIZEAMIZR TV S OMQ API ZRAEDEFICEE T 5 Z 2 IdHR
FHA, TORO D IHEDFREIRICESVWTEMAPI ZHELTOVET, FicZhud kb &
MRV TR« ENAR =V BEL DI BEET,

FAEDIR L VDREBDIDE LY R =T 2BV R v =% —RHTERZET 57200 API
T, 2hdbI, ROV ZR/hOa— FTidhd 2 2 eHKRE T,

BERBAvE—Y APl Z&EIT 2013 T LW 2T, FIRAFEIIHGECE T 5/
BEHZTVEST, (Xvt—Y) EOWOHERERYALF =X v —U2RTIEIHBL
fARDR vy =Y 7L —2%2RIGEDHD T, HFRFT 27— XFHIPRLR 2 LWV RED
HYET, XAy E—IBFKEOGEMNFARERLTFIITL X 5, N FVTF—XTH5EH
HHFEFT, ZLT, EMEKEKRE LT, BEART—2%2a—8FWKEFLEVWEERH D
£7,

MOGEIZCEETIN., RERAPL 2G5t 5572008 NTEETOSHBICEELE R %
T BRIEVBEDTuT I IVIERBEZAHTAIILTH, KDROVWSHEN VT4 V7 21E
NBEHICEZTVET,

3.5.1 =%k API DO#sE

=ik API TlE, 3 2D DT WHMEZAHL 3, XFIAL— BICHTE L
s_send ® s_recv DR DB D), 7L—AL (XvE—I 7L —L4), ZLTAvE—I (12U FED
7L —LTHRENS)TT, ZhoOMEZAHLTY - —0a—F2EZELTAXT,

while (true) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
zframe_reset (zmsg_last (msg), "OK", 2);
zmsg_send (&msg, worker);

FEOLWVWZ i, BHRA v b —VZHiAEETTL2AICBERI— F2HRT 2 Z &3
KELZe ZNTHLRD I—FRRABLKR-72TL k5, 5% OMQ DttDIEREIC DWW TIX
AW L £5

DUFIZFADRRER % TCICRRET L =@k APL OB Y 2 FTF,

« Vv bOHELE, FNIFETY v bEBUTRD. RIS linger DX A L7 7 b
EPRETIOVNMHEBNCHEDE L, VFry MEaryTFA 27— 3 3RICHEIN
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WZZ7Ba—XLTNBZDHBEELVTL & 5,

s BHEMDHZ2 ALy REH, Z2LOOMQ 77V —a Y i3ALy FEAHALE T
M, POSIX AL v FIZEXBHENEDRH D FHA, TTDOTEM API TZOBAEL A Y%
RRMHIR 2 DMBEE L VTS,

s AL Y RO TFAL Y FADRA T, EDORICLTHAL Yy FETF ALy PR
THEHZTODLE VI REITEAFRELET, MUV APLIZPAIR V5 v b e 7nm
L ZAMEEEFHT 2 A v =980 TEFEHELE T,

o BREMED B 2 KA DOEUS 51k, BHCBB L2 I VHORE CRAIZEIS T 2 HikiEd b
FIOBMEEDRD D FEA, EEDT TSV — a yTEBHEDH 2 APLI H3KRD &
NET,

s V7 IR —NRE—=IZ& % zmq_poll() DEZHZ, poll L— FIFHHTTHRRFH
HTF, KIROBGE, ZA—%2REL T, Y7y brbiiaHT WS Hllilia—F
WKRYBHETT, PRV 77 X=X =V 2B AU TR RED IR UEEZHIT L
S

o Ctrl-C 2N T 2, BUCHIDIAAZUM T 2 EZRTEE L. Zhi3eT
D7 TV —arTHEY XN TT,

3.5.2 CZMQ 5%k API

CZIMQ ZZD IS REMHV A M2 CERBTEHLIZBMAZTEN VT4 7T, Th
WEoT. Eh BV BHEDE LD BVl REICZR D £3, /. C 5
D Ay PaRYRMRrEDayTFFERMELET, CZMQ IZY —RXa—FZH L AT
T35, LAV RATI 2 bVETAZEALTOET,

TiE. B e—n—% C 30N API(CZMQ) TEZELADHDTT,

Ibbroker2.c: =i API ZH|H L7 Afimii o v —h —

#include "czmqg.h"

#define NBR_CLIENTS 10
#define NBR_WORKERS 3
#define WORKER_READY  "\0@1" /! Egm=TIFIL
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{

}

{

static void *
client_task (void =*args)

zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, "ipc://frontend.ipc”);

// VDOTAbZXEFEL. REZRELET
while (true) {
zstr_send (client, "HELLO");
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)
break;
printf ("Client: %s\n", reply);
free (reply);
sleep (1);
}
zctx_destroy (&ctx);
return NULL;

// REQV 7w b BT I8N —H—
static void *
worker_task (void =*args)

zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (worker, "ipc://backend.ipc");

/! TO—H—IlE/TT =B
zframe_t *frame = zframe_new (WORKER_READY, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

/[l BRELIEXYyE—C%ZEBLET
while (true) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
if (!msg)
break; /] BIDAH
zframe_reset (zmsg_last (msg), "OK", 2);
zmsg_send (&msg, worker);
}
zctx_destroy (&ctx);
return NULL;
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/] CTHHBXAVRARI TS, SEIFCIMQ ST TS UEFIBLTULWETH, #
// BERYICIZBIEID 1bbroker £ £ >57=< AL T9,

int main (void)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
void *backend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (frontend, "ipc://frontend.ipc”);
zsocket_bind (backend, "ipc://backend.ipc");

int client_nbr;

for (client_nbr = 0; client_nbr < NBR_CLIENTS; client_nbr++)
zthread_new (client_task, NULL);

int worker_nbr;

for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++)
zthread_new (worker_task, NULL);

/I T—H—DEFEDEF 21—
zlist_t *workers = zlist_new ();

/! CCHOBERDBDAAVIL—TTT, giEloT > FILD— R EFEKRTIH.
// CZMQ ZFIB L TWBDTHADELBRTWVET,
while (true) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ backend, @, ZMQ_POLLIN, 0 },
{ frontend, @, ZMQ_POLLIN, 0 }

1

/] T—h—HEETZIHEEDHFT7AYNIVRY Y b Z2BERLET
int rc = zmg_poll (items, zlist_size (workers)? 2: 1, -1);
if (rc == -1)

break; // EIDAH

/] T—H—CDBEZNIELEXT
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
// T—h—D ID ZzBESMF 1 —ICEMLET
zmsg_t *msg = zmsg_recv (backend);
if (!msg)
break; /! EIDIAH
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zlist_append (workers, identity);

/! B TERMTRITNEI ATV MIERELET
zframe_t *frame = zmsg_first (msg);
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&

}

if (memcmp (zframe_data (frame), WORKER_READY, 1) == 0)
zmsg_destroy (&msg);
else
zmsg_send (&msg, frontend);
}
if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
/] 92AT7>2rDEDVITRA 2T —A—ICI—TFTa 2T LFET
zmsg_t *msg = zmsg_recv (frontend);
if (msg) {
zmsg_wrap (msg, (zframe_t *) zlist_pop (workers));
zmsg_send (&msg, backend);

}

}

// &7 IR

while (zlist_size (workers)) {
zframe_t *frame = (zframe_t x) zlist_pop (workers);
zframe_destroy (&frame);

}

zlist_destroy (&workers);

zctx_destroy (&ctx);

return 0;

J

CZMQ 3R oTWVWA Z DU EDIXICHI D IAANE R H D 3, EHED OMQ D7 v v F
> 27 APL 1%, Ctrl-C 24 L 72[f121% errno I EINTR 2@ U CTUHEZHFMT L £ 325, &k
APl OZEBEIBUIHAIC NULL 2R LE S, TTDT, ZORRAREMARL— 72T TITHE X
RIKRT T2 eBHERTHET,

r

while (true) {

zstr_send (client, "Hello");
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)

break; // Interrupted
printf ("Client: %s\n", reply);
free (reply);
sleep (1);

He. zmq_poll() ZMEHTHRAIIE D EZ TR L TT X W,

if (zmg_poll (items, 2, 1000 * 1000) == -1)

break; // Interrupted
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SUEY DY T a— FTIREE zmq poll) ZHEALTOEF, V72 X—3¥ 5 ko7
DTL & 5D CZMQ D zloop V 7 7 X =13 HHlhOBEEN T,
I TDOZ e ZITAET,

e Vv MU TUHEBEHZEy MRET, ZHEY 7y MIXvEe—UDEELT
RO HENE a2 — FOHETT,

e Vv MBI ALET,

e HELLRRTRA LT Y F2REIEEZ X, ~—2REHRET,

« XA —DF v A HKET,

zloop IEWNFRIVIZ zmg_poll() ZRIAH L TV E 3, T4, MBEEEEHREL. RDOX A A
77U MERZEHBELTY 7y POBHLE S, 2 LT, UHEEKE BEIZIG T TE A4 ~—H%
EREOHLE T,

V7 7R =NREZ=V%FHTEZET. V=TBREINE T, ALV —TDa—FRiEZ
ARRBUZIRBTL & 9o

zloop_t *reactor = zloop_new ();

zloop_reader (reactor, self->backend, s_handle_backend, self);
zloop_start (reactor);

zloop_destroy (&reactor);

FREO X v b — VIMIIHEE LU TITbIhE ST, ZoRE—Vid& 4 ~v—UiHr v
Ty FORHERRT o TV HEEFIIKILEET, ZORAZXANDBRICALRWGESH BT
LoD biIFACEDLETHHLTTIE W, ZOARTIE., Bl — X Tl zmq_poll() % H
L. Xb#EHRr— 2Tl zloop ZFIH L TVWE T,

T offmE 7 a—4—1Z zloop ZFH L THDTEHEEXRBELALDDTT,

Ibbroker3.c: zloop ZFIH L= BAfi 57 v —H —

/] BESEIO—H— (FD 3)

// CIMQ API U7 VR —DHBAREZENLET

//

/] 94T eT—H—2A7FFEOY > FILI—-—Re£F-57<ELTY

#include "czmqg.h"

#define NBR_CLIENTS 10

#tdefine NBR_WORKERS 3

#define WORKER_READY  "\0Q1" /! BT TITFI
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//
static void *
client_task (void =*args)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, "ipc://frontend.ipc");
/l VOIRAbEZEEL. BREZZELET
while (true) {
zstr_send (client, "HELLO");
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)
break;
printf ("Client: %s\n", reply);
free (reply);
sleep (1);
}
zctx_destroy (&ctx);
return NULL;
3

// REQV 7w hzFABATIEEIBRINTET—H—
static void *
worker_task (void *args)
{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (worker, "ipc://backend.ipc");

// TO—h—IlEEfRERT =B
zframe_t *frame = zframe_new (WORKER_READY, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

/] BRELIEXYyE—DZEBLET
while (true) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
if (!msg)
break; /! EIDIAH

zframe_reset (zmsg_last (msg), "OK", 2);
zmsg_send (&msg, worker);

}
zctx_destroy (&ctx);

// REQV7w FEFIALIEERNRY VIR - REIVZA4T72 L

//zframe_print (zmsg_last (msg), "Worker: ");
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return NULL;
}

/[l VT IOR—=NYRZ—IZETEBERTTY
typedef struct {

void *frontend; // Listen to clients
void xbackend; // Listen to workers
zlist_t *workers; // List of ready workers

} lbbroker_t;

/] VT OR2—DFETTIE. XwtE—IDBRELRBICCSO/N\Y RS —EHH T
/] CHEINEd,
// CCTIER7OYRIVRENYIIVRD 2 DD\ RSEZEHZLE T,

/] DSATYEDSDANZNIBTZ 7OV IV RNV RS
int s_handle_frontend (zloop_t *loop, zmg_pollitem_t *poller, void *arg)
{
lbbroker_t *self = (lbbroker_t x) arg;
zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->frontend);
if (msg) {
zmsg_wrap (msg, (zframe_t %) zlist_pop (self->workers));
zmsg_send (&msg, self->backend);

/] T—HA—DEBHEWVBE7OY NI ROFGEAAAZHIET S

if (zlist_size (self->workers) == 0) {
zmg_pollitem_t poller = { self->frontend, 0, ZMQ_POLLIN };
zloop_poller_end (loop, &poller);

}

return 0;

3

/] T—H—DEDANEMNEBTZNYIIVRNVRS
int s_handle_backend (zloop_t *loop, zmg_pollitem_t *poller, void *arg)
{
/] T—A—DID ZzBEHHFa1—ICEMLET
lbbroker_t *self = (lbbroker_t *) arg;
zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->backend);
if (msg) {
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zlist_append (self->workers, identity);

/] T—A—BH oS 1 ICHBR-FBICTZAOY IV ROBEREBMICTS
if (zlist_size (self->workers) == 1) {
zmg_pollitem_t poller = { self->frontend, 0, ZMQ_POLLIN };
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int

zloop_poller (loop, &poller, s_handle_frontend, self);

zframe_t *frame = zmsg_first (msg);

if (memcmp (zframe_data (frame), WORKER_READY, 1) == 0)
zmsg_destroy (&msg);

else
zmsg_send (&msg, self->frontend);

b

return 0;

main (void)

zctx_t *ctx = zctx_new ();

lbbroker_t *self = (lbbroker_t x) zmalloc (sizeof (lbbroker_t));
self->frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);

self->backend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);

zsocket_bind (self->frontend, "ipc://frontend.ipc");
zsocket_bind (self->backend, "ipc://backend.ipc");

int client_nbr;

for (client_nbr = 0; client_nbr < NBR_CLIENTS; client_nbr++)
zthread_new (client_task, NULL);

int worker_nbr;

for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++)
zthread_new (worker_task, NULL);

self->workers = zlist_new ();

zloop_t *reactor = zloop_new ();

zmg_pollitem_t poller = { self->backend, 0, ZMQ_POLLIN };
zloop_poller (reactor, &poller, s_handle_backend, self);
zloop_start (reactor);

zloop_destroy (&reactor);

while (zlist_size (self->workers)) {
zframe_t *frame = (zframe_t *) zlist_pop (self->workers);
zframe_destroy (&frame);
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zlist_destroy (&self->workers);
zctx_destroy (&ctx);

free (self);

return 0;

by

Cul-C 2355358, 77V 75— a NITEREISKETLET, zctx_new() T2 ¥ 7F R
PR LS A, BEIIZS 7 FANY RIPRRESNETOT, 77V r—>avidlh
WEHEN LR ITUIR D £ A, ERDFGEZ . zmg_poll DR DED-1 TH 208 5 =,
zstr_recv, zframe_recv, zmsg_recv 72 £ DR D A NULL 22 & 5 2 Z MR L R UI R b 4
ATLZENDIIPDEDDERA, ALV —TDH 255121F. zetx_interrupted % Fi|
AL THDIAAZIERT 2HENTEET,

FAL vy FTWE, EIDIAAS T FNE2ZITIE Z e DBHREEA, FAL Y RIZKRTXHES
WIELTOHEDR DD %7,

e HELTWRaYTXFAMEWELE T, 2575870y X7 L TVHMHYR
ETERM 2 ELTR-> TE 7,

e MHD Y FHF AP EAHL TV REECREA v -2 ELTRTZEMNLE T,
bHAAY Ty MALTHERE L TEBEXDHD £7,

(3.6 kRO SAT b « H—IN—)NE—> )

ROUTER %5 DEALER 2##t3 2 TlE, H—DH —N—0 DY — A —I1ZIEFT 1
MNZOBEEITOFAERTEE LR, I, BROZ754 72 bAE—DOF—nN—(Z
JERMACIEEZITOZN 1 O7 —F 727 F ¢+ FHHICHR T 2 2 ek T,
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( ROUTER

Server

X312 JEFEHIRZFA4 72 ==

CHUILATD LS ITHREL £97

¢« VA7V MUBH —AN—IZHLTY 7T A FRXELET,

¢ = N—RBFHYIZZZA MW LT, O EDIREZERLET,

* VATV MRINERFHRTITHEBOV VAT 2XMET 5 I R ET,
o P N—ZHLWVWY 7 TR M 25T ICEROINERIRS Z e kT,

UPreyrIra—FzeRLET,

asyncsrv.c: JEFIIZR 7 54 72 b« —N—

// 3EEERER T S 77> b - H—/\— (DEALER ¥ ROUTER)

//

// CDHTFIL—RIESBEEICKRITTETRALDICO VIO A TEET S
// BRICLELTED. BAL Y RIEMIZILEOYTFAMEE>TLWEITODT.
// BERMICIE O R ZRIF R REE> S aL— L TVWET,

#include "czmq.h"

/1l THEBRBIZATRRIRITY,

/] F=N—ICEGRES 1 BBICVI IR M 2EEL. IBEDBELKRT
/] Xyt—2%REALET,

/] BEDI AT b ZLEITLTRITIZNDT, FUALRID ZRELTVE
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/! o

static void *
client_task (void =*args)
{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);

// FL—=ZLPTVELIICTVH LT ID ZHRE

char identity [10];

sprintf (identity, "%04X-%04X", randof (0x10000), randof (0x10000));
zsocket_set_identity (client, identity);

zsocket_connect (client, "tcp://localhost:5570");

zmg_pollitem_t items [] = { { client, @, ZMQ_POLLIN, 0 } };
int request_nbr = 0;
while (true) {
/1 BRER—=-)>TF3
int centitick;
for (centitick = 0; centitick < 100; centitick++) {
zmg_poll (items, 1, 10 x ZMQ_POLL_MSEC);
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (client);
zframe_print (zmsg_last (msg), identity);
zmsg_destroy (&msg);

by

zstr_send (client, "request #%d", ++request_nbr);
}
zctx_destroy (&ctx);
return NULL;

// TBEBHRY—N—FIITY

// VIIZRAMZEBEDT—H—ITROD DI SNBIILFH—N—FETILZFIHA
// LTWET, T—A—IFEKICT DOUVIIRNLIMUIBTESEEAD. 7
/1 ZAT7 Y MIERICEBDT —H—IC L TUEZIRD DT oNE T,

static void server_worker (void *args, zctx_t *ctx, void *pipe);

void *server_task (void xargs)

{
/] D547V NCBETS 70TV RY Yk (TCP)
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
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zsocket_bind (frontend, "tcp://*:5570");

/[l T—A—CBETZNYIIVRY Yy~ (7O XARERE)
void *backend = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_bind (backend, "inproc://backend");

/] BENTZT—H—HTI. COBEICKLTERKIEHD £FEA

int thread_nbr;

for (thread_nbr = 0; thread_nbr < 5; thread_nbr++)
zthread_fork (ctx, server_worker, NULL);

/[l Ny OITVRYTy heT7AYRIVRY Py b2 7OF>TERELEY
zmq_proxy (frontend, backend, NULL);

zctx_destroy (&ctx);
return NULL;

3

/] T=HA—BRIDNV I IR b Z2RIFHTBDE. SUFLBRBREZHEESE T,
/] SUELBEOREZRLET,

static void
server_worker (void *args, zctx_t *ctx, void *pipe)
{
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_connect (worker, "inproc://backend");

while (true) {
// DEALER V7w hHSIEIVARO—TE A v —J%FITWD £9
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
zframe_t *identity = zmsg_pop (msg);
zframe_t *content = zmsg_pop (msg);
assert (content);
zmsg_destroy (&msg);

/1 o~4 BDREZIRIE
int reply, replies = randof (5);
for (reply = 0; reply < replies; reply++) {
/[l T BATDOR)—F
zclock_sleep (randof (1000) + 1);
zframe_send (&identity, worker, ZFRAME_REUSE + ZFRAME_MORE);
zframe_send (&content, worker, ZFRAME_REUSE);
}
zframe_destroy (&identity);
zframe_destroy (&content);
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int main (void)

{
zthread_new (client_task, NULL);
zthread_new (client_task, NULL);
zthread_new (client_task, NULL);
zthread_new (server_task, NULL);
zclock_sleep (5 * 1000);
return 0;

oY INa—FEE—=7Ta A TIELE T, TZTOYILF ALy Rid<wiLF7m
A7 —=FT77F v %> I2ab—bFLTWREESTRTIIW, ¥ Na—-F2FETT5
L3007 747 Y IV —AN=IZHLTY 7R P27V, WEZTHALET, EEEL
Hae, 72747 MIOULDIBEZRZITM->TWE Z D715 TL X D,
a—-FIMET 3L,

¢« VATV MI I MBI DDV T A M EREL, BRONREEZIWMD £3, Zh
121& zmq_poll) ZHAH L 35, B 1 DXL L7 FLES & 1 RS HIK
BABOTLEVWETDT, EHHE (100 7D 1 BIi2 1 BOHEE) TR—=V > 7 %2115
X9ITLET,

o b= N—FV—FH =Ly FEHEHHABRLTOTY 72X M 2[RI L £3, #
iz 7uY by Y7y b THFa—A Y7L, zmg_proxy() ZFFXH LT ANy 72>
Yy MCHERLE T,
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:ﬂi)i\:l'—' ]\\\VC\\TO

peeringl.c: state flow ® 71 s & 4 7

s

// TO—A—RFELT0@&ERE (N\—hk 1)
// state flowd7OLZA1

#include "czmg.h"

int main (int argc, char xargv [])

{

/! BYIOS|ZIHIIB,BEED T O—h—%%iEEL.
// DD I, o O—h—%=IBELE T,

if (argc < 2) {
printf ("syntax: peeringl me {you}...\n");
return 0;
}
char *self = argv [1];
printf ("I: preparing broker at %s...\n", self);
srandom ((unsigned) time (NULL));

zctx_t *ctx = zctx_new ();

// statebe TV RARA > b%Z bind LET
void *statebe = zsocket_new (ctx, ZMQ_PUB);
zsocket_bind (statebe, "ipc://%s-state.ipc”, self);

// 27 0—h—IC statefe V7w FTEKELET
void *statefe = zsocket_new (ctx, ZMQ_SUB);
zsocket_set_subscribe (statefe, "");
int argn;
for (argn = 2; argn < argc; argn++) {

char *peer = argv [argn];

printf ("I: connecting to state backend at '%s'\n", peer);
zsocket_connect (statefe, "ipc://%s-state.ipc”, peer);

3

/] AAVIN—TTIETO—H—RIELTRT—RFAXyE—I%RDEDOL
// £9o zmg_poll [FN—FrE—FDEBTEALTTIETBLISICLTWL

/1l £,

while (true) {
/11 BER=-U T




154

B3 VI - WWERE—-VDILH

zmg_pollitem_t items [] = { { statefe, 0, ZMQ_POLLIN, 0 } 3};
int rc = zmg_poll (items, 1, 1000 * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)

break;

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
char *peer_name = zstr_recv (statefe);
char xavailable = zstr_recv (statefe);
printf ("%s - %s workers free\n", peer_name, available);
free (peer_name);
free (available);

}
else {

zstr_sendm (statebe, self);

zstr_sendf (statebe, "%d”, randof (10));
}

3
zctx_destroy (&ctx);

return EXIT_SUCCESS;

&_OD: ]\O)Euz \ci

e 7 —Hh—XIPC =Y FRA Y FOAFNIHHT 2 ID ZHoTWwE 3, FHEBEIZX

TCP 72 ¥ DRIDEEHESFHEIN, 7 FLRIRET 7 A VR EDSLmAALTL &
Jo THUZODOVTEAZFDRDIFS THTEETDT, VEITZIIFIPC ZFAHL
7,
075 ADEERETIE zmg_poll() V—FTF, TITEZELEXvyE—I %A
L. REHREZEELTVET, Xvt—Y%2%EE3. 1 AR LEEEICOAR
REEHREZAEELET, DL 120X vb—U2ZETRHIIRA v b —Y R E LS
By AvEe—YORPEETEITL XS,
REZEH T 5720 D pub-sub X v =&, EEFEEDT RLRET =X N5 % 2D
DAY= 7L —LTHRLET, EEEDT FLRARZE R ZEET 2D E
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Ta—H—ZZFNETRDTa—H—B TRy —PDNL—F 4 Y7 &#ITI72DIZID ZHio
TEY, ZODRavYRFIAL Y THELTVWES, ZOIDIWEFZIA4 7> b — FHERK
F5UUID tEHELBVWESIWKHERLTIEW, 3LEELTLE2726. 7747 ¥ MK
FTRENER T O —H—IN—T 4 Y TENTLEVET,
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peering2.c: local & cloud flow ® 71 b X A 7

// TAO—A—RT0BERE (/N\— b 2)
// VOIRE -REZ7O0-0FOZ2AT

#include "czmqg.h"

#define NBR_CLIENTS 10

#define NBR_WORKERS 3

#define WORKER_READY  "\0@Q1" /! BT TFI

/] TDJ—RDEH
static char *self;

/1 P5AT7 2 hERATIEREEAREQ VT y b EFIBLET,
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static void *
client_task (void *args)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, "ipc://%s-localfe.ipc”, self);
while (true) {
// VOTAbZZEELT. REZRELET
zstr_send (client, "HELLO");
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)
break; /] BIDRAH
printf ("Client: %s\n", reply);
free (reply);
sleep (1);
}
zctx_destroy (&ctx);
return NULL;
}

/] D—H—R2RATZEEPEINIIVIITRAMEREQY YT Y R TERELE T,

static void *

worker_task (void *args)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (worker, "ipc://%s-localbe.ipc"”, self);

// TO—H—ICEFRTZBRMLEY
zframe_t *frame = zframe_new (WORKER_READY, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

/! RIEXyvE— DR
while (true) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
if (!msg)
break; /! EIDIAH

zframe_print (zmsg_last (msg), "Worker: ");
zframe_reset (zmsg_last (msg), "OK", 2);
zmsg_send (&msg, worker);
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zctx_destroy (&ctx);
return NULL;

3

/[l XA VBRI TIRZAY IV RENYIIV ROV T Y FDERZITWLWD
/1l ZATURRROET—H—BF R ZEHLET,

int main (int argc, char xargv [])

{
/! RO SHIIESEEOTO—H—ZiEL.
// RO D5 EFHS. T O—H—Z2ELF T,

if (argc < 2) {
printf ("syntax: peering2 me {you}...\n");
return 0;
)
self = argv [11];
printf ("I: preparing broker at %s...\n", self);
srandom ((unsigned) time (NULL));

zctx_t *ctx = zctx_new ();

// cloundfe Z > R4 > k& L TBind

void *cloudfe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_set_identity (cloudfe, self);

zsocket_bind (cloudfe, "ipc://%s-cloud.ipc"”, self);

// &T®D cloudfe ICEFELFET
void *cloudbe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_set_identity (cloudbe, self);
int argn;
for (argn = 2; argn < argc; argn++) {
char xpeer = argv [argn];
printf ("I: connecting to cloud frontend at '%s'\n", peer);
zsocket_connect (cloudbe, "ipc://%s-cloud.ipc”, peer);
}
// localfe ¥ localbe D#EfgZEITUVET
void *localfe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (localfe, "ipc://%s-localfe.ipc”, self);
void *localbe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (localbe, "ipc://%s-localbe.ipc”, self);

/] EEPRTEs1—H—|CHEREROET
printf ("Press Enter when all brokers are started: ");
getchar ();
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// O—ANDT—H—%=kELFT

int worker_nbr;

for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++)
zthread_new (worker_task, NULL);

// OA—ANDI AT h=EELET

int client_nbr;

for (client_nbr = 0; client_nbr < NBR_CLIENTS; client_nbr++)
zthread_new (client_task, NULL);

// TTHE5HEAEV

//

// CTHHERUIIRE - BEZ7O—DIETTY,

/! BEOT—h—z&BICERLTABEIHZITVET,

// T—H—® LRU F 2 —%1ER
int capacity = 0;
zlist_t *workers = zlist_new ();

while (true) {
/] £ T—H—DSDLEEFEXT,
zmg_pollitem_t backends [] = {
{ localbe, ©, ZMQ_POLLIN, 0 },
{ cloudbe, 0, ZMQ_POLLIN, 0 }
35

int rc = zmg_poll (backends, 2,
capacity? 1000 * ZMQ_POLL_MSEC: -1);
if (rc == -1)
break; /! EIDIAH

/[l O—ANT—Hh—HDEDREZNIELET
zmsg_t *msg = NULL;
if (backends [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
msg = zmsg_recv (localbe);
if (Imsg)
break; /! EIDIAH
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zlist_append (workers, identity);
capacity++;

/! EERTBMNTH 1B E/IN—T1 I LEEA
zframe_t *frame = zmsg_first (msg);
if (memcmp (zframe_data (frame), WORKER_READY, 1) == 0)
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zmsg_destroy (&msg);

)
// TO—HA—DS5DREZNEBLET
else

if (backends [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
msg = zmsg_recv (cloudbe);
if (!msg)

break; /! EIDIAH

// TO—HA—® IDIFFIHBLEFEA
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zframe_destroy (&identity);

)

// TA—A—DF7RLATHNIIL—T1 VT LET
for (argn = 2; msg && argn < argc; argn++) {
char *data = (char *) zframe_data (zmsg_first (msg));
size_t size = zframe_size (zmsg_first (msg));
if (size == strlen (argv [argn])
&& memcmp (data, argv [argn], size) == 0)
zmsg_send (&msg, cloudfe);

/] D547 MIII—FT142JLET
if (msg)
zmsg_send (&msg, localfe);

/] T—H—DRELVBHBZIRDIZAT7YEDEDV I IR b Z2IL—T«
/1 I LET,

// O—ANI AT EDSDOU I IR MNIMOTO—AICBIL—T«
/1 2T FB3DDLNEEAD OTO—-HA—DS5BIL—Tr2JE
/! NTERVITIRAZBE. BILl—T14>0332cEHDFEA
/l BIV—T«4 2T ECCTIRBRICS VA LTITVWE T, RON—-23
/1 P TIETEYNC cloud BEZBHL TBIL—T0 2T Z21TVE T,

while (capacity) {

zmg_pollitem_t frontends [] = {
{ localfe, 0, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ cloudfe, 0, ZMQ_POLLIN, 0 }

};

rc = zmg_poll (frontends, 2, 0);

assert (rc >= 0);

int reroutable = 0;

/! TA—HA—DS5DVIITR N EEBELET

if (frontends [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
msg = zmsg_recv (cloudfe);
reroutable = 0;
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3

else
if (frontends [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
msg = zmsg_recv (localfe);
reroutable = 1;
}
else
break; [/ AHEITNY I ROUBZITVWET

/!l BIL—T« VU RIERIEE. 20% DEERTHOTO—H—ICH
/!l W=TA>T LFT,
if (reroutable && argc > 2 && randof (5) == 0) {
[/l SVALBITOA—Ah—ICBIL—TFTa T
int peer = randof (argc - 2) + 2;
zmsg_pushmem (msg, argv [peer], strlen (argv [peerl));
zmsg_send (&msg, cloudbe);

}
else {
zframe_t *frame = (zframe_t x) zlist_pop (workers);
zmsg_wrap (msg, frame);
zmsg_send (&msg, localbe);
capacity--;
}

}

3

/] THUEBZITWEY

while (zlist_size (workers)) {
zframe_t *frame = (zframe_t *) zlist_pop (workers);
zframe_destroy (&frame);

3

zlist_destroy (&workers);

zctx_destroy (&ctx);

return EXIT_SUCCESS;

INEERTICE. ZF—IF L2220 T 220D VARV ZAZEH L TFXW,

peering2 me you
peering2 you me

DU L THBL &,

« CERDGGA. MEEZMRIL Lz zmsg BAZFIN Y 2 Z & TR TliER a2 — N2k
DE3, ThEeE AV FT212d CZIMQ 2475V VY72 08HRH Y £7,
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T3,

peering3.c: SCER T FAR =Y I alb—¥a v

#include "czmq.h"

#define NBR_CLIENTS 10

#define NBR_WORKERS 5

#define WORKER_READY  "\001" /! BT T T FI

static char =*xself;

This is the client task. It issues a burst of requests and then
sleeps for a few seconds. This simulates sporadic activity; when
a number of clients are active at once, the local workers should
be overloaded. The client uses a REQ socket for requests and also
pushes statistics to the monitor socket:
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// THUSERMBRED) VIR 2> Zal—hLTWVWET, ERICERD
/[l D547 RDEETZeO—HILT—H—I3BEEICEZTL &S,

/! 9547V MEIREQ VT Y hTERZXEFE L. MEHBERZXET 5 4IC PUSH
/] Ty R EFRIBLEY,

static void *

client_task (void *args)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, "ipc://%s-localfe.ipc”, self);
void *monitor = zsocket_new (ctx, ZMQ_PUSH);
zsocket_connect (monitor, "ipc://%s-monitor.ipc”, self);

while (true) {
sleep (randof (5));
int burst = randof (15);
while (burst--) {
char task_id [5];
sprintf (task_id, "%04X", randof (0x10000));

/1 SO LICERLI-Z R ID 28
zstr_send (client, task_id);

/] BRI WFHE-OT. BRBEDNBITNEIS—%2XETS
zmg_pollitem_t pollset [1] = { { client, 0, ZMQ_POLLIN, @ } };
int rc = zmg_poll (pollset, 1, 10 * 1000 * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)

break; /] BIDAH

if (pollset [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)

break; /] BIDAH

/] T—HA—IFFRAV ID BT BIETTY
assert (streq (reply, task_id));
zstr_send (monitor, "%s", reply);
free (reply);

3
else {
zstr_send (monitor,
"E: CLIENT EXIT - lost task %s", task_id);
return NULL;
3
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3
zctx_destroy (&ctx);

return NULL;

This is the worker task, which uses a REQ socket to plug into the
load-balancer. It's the same stub worker task that you've seen in
other examples:

static void *

worker_task (void =*args)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (worker, "ipc://%s-localbe.ipc”, self);

zframe_t *frame = zframe_new (WORKER_READY, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

while (true) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
if (Imsg)
break;

sleep (randof (2));
zmsg_send (&msg, worker);
}
zctx_destroy (&ctx);
return NULL;

The main task begins by setting up all its sockets. The local frontend
talks to clients, and our local backend talks to workers. The cloud
frontend talks to peer brokers as if they were clients, and the cloud
backend talks to peer brokers as if they were workers. The state
backend publishes regular state messages, and the state frontend
subscribes to all state backends to collect these messages. Finally,
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we use a PULL monitor socket to collect printable messages from tasks:

/] XA VBRI Ty b DEREITWE T, localfe VI Yy bEIZAT Y
// REBEL. localbe V47w MMEIT—H—CBELEY,

// cloudfe V& v hiZI¥b 7 O—hH—%0514 7> b L TGEREL.

// cloudbe V47 v b7 O—h—%T7—H—c L TERFELET,

// statebe Vv MEIMOTO—H—IC L TREX vE—I & FEL.

// statefe Vv MO T O—h—DREX vE—J%NELF T,

// =EIC monitor V4w b EFIBLTEARIDSDUEBHEREZZEL TRR
// LET,

int main (int argc, char xargv [])

{

/] RO EHIZBEFEFDTO—H—RZHEEL.
/] RO D5 EFHIE. OTO—h—%=EELET,

if (argc < 2) {
printf ("syntax: peering3 me {you}...\n");
return 0;
3
self = argv [1];
printf ("I: preparing broker at %s...\n", self);
srandom ((unsigned) time (NULL));

// localfe ¥ localbe ODZEfEZTVWE Y

zctx_t xctx = zctx_new ();

void *localfe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (localfe, "ipc://%s-localfe.ipc”, self);

void *localbe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (localbe, "ipc://%s-localbe.ipc”, self);

// cloundfe ZT> R4 > k& L TBind

void *cloudfe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_set_identity (cloudfe, self);

zsocket_bind (cloudfe, "ipc://%s-cloud.ipc”, self);

// cloudbe Vv FT2THD T O—H— Ik
void *cloudbe = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_set_identity (cloudbe, self);
int argn;
for (argn = 2; argn < argc; argn++) {
char xpeer = argv [argn];
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printf ("I: connecting to cloud frontend at '%s'\n", peer);
zsocket_connect (cloudbe, "ipc://%s-cloud.ipc”, peer);

3

// statebe TV RAKRA > b%Z bind LET
void *statebe = zsocket_new (ctx, ZMQ_PUB);
zsocket_bind (statebe, "ipc://%s-state.ipc”, self);

// 27 0—h—IC statefe V7w FTESGLET
void *statefe = zsocket_new (ctx, ZMQ_SUB);
zsocket_set_subscribe (statefe, "");
for (argn = 2; argn < argc; argn++) {
char *peer = argv [argn];
printf ("I: connecting to state backend at '%s'\n", peer);
zsocket_connect (statefe, "ipc://%s-state.ipc”, peer);
}
/! BZZ—=VTy FD%E(E
void *monitor = zsocket_new (ctx, ZMQ_PULL);
zsocket_bind (monitor, "ipc://%s-monitor.ipc”, self);

/] ETOYVry b%& bind. BLIRICT—HD—2RI US4 T VA

/] ROz LET,

int worker_nbr;

for (worker_nbr = 0; worker_nbr < NBR_WORKERS; worker_nbr++)
zthread_new (worker_task, NULL);

/! A—ANDI AT hZEELET

int client_nbr;

for (client_nbr = 0; client_nbr < NBR_CLIENTS; client_nbr++)
zthread_new (client_task, NULL);

// Queue of available workers
/! BB T—H—DO

int local_capacity = 0;

int cloud_capacity = 0;

zlist_t *workers = zlist_new ();

/[l XAV —=TFREREATT 2 DOUMEBLRHD £7,
/[l T T—H—CFDM2 DDV vk (statefe & monitor) ZEfRL £
/] To BNBT—H—HEBLBVWERIFVIIRA N Z2ZELTHREKNHD
/! FE A
while (true) {
zmg_pollitem_t primary []1 = {
{ localbe, @, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ cloudbe, @, ZMQ_POLLIN, 0 1},
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{ statefe, 0, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ monitor, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }
LE

int rc = zmg_poll (primary, 4,

local_capacity? 1000 * ZMQ_POLL_MSEC: -1);
if (rc == -1)

break; // BIDAH

/1l T—N—BREDEEZRNT 5180 ICRE
int previous = local_capacity;
zmsg_t *msg = NULL; // A—=AIT—HAH—DoDXytz—2

if (primary [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
msg = zmsg_recv (localbe);
if (!'msg)
break; // BIDAH
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zlist_append (workers, identity);
local_capacity++;

/! EEETBEMNTH 1B BIN—T1 I LEEA

zframe_t *frame = zmsg_first (msg);

if (memcmp (zframe_data (frame), WORKER_READY, 1) == 0)
zmsg_destroy (&msg);

3
// TO—H"—h5DESEMNIBLEYS
else

if (primary [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
msg = zmsg_recv (cloudbe);
if (!msg)
break; // BIDAH
// TO—H—0 ID IFFTFIBALEEA
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zframe_destroy (&identity);
}
// TA—A—DF7RLATHNIIN—T1 T LET
for (argn = 2; msg &% argn < argc; argn++) {
char *data = (char *) zframe_data (zmsg_first (msg));
size_t size = zframe_size (zmsg_first (msg));
if (size == strlen (argv [argn])
&& memcmp (data, argv [argn], size) == 0)
zmsg_send (&msg, cloudfe);

b
/1l DA MII—T1>TILET
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if (msg)
zmsg_send (&msg, localfe);

if (primary [2].revents & ZMQ_POLLIN) {
char xpeer = zstr_recv (statefe);
char *status = zstr_recv (statefe);
cloud_capacity = atoi (status);
free (peer);
free (status);

3

if (primary [3].revents & ZMQ_POLLIN) {
char *status = zstr_recv (monitor);
printf ("%s\n", status);
free (status);

Now route as many clients requests as we can handle. If we have
local capacity, we poll both localfe and cloudfe. If we have cloud
capacity only, we poll just localfe. We route any request locally
if we can, else we route to the cloud.

while (local_capacity + cloud_capacity) {

zmg_pollitem_t secondary [] = {

{ localfe, ©, ZMQ_POLLIN, 0 },

{ cloudfe, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }
i
if (local_capacity)

rc = zmg_poll (secondary, 2, 0);
else

rc = zmg_poll (secondary, 1, 0);
assert (rc >= 0);

if (secondary [0].revents & ZMQ_POLLIN)
msg = zmsg_recv (localfe);

else

if (secondary [1].revents & ZMQ_POLLIN)
msg = zmsg_recv (cloudfe);
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else
break;

if (local_capacity) {
zframe_t *frame = (zframe_t x) zlist_pop (workers);
zmsg_wrap (msg, frame);
zmsg_send (&msg, localbe);
local_capacity--;

}

else {
int peer = randof (argc - 2) + 2;
zmsg_pushmem (msg, argv [peer], strlen (argv [peerl));
zmsg_send (&msg, cloudbe);

}

}

We broadcast capacity messages to other peers; to reduce chatter,
we do this only if our capacity changed.

if (local_capacity != previous) {
zstr_sendm (statebe, self);

zstr_send (statebe, "%d", local_capacity);

}

while (zlist_size (workers)) {
zframe_t *frame = (zframe_t *) zlist_pop (workers);
zframe_destroy (&frame);

3

zlist_destroy (&workers);

zctx_destroy (&ctx);

return EXIT_SUCCESS;

& J
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#include "czmq.h"

#define REQUEST_TIMEOUT 2500
#define REQUEST_RETRIES 3
#define SERVER_ENDPOINT "tcp:
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int main (void)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
printf ("I: connecting to server...\n");
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
assert (client);
zsocket_connect (client, SERVER_ENDPOINT);

int sequence = 0;

int retries_left = REQUEST_RETRIES;

while (retries_left && !zctx_interrupted) {
/l VOIRAbZEZEEL. REZRELET
char request [10];
sprintf (request, "%d", ++sequence);
zstr_send (client, request);

int expect_reply = 1;
while (expect_reply) {
/[l EVTY b EERL. BELICRETYAILATONLET
zmg_pollitem_t items [] = { { client, @, ZMQ_POLLIN, 0 } };
int rc = zmg_poll (items, 1, REQUEST_TIMEOUT * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break; /1 EBIDIAH

// CTTRY—N—DREZNIEL XTI,
/] IREDRS>TIARITNEV VIR b Z2BXEEL. —EBIEDIR
/] LIc5F®ET,

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
/! U—N—DEDEEZRE. >— TV ABSO—N=HERLET
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)
break; /1 BIDIAH
if (atoi (reply) == sequence) {
printf ("I: server replied OK (%s)\n", reply);
retries_left = REQUEST_RETRIES;
expect_reply = 0;
}
else
printf ("E: malformed reply from server: %s\n",
reply);

free (reply);
}

else
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if (--retries_left == 0) {
printf ("E: server seems to be offline, abandoning\n");
break;
}
else {
printf ("W: no response from server, retrying...\n");
/I BEWY Iy b TBERILE T,
zsocket_destroy (ctx, client);
printf ("I: reconnecting to server...\n");
client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, SERVER_ENDPOINT);
/I LWy hTOIITR b Z2BXEELET

zstr_send (client, request);

3
zctx_destroy (&ctx);

return 0;

THELDY—N=HFITLTL XV,

Ipserver.c: b D $ X {BIRY — N —

/l HOSTBHI AT b
/] BREBIZVIIR b - REZITS7®IC zmg_poll ZHAL T I L
/! H—I\N—® lpserver T VA LICEERTLET

#include "czmg.h"

#define REQUEST_TIMEOUT 2500 /1 U (> 1000!)
#define REQUEST_RETRIES 3 // V) &S A
#define SERVER_ENDPOINT "tcp://localhost:5555"

int main (void)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
printf ("I: connecting to server...\n");
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
assert (client);
zsocket_connect (client, SERVER_ENDPOINT);

int sequence = 0;
int retries_left = REQUEST_RETRIES;
while (retries_left && !zctx_interrupted) {
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/l VOIRAbEZEEL. BEZZELET
char request [10];

sprintf (request, "%d", ++sequence);
zstr_send (client, request);

int expect_reply = 1;
while (expect_reply) {
/I BV b EERL. BELIEEHETYAILATONLET
zmq_pollitem_t items [] = { { client, 0, ZMQ_POLLIN, 0 } 3;
int rc = zmq_poll (items, 1, REQUEST_TIMEOUT * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break; /] BIDAH

/! CCTRY—N—0DEENIBL XY,
/! IBBEDERSTIHITNUIEV I A M EBEEL. —FEHE DK
// LTcbahErd,

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
/] H=N—D5DIEERE. O— TV RAEBESO—RZHELET
char *reply = zstr_recv (client);
if (!reply)
break; /! EIDIAH
if (atoi (reply) == sequence) {
printf ("I: server replied OK (%s)\n", reply);
retries_left = REQUEST_RETRIES;
expect_reply = 0;
}
else
printf ("E: malformed reply from server: %s\n",

reply);

free (reply);
}
else
if (--retries_left == 0) {
printf ("E: server seems to be offline, abandoning\n");
break;
3
else {
printf ("W: no response from server, retrying...\n");
/I BWY Ty hZBACTEERLEF T,
zsocket_destroy (ctx, client);
printf ("I: reconnecting to server...\n");
client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, SERVER_ENDPOINT);
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zstr_send (client, request);

3
}
}
zctx_destroy (&ctx);
return 0;
}
Client Client Client
Retry Retry Retry
REQ REQ REQ

REP

Server

M4.1 oSSR —>

DY I NaA—F2FATT IR X—IF V% 2DNB LIFTII34 7 b —n—
ZEEILET, COP N7 XLZEEES I 2V — L, UTORARX vy - %

PAROR- 3 2%

I: normal request (1)
I: normal request (2)
I: normal request (3)
I: simulating CPU overload
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I: normal request (4)
I: simulating a crash

ZLTUTRZ 747 FOATT,

: connecting to server...

: server replied OK (1)

: server replied OK (2)

server replied OK (3)

no response from server, retrying...
connecting to server...

no response from server, retrying...
connecting to server...

: server seems to be offline, abandoning

& J

mH = H = H H H H

order: that no requests or replies are lost, and no replies come back more than once, or out of
order. Run the test a few times until you’re convinced that this mechanism actually works. You
don’t need sequence numbers in a production application; they just help us trust our design.

747 MEIWER =YD —F VABFSERT, Xvb—IBRKbATVWRLAY
SDEMRLTVET, TOXH=XLHBHIFEDINEL TV 2 0HEEIRHTL2XTIOY >
TNa—RZETHRITLTATILEIWN, RREDT TV r—> a vy Tidy —r Y AHSIZ
BEDDFEA. TITREREIOIEL X ZMEDIDHZ7DIHHLTEXEITTT,

747 Y MIREQ YTy FEAHLTWETOT, XZEDNEF 2 5 7= DI HINC
Vv FAUTHEERZIToTW0WES, TZTREQ Y v FORDHIZDEALER V¥ v b
ZHEBESIEEZLZ0BLNERADN, CThHEHEDRI DY EVEA, ¥3. REQY 7y D
R —72EHT 2 0»HEITT L, HIFFLAVIGEDR > TL 28R H D £9,

THIERD Y 54 7 Y v HH—DF— NI L GEET 258D AICHATE 2 FE
HRTHD, b= nN=52F v a2 LGER3HBNCHEN T2 2L TuET, fi
ZEN—F Y = 7EFPLEIRMGDI M 2R EDEANLR L S —DFHAELHEEX T OXNE
TEATITYT, —RINCT TV =y aya— FEEFEOFERIIL DR T VO TH—DY—
N=WFLTT—FT77F > —HEBDEDRI DD FEA,

MRERKRZEEDET,

o Fllpi: B L3  THEDMH,

e Flpi: ¥ —N—=7 V5 =2 ayORBEIBERL, 7747 MIOZEED LT H»
T3,

o B BRI 2 £ T OMQ AHEIMICHERZ1To TN E T,

o R RBDODH —N—12T7 24V F—N—LFHA,
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(4.4 ERMEOB S+ 2 —1 > ¥ (EHLEHZ—>) )

2 BEICHN T 2 HIREEROY — "= BRMNGAEEZIT) X2 -7 F 2H0VTHDL
RN R — B PR U T, F 3R X — O DRAKIREIES 2/ NI RETILTH
ELTOEET,

ETOWHRANAR =BV T, V= —3RAT— b L ATEfELES, L7V Fr—>a
VMT =R —R=AREIWRELZRELVWEET R v —I V77— =213 Zhi
BAILERA, Fa2a—7BXRE 7747 Y MOV TABHAISTIIR-oTL 2 AvE—V%
ZOFFHETEREIDOHEER > TVET, T LETBY—I—PELTLE-RGAT
BAMDT —H—1Z A v b —PZET I TRVOTHEANPREVWDTY, IR EH,IBEHT
RO RaY =TI RF 2 — P —ERAICR>TLES LVHIREDDHD £7,
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spqueue.c: BRI 7 v — A —

// im0 —H—
[/ EEED XN X LYSNI BTSN — > LR T,

#include "czmg.h"
#define WORKER_READY  "\00@1" /] ElgmT>IFIL

int main (void)
{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
void *backend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (frontend, "tcp://*:5555"); /] 72147 > B
zsocket_bind (backend, "tcp://*:5556"); // T—Hh—H

/] T—hN—Fa—
zlist_t *workers = zlist_new ();

// CDADDI—KRIE lbbroker2 & £27<ELTY
while (true) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ backend, @, ZMQ_POLLIN, 0 },
{ frontend, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }
}
/] D—h—hEETIHEDATOV IV RY 7y b EEHLET
int rc = zmg_poll (items, zlist_size (workers)? 2: 1, -1);
if (rc == -1)
break; /! EIDIAH

/] T—H—CDBEZNIELET
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
// T—A—DID ZzBEHHFa—ICEBMLET
zmsg_t *msg = zmsg_recv (backend);
if (Imsg)
break; /] BIDAH
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);
zlist_append (workers, identity);

/! BEEETEMTRITNEISA T MIERELET

zframe_t *frame = zmsg_first (msg);

if (memcmp (zframe_data (frame), WORKER_READY, 1) == 0)
zmsg_destroy (&msg);

else
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zmsg_send (&msg, frontend);
}
if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
/! P2AT7 DDV IITRN2T—HA—II—FTao VI LET
zmsg_t *msg = zmsg_recv (frontend);
if (msg) {
zmsg_wrap (msg, (zframe_t *) zlist_pop (workers));
zmsg_send (&msg, backend);

}

3

// &7 AR

while (zlist_size (workers)) {
zframe_t *frame = (zframe_t *) zlist_pop (workers);
zframe_destroy (&frame);

b

zlist_destroy (&workers);

zctx_destroy (&ctx);

return 0;

THELMT—H—DaA—FTT, DDOSIMBNAAR— DY —N—Y U XS R{HAZE
i 7 — B —ICHAIAATOVE T,

spworker.c: HLHlZRBIK Y — J —

/] BB —H—
// REQV 4w hEFIBLTIO—H—® tcp://*:5556 ICHEHiL £
/! BREDPBZITOT—H—DERETY

#include "czmq.h"
#define WORKER_READY  "\001" /] BERETTTFI

int main (void)
{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);

/! BB LI TRDICTUVALRBRID ZHRELEXT

srandom ((unsigned) time (NULL));

char identity [10];

sprintf (identity, "%04X-%04X", randof (0x10000), randof (0x10000));
zmg_setsockopt (worker, ZMQ_IDENTITY, identity, strlen (identity));
zsocket_connect (worker, "tcp://localhost:5556");
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3

// TO—h— &R/ T Z 8K

printf ("I: (%s) worker ready\n", identity);
zframe_t *frame = zframe_new (WORKER_READY, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

int cycles = 0;
while (true) {

zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
if (!'msg)
break; /] BIDAH

/] A UIIEMELIcOREEZS I al—hLET
cycles++;
if (cycles > 3 && randof (5) == 0) {
printf ("I: (%s) simulating a crash\n”, identity);
zmsg_destroy (&msg);
break;
}
else
if (cycles > 3 && randof (5) == 0) {
printf ("I: (%s) simulating CPU overload\n"”, identity);

sleep (3);
if (zctx_interrupted)
break;
3
printf ("I: (%s) normal reply\n"”, identity);
sleep (1); // AS5HDEWVIULIE

zmsg_send (&msg, worker);

zctx_destroy (&ctx);
return 0;

J

INZT AT ARIERODPDODT —H—dDS XMW 747> b, BEUSFa—-—Tux
SEEFHLTRDET, HFEIRATOIHEHVWERA, 29323 T—H—07Fv>alk)
EEo72DFT2TLEID, Fa—7BF 3BREREIET 2 2 RSEMELHTE . 20
ETNMETIAT VIRV =T — DR OTHRERSENEL T,
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(45 BXBF 2—1 >0 (WEEGBRNS—>)
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s X2 —DHEHNPI T v 2R L TRETEDHY FXHA, 277472 MIHEW
WKHIALEIDBY - —13Z5TRHY FHA. V—F—D OMQ V7 v MIHFIIZ
R EITo T NETH, BIHET A v -V 2R EBELTVERADTA yE—Un
EONTEZFHA, ThEBETZZEF2a—T0XI oV —F—ICHLTA— b
V—t2iko T, V—h—DFELHRT 2HENDHD 75,

e Fa2—TRFXPRYV - —OREFEEHHTERVED, FEHFOV—h—2EBTL
FolGBIIV - —F 2 —00%H0OT -0 —%HIRTEZ e BHkERA, FEL
BT —H =L TRy =V %EETIE, 7747 MEIFREINTLES T
Lo, ZNEEGHREETIEIDD FEADPRL DY EFRA, Iz LFLEMEX
BBIE, V—F—oF2a—ICHLTHA— -+ 2% —h—DEEEF 2 -
V—PHAITESEE51CF 2 ERBWVWTL &9,

IS DR B MFEE RIS X — 2 TIBIEL £ 9,
INETOT7—H—IEREQ Y7y FZRHLTEZE LD, ZOMEERIIK (X —>D
7—H—IXDEALER Y7 v b EFHLE T, ZHUTE D, EZEDOIEFICH S TICWDOTDH
Xt —IV%ERZEHRZEVI XV FDHDET, TXYUy PEIAvE—YzoRu—-7
ZEMLZTNEIESBRVETT, ZAUZOVTEEIED VTR - BB R—V Db
) CBECHHL £ L7,

SEHERDDS IR — DI 747 b RFEVWEDLET, 25 OIXMHEE K
Fa—aFxF> T,

ppqueue.c: FRE B Y 2 —

// RRERERE 1—

#include "czmqg.h"

#define HEARTBEAT_LIVENESS 3 // 3~5 H'EY
#define HEARTBEAT_INTERVAL 1000 /] S

// HEFERERIONJILOER

#define PPP_READY "\QQ1" /! BElEZTIIFIL
#define PPP_HEARTBEAT  "\0@2" /! N—FrE—Fr2TFI

// TTTIRT7—H—0U R (ERLIE. ARIE. XV Y R) ZEELEXT,
typedef struct {

zframe_t *identity; // Identity of worker

char *id_string; // Printable identity

int64_t expiry; // Expires at this time
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} worker_t;

static worker_t =*
s_worker_new (zframe_t *identity)

{
worker_t xself = (worker_t *) zmalloc (sizeof (worker_t));
self->identity = identity;
self->id_string = zframe_strhex (identity);
self->expiry = zclock_time ()
+ HEARTBEAT_INTERVAL * HEARTBEAT_LIVENESS;
return self;
}

static void
s_worker_destroy (worker_t xxself_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
worker_t *self = *self_p;
zframe_destroy (&self->identity);
free (self->id_string);
free (self);
*self_p = NULL;

static void
s_worker_ready (worker_t *self, zlist_t *workers)
{
worker_t *worker = (worker_t x) zlist_first (workers);
while (worker) {
if (streq (self->id_string, worker->id_string)) {
zlist_remove (workers, worker);
s_worker_destroy (&worker);
break;
}
worker = (worker_t *) zlist_next (workers);

}

zlist_append (workers, self);
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// COBERBIIRICBENET—H—D ID #IRL £9,

static zframe_t *
s_workers_next (zlist_t *workers)

{
worker_t *worker = zlist_pop (workers);
assert (worker);
zframe_t *frame = worker->identity;
worker->identity = NULL;
s_worker_destroy (&worker);
return frame;

}

// COBKITIEREROYINT-T—h—%2 U X HSHIBRLET,

static void
s_workers_purge (zlist_t *workers)

{
worker_t *worker = (worker_t x) zlist_first (workers);
while (worker) {
if (zclock_time () < worker->expiry)
break; /! BYWHARATHNIEEDEET
zlist_remove (workers, worker);
s_worker_destroy (&worker);
worker = (worker_t *) zlist_first (workers);
}
b

/] XA VRARAVITEBESEZTV. N\—hrE—FrEZFELTT—H—DU T vV
[/ azEtFEHLET,

int main (void)
{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
void *backend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zsocket_bind (frontend, "tcp://*:5555"); /!l 951472
zsocket_bind (backend, "tcp://*:5556"); /! D—Hh—F

/] BHET—H—DI) I~
zlist_t *workers = zlist_new ();

// N“—hE—bFORRERELET
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uint64_t heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;

while (true) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ backend, ©, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ frontend, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }
35
/! BT —H—hEETIHEEDHFT7OV IV RZERLET
int rc = zmg_poll (items, zlist_size (workers)? 2: 1,
HEARTBEAT_INTERVAL * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break; /! EIDIAH

/!l WYITITVRHBEDANY ~ZIE
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
/] BESEZITSAICT—HD—O D ZRMALET
zmsg_t *msg = zmsg_recv (backend);
if (!msg)
break; /7 BIDIAH

/] T=A—DEDAYE—JIFEFIERTVWEIEZEKRLET
zframe_t *identity = zmsg_unwrap (msg);

worker_t *worker = s_worker_new (identity);
s_worker_ready (worker, workers);

[/ BIEXy =D HLLIEISAT7 Y MADIREZITS
if (zmsg_size (msg) == 1) {

zframe_t *frame = zmsg_first (msg);

if (memcmp (zframe_data (frame), PPP_READY, 1)

&& memcmp (zframe_data (frame), PPP_HEARTBEAT, 1)) {
printf ("E: invalid message from worker");
zmsg_dump (msg);

}

zmsg_destroy (&msg);

3
else
zmsg_send (&msg, frontend);
3
if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
/! 224726V NEREL. T—H—ICI—FTa>JLFET
zmsg_t *msg = zmsg_recv (frontend);
if (Imsg)
break; /! EIDIAH
zmsg_push (msg, s_workers_next (workers));
zmsg_send (&msg, backend);
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3

/1 Ty DREWEBZITILRIC. N—FE—- FOREZITVET,
/1 EFF. BTOT—A—ICHLTN-rE-FZEELE T,
/1 FEWT. BREROYINI T —H—ZHRLE T,

if (zclock_time () >= heartbeat_at) {
worker_t xworker = (worker_t %) zlist_first (workers);
while (worker) {
zframe_send (&worker->identity, backend,
ZFRAME_REUSE + ZFRAME_MORE);
zframe_t *frame = zframe_new (PPP_HEARTBEAT, 1);
zframe_send (&frame, backend, 0);
worker = (worker_t *) zlist_next (workers);

}
heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;

3

s_workers_purge (workers);

}

/] #&T IR

while (zlist_size (workers)) {
worker_t *worker = (worker_t *) zlist_pop (workers);
s_worker_destroy (&worker);

}

zlist_destroy (&workers);

zctx_destroy (&ctx);

return 0;

COF2a—7aFDFAMPTHSZ =Y ZIRLTY — A= LT A== F2XEL
TVET, N—bhE— MIHEMRERETTD. ELL ZNEITIDIREELVOTRIZEFEL L
SIHL 3,

DUF G R X — > DT —h— T,

ppworker.c: fifEE IR iEIKY — & —

/] EEERENT —h—

#include "czmq.h"

#define HEARTBEAT_LIVENESS 3 // 3~5 HFZY
#define HEARTBEAT_INTERVAL 1000 // SV
#define INTERVAL_INIT 1000 // BHOBIESIER

#define INTERVAL_MAX 32000 // mRAKDBIESHERE
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// HFERERIONJILOER
#define PPP_READY "\001" /! ElEZTIFIL
#define PPP_HEARTBEAT  "\0@2" // N\—hrE—L>TFIL

// FRERBEMF 21— ICERZITOANILN—EY

static void *

s_worker_socket (zctx_t *ctx) {
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_connect (worker, "tcp://localhost:5556");

/! BREET T FIVEEE

printf ("I: worker ready\n");

zframe_t *frame = zframe_new (PPP_READY, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

return worker;

3

// THSEREAEEIONIIL (PPP) DT —H—AIDERETT,
// CCCEERAIF. F2—DEEZBEMIBHD/N—FE—FEZ{ToTWV
// AT,

int main (void)
{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = s_worker_socket (ctx);

// liveness W0 ICR B X a—DSichi-tBRAHLZFT
size_t liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;
size_t interval = INTERVAL_INIT;

// N—bkE— kDX E[ER
uint64_t heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;

srandom ((unsigned) time (NULL));
int cycles = 0;
while (true) {
zmq_pollitem_t items [] = { { worker, ©, ZMQ_POLLIN, 0 } };
int rc = zmq_poll (items, 1, HEARTBEAT_INTERVAL * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break; /] BIDAH

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
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/I XytE— DR
// - 3 7L —L (envelope + content) THNIE > VIR
// - 1 7L —L (HEARTBEAT) ThHhiE -> N—hrE—F
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
if (!msg)
break; /] BIDAH

/! Fa—BIOBELEIZTANTBBICCORRICT—H—ITI S Y
/] D aAXRBEREDEEEZIaL—FLET,

/! RPDEH A VILIFEEICEBIMEL. LIS TR EEEZHRE
// SEET,

if (zmsg_size (msg) == 3) {
cycles++;
if (cycles > 3 && randof (5) == 0) {
printf ("I: simulating a crash\n");
zmsg_destroy (&msg);
break;
}
else
if (cycles > 3 && randof (5) == 0) {
printf ("I: simulating CPU overload\n");
sleep (3);
if (zctx_interrupted)
break;
}
printf ("I: normal reply\n");
zmsg_send (&msg, worker);
liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;

sleep (1); // A5 HDIIE
if (zctx_interrupted)
break;
}
else

// FA—DHEDN—FE—FrXyE—UZFFELLEVS LR
/! F2—IFEBICEBELTVWETDT. liveness v T3
/] ERHD T,
if (zmsg_size (msg) == 1) {
zframe_t *frame = zmsg_first (msg);
if (memcmp (zframe_data (frame), PPP_HEARTBEAT, 1) == 0)
liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;
else {
printf ("E: invalid message\n");
zmsg_dump (msg);
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zmsg_destroy (&msg);

}
else {
printf ("E: invalid message\n");
zmsg_dump (msg);
}
interval = INTERVAL_INIT;
}
else

If the queue hasn't sent us heartbeats in a while, destroy the
socket and reconnect. This is the simplest most brutal way of
discarding any messages we might have sent in the meantime:

/! —EDB. Fa—-HMHN—rE—FEXELTLARWNEEIFV T Y
/! EHELTHERZITVET,

/! CORESBEMTINERERTOXA v E—JIIREINETD TR
// EFWVWTT,

if (--liveness == 0) {
printf ("W: heartbeat failure, can't reach queue\n”);
printf ("W: reconnecting in %zd msec...\n", interval);
zclock_sleep (interval);

if (interval < INTERVAL_MAX)
interval *= 2;
zsocket_destroy (ctx, worker);
worker = s_worker_socket (ctx);
liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;
3
/] —EDERTFa—IC/N—brE—FZEXELET
if (zclock_time () > heartbeat_at) {
heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;
printf ("I: worker heartbeat\n");
zframe_t *frame = zframe_new (PPP_HEARTBEAT, 1);
zframe_send (&frame, worker, 0);

)
zctx_destroy (&ctx);

return 0;

Zha— REREHRTIE,

e ZDa— FIFLETEFEILK., MER2S I 2L —FT23a2—FRA->TVET,

e ZDT—H—FbDSIXMWBWHARE—C DT 547> b eFERICHRATET S BT,
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HRITOMRZHECER L T EXAETH BRTEITVE T,

DTFORZY T TINHDA—FEFITLTATILZIW,

ppqueue &
for i in 1 2 3 4; do
ppworker &
sleep 1
done
lpclient &

INEFITTEE, V= —DD0D2FD27F79>a Ll TERTLTW Z 2R TE3T
Lid, Fa—Tux 2HEFHLEGETDHY - —I13EEGEL TEE2#MEL. V—h—
D1 OTHHNTVWIUIZ 74 7Y PRIELWINEZZITIZ2ELRHKLTL £ 9,

(46 N—FE—F ]

N—hFE— MIHFPEZTVWEPFHATWE2EHZ12DDFETT, ZHiX OMQ EFHD
BEZTIEHD FEA, TCP DX A 47D MEEIEHIEFE IR, KK 30 7BEIRESINT
WET, ZTRNTEHFEPEETVWEDONTEATVD S, ZRLE DT I NLT-> THERAT
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ThOMNT—H—PN—b =+ 2{TOEELa—F T,

#define HEARTBEAT_LIVENESS 3 // 3-5 is reasonable
#define HEARTBEAT_INTERVAL 1000 // msecs

#define INTERVAL_INIT 1000 // Initial reconnect

#define INTERVAL_MAX 32000 // After exponential backoff

// If liveness hits zero, queue is considered disconnected
size_t liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;
size_t interval = INTERVAL_INIT;

// Send out heartbeats at regular intervals
uint64_t heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;

while (true) {
zmg_pollitem_t items [] = { { worker, 0, ZMQ_POLLIN, 0 } };

int rc = zmg_poll (items, 1, HEARTBEAT_INTERVAL * ZMQ_POLL_MSEC);

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
// Receive any message from queue
liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;
interval = INTERVAL_INIT;

}

else

if (--liveness == 0) {
zclock_sleep (interval);
if (interval < INTERVAL_MAX)

interval x= 2;

zsocket_destroy (ctx, worker);

liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;

}

// Send heartbeat to queue if it's time

if (zclock_time () > heartbeat_at) {
heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;
// Send heartbeat message to queue

Xa—Tu—p—IB7FVEVEILCTIRY — ) —BICEVNREZEETILELDD

9,
MUTEN— P —1+2FHEETSE ETO7 XL ATT,

e 7TV —alDXA YN —TTIE zmq_poll 2V 77 X —%FHLTFX W,
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BERD D FRHADTREIZIS U TEIELTHFX W,
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4.8 EHEEDH S —E XAFHITF 2 —1 > J (Major-
domo /N7 —>))

Client Client Client
"Give me coffee" ¢ "Give me tea"
‘ Broker '

[ |

Worker

Worker Worker

4.4 Majordomo >8R — >

Majordomop 7' & b UIZIXEEMEZED 2R DD ET, ZOMRBREMRT -7 7 F %
ZEETZIE. FTS0 P asBEEZEILENDD T,
Majordomo 7' + I )UIEIH H W T A THREE ik & — V2R L3, 277947~ b
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PEET DV 7R M =24 2L, FEDY - RIERINY —h— 12k
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DET, ZORX—VORWVANX, Bl 7 v b ol (RERIEBIKR X —>) 2L TV
5 7-DMFOMENBICRINTVWE 2, FHBEKEET 22— FAREITwEZ L
TY, ZOERREMEICELS Z ek E L,

Majordomo 782 b aNZHEHET HI2E, 77347 eV —A—DI7V—LV—2%2HE
TEREIRENRHZDET, BTCOT AV r—a VHEEN O F abEEzHiA THRT 2
DIFHELVWZ ETTrLMHBIICHHATE 2 APL ZHET2D0PRWVWTL & 95,

1 DHOMAHETE, 787 —F 727 F v —DHMMRILEEZTS HiEEERLE T, 2
LTC2OoHOEHETIRLZ—F—T SV r—2avBIhoD 7L —20T—27 LEET 3 HE
EERLET,

Majordomo & Fanid 7 747 > Mille v —A—flo 2 MEIC 2PN ETDT2 DD
API BRAETT, THLIEHMARA 7Y =7 MEMZERHALTHEE L2 74 7 >~ Milo API
T3,

mdcli_t *mdcli_new (char xbroker);
void mdcli_destroy (mdcli_t *xself_p);
zmsg_t *mdcli_send (mdcli_t *self, char #*service, zmsg_t **request_p);

INFEIFTS, Ju—hedDtyarziEh, VI/ZAMEREELULEEZITE - T
BizWloTwEd, 2b51FV—h—fldo API T3,

mdwrk_t xmdwrk_new (char xbroker,char *service);
void mdwrk_destroy (mdwrk_t *xself_p);
zmsg_t *mdwrk_recv (mdwrk_t *self, zmsg_t *reply);

CHUII R 2 — FICRZ 20 LAEEAD, V—A—lloSRH Db rxok LiE
WHAH D EF, HIEID recv() FECH LT null 22 FED, o TV 7 A+ 2ZELET,

The client and worker APIs were fairly simple to construct because they’re heavily based on the
Paranoid Pirate code we already developed. Here is the client API: 7 54 7> k& — 4 —I3BE
WHREFRADOMREE LMK X —>Da—F2HMT2HT, FED APLIZ L THHHICHK
itdsaz e TEE LR,

mdcliapi.c: Majordomo 27 7 4 7 >~ b API

// mdcliapi Z X - Majordomo 7EO kL 547>k API
// MDP/Client f£#k (http://rfc.zeromq.org/spec:7) ZERELTWVWET
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#include "mdcliapi.h”

/1 D5 ADIEER
/[l TNEDTONTAICIEIXAY Yy F2RBBALTT77EALET,

struct _mdcli_t {

zctx_t *xctx; // AVTFHFEIE

char *broker;

void *client; // TA—A—~ADV7r vk
int verbose; /! EEEAANDOOFX VY
int timeout; /] ZA1LT IR

int retries; // V) ~ZA[BEIE

1
// TO—A—IC#EsE. DL IEBESGRZITVLWE T

void s_mdcli_connect_to_broker (mdcli_t xself)

{
if (self->client)
zsocket_destroy (self->ctx, self->client);
self->client = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_REQ);
zmg_connect (self->client, self->broker);
if (self->verbose)
zclock_log ("I: connecting to broker at %s...", self->broker);
}

// AVRANZO9RETANSV2%ZEEZLFT,
// ARSI H

mdcli_t =*
mdcli_new (char *broker, int verbose)

{

assert (broker);

mdcli_t xself = (mdcli_t *) zmalloc (sizeof (mdcli_t));
self->ctx = zctx_new ();

self->broker = strdup (broker);

self->verbose = verbose;

self->timeout = 2500; // S
self->retries = 3; /! ‘&K LS 1[EIE

s_mdcli_connect_to_broker (self);
return self;
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}
/! TANZ A
void
mdcli_destroy (mdcli_t xxself_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
mdcli_t xself = *self_p;
zctx_destroy (&self->ctx);
free (self->broker);
free (self);
*self_p = NULL;
}
b

/! VOZAMDEALT I ERELET

void
mdcli_set_timeout (mdcli_t *self, int timeout)
{

assert (self);

self->timeout = timeout;

}
// VOZAMD) S EIRZRELET

void
mdcli_set_retries (mdcli_t *self, int retries)
{

assert (self);

self->retries = retries;

// THUSEEAYVYRTY, JO—HD—ICRHLTUIIREZXEEL. %
/l ZELET,

/] EEDNRTLES. Xut—UF T b EWELED,

// BBELEEHBDY FSA1%21ToTHIRBZRZIOSNBVBEIFINILL ZiIRL £,

zmsg_t *
mdcli_send (mdcli_t *self, char *service, zmsg_t **request_p)
{

assert (self);
assert (request_p);
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zmsg_t *request = *request_p;

// DOTR MM 7OMa)LT7L—L4A

// 7L—L1: "MDPCxy"” (6 /N\-T & MDP/Client x.y)

// TL—L2: "H—EXZ"

zmsg_pushstr (request, service);

zmsg_pushstr (request, MDPC_CLIENT);

if (self->verbose) {
zclock_log ("I: send request to '%s' service:", service);
zmsg_dump (request);

3

int retries_left = self->retries;

while (retries_left && !zctx_interrupted) {
zmsg_t *msg = zmsg_dup (request);
zmsg_send (&msg, self->client);

zmg_pollitem_t items [] = {
{ self->client, 0, ZMQ_POLLIN, 0 }
};

// libzmg D API 7OV F > IJHUH L TIS—HEETI -1 ZiR
// LEI,

/] BBRICIESSICIS—OA—REF v IITI3HELRHDEFITH. C
// MUIH > TILO—RTIDTCtrl-C TORNDIAADF T v I3 T
/! T3 TL& S,

int rc = zmg_poll (items, 1, self->timeout * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break; // EIDIAH

[ IEEEZELTUIELEX T
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->client);
if (self->verbose) {
zclock_log ("I: received reply:");
zmsg_dump (msg);
}
// BEROI—RTREHSIDULBRICREZEIELIEADNPRVWTL LD
assert (zmsg_size (msg) >= 3);

zframe_t xheader = zmsg_pop (msg);
assert (zframe_streq (header, MDPC_CLIENT));

zframe_destroy (&header);

zframe_t *reply_service = zmsg_pop (msg);
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assert (zframe_streq (reply_service, service));
zframe_destroy (&reply_service);

zmsg_destroy (&request);
return msg; // BIh
}
else
if (--retries_left) {
if (self->verbose)
zclock_log ("W: no reply, reconnecting...");
s_mdcli_connect_to_broker (self);

}
else {
if (self->verbose)
zclock_log ("W: permanent error, abandoning”);
break; /] FHEDHD
}

}
if (zctx_interrupted)
printf ("W: interrupt received, killing client...\n");
zmsg_destroy (&request);
return NULL;

| J

FNTE 947 P APLZEHN L TAEL LI, 2B 10 FEDYZZ A - IBED
YA INEBETTETAPa—FTI,

mdclient.c: Majordomo 7 747> v 7 SV r—>a v

// Majordomo O LJL U547 >k
// mdcli API ZFIBBLTZOMINZEKRLTVWET

/1 ZATZVZ) I TBDTIFAELS. BiZ include LTWET
#include "mdcliapi.c”

int main (int argc, char xargv [])
{
int verbose = (argc > 1 && streq (argv [1]1, "-v"));
mdcli_t *session = mdcli_new ("tcp://localhost:5555", verbose);

int count;

for (count = 0; count < 100000; count++) {
zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_pushstr (request, "Hello world”);
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zmsg_t *reply = mdcli_send (session, "echo”, &request);

if (reply)
zmsg_destroy (&reply);
else
break; /! BIDAAH. HLLIFTS—

3

printf ("%d requests/replies processed\n”, count);
mdcli_destroy (&session);
return 0;

ZLTIHHEY—A—DAPITY,

mdwrkapi.c: Majordomo ¥V — 77— API

// mdwrkapi 72X - Majordomo 7O k3JL T—7H— API
// MDP/Worker {4k (http://rfc.zeromq.org/spec:7) #ERELTWVWET

#include "mdwrkapi.h”

/] EREEDNFA—=&
#define HEARTBEAT_LIVENESS 3 /] 3-5 "ZYTE

// T—H— APL 3N AEA TS o MERAITERELTWVWET

/1 U5 ZADIEER
// STNSDTONTAICIEXY Y FERBBALT7I7EALET

struct _mdwrk_t {
zctx_t *ctx; // AVTERL
char *broker;
char xservice;

void *worker; // TA—HA—ICERITBZIVY Ty b
int verbose; // O ZZEHRNICRR

// N\—hrE— DB

uint64_t heartbeat_at; // N—bhE—rZEXRET ZHEZ
size_t liveness; // F17[EIE

int heartbeat; // N—hrE—tODRER (ZU#M)
int reconnect; // BEGO[ER (UM

int expect_reply; // BAMREFIS 0

zframe_t *reply_to; /] ISEFKD ID

g
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// CCTE2202A—FT4 VT4 (XytE—COXREBHE JO—H e DBES
/] BB #EHELFT

/] AXvtE—JDXEREE
/] Ayvt—Ih null DIBE. REETERRLET

static void
s_mdwrk_send_to_broker (mdwrk_t *self, char *command, char *option,
zmsg_t *msg)

msg = msg? zmsg_dup (msg): zmsg_new ();

// 7ORJNARICKE > TIORO—T=2RBAERET
if (option)
zmsg_pushstr (msg, option);
zmsg_pushstr (msg, command);
zmsg_pushstr (msg, MDPW_WORKER) ;
zmsg_pushstr (msg, "");

if (self->verbose) {
zclock_log ("I: sending %s to broker",
mdps_commands [(int) *command]);
zmsg_dump (msg);
b

zmsg_send (&msg, self->worker);

}
// &G BiEGE

void s_mdwrk_connect_to_broker (mdwrk_t xself)
{
if (self->worker)
zsocket_destroy (self->ctx, self->worker);
self->worker = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_DEALER);
zmg_connect (self->worker, self->broker);
if (self->verbose)
zclock_log ("I: connecting to broker at %s...", self->broker);

// TAO—A—ICHY—E Xz ER
s_mdwrk_send_to_broker (self, MDPW_READY, self->service, NULL);

// liveness M0 IC 25 . YITL & Hf L THERZITVLE T,
self->liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;
self->heartbeat_at = zclock_time () + self->heartbeat;
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}

// mdwrk 7S ZADAVASSIRETRANS V2 ZEFERLET
/[l AVRASZ TR

mdwrk_t =*
mdwrk_new (char *broker,char xservice, int verbose)
{

assert (broker);

assert (service);

mdwrk_t xself = (mdwrk_t *) zmalloc (sizeof (mdwrk_t));
self->ctx = zctx_new ();

self->broker = strdup (broker);
self->service = strdup (service);
self->verbose = verbose;
self->heartbeat = 2500; /7 U
self->reconnect = 2500; // 2R
s_mdwrk_connect_to_broker (self);
return self;

}
/!l TANZ A
void
mdwrk_destroy (mdwrk_t xxself_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
mdwrk_t xself = *self_p;
zctx_destroy (&self->ctx);
free (self->broker);
free (self->service);
free (self);
*self_p = NULL;
3
}

// T—H—APLICIE 2 DDOH/EXV Y RBEHD £,

// N\N—hrE—FREBOERE

void
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mdwrk_set_heartbeat (mdwrk_t *self, int heartbeat)

{
self->heartbeat = heartbeat;
3
void
mdwrk_set_reconnect (mdwrk_t *self, int reconnect)
{
self->reconnect = reconnect;
}
zmsg_t *
mdwrk_recv (mdwrk_t *self, zmsg_t **reply_p)
{

assert (reply_p);

zmsg_t *reply = *reply_p;

assert (reply || !self->expect_reply);

if (reply) {
assert (self->reply_to);
zmsg_wrap (reply, self->reply_to);
s_mdwrk_send_to_broker (self, MDPW_REPLY, NULL, reply);
zmsg_destroy (reply_p);

}
self->expect_reply = 1;

while (true) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ self->worker, ©, ZMQ_POLLIN, @ } };
int rc = zmg_poll (items, 1, self->heartbeat * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break;

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->worker);
if (!msg)
break;
if (self->verbose) {
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zclock_log ("I: received message from broker:");
zmsg_dump (msg);

3
self->liveness = HEARTBEAT_LIVENESS;

assert (zmsg_size (msg) >= 3);

zframe_t *empty = zmsg_pop (msg);
assert (zframe_streq (empty, ""));
zframe_destroy (&empty);

zframe_t *header = zmsg_pop (msg);
assert (zframe_streq (header, MDPW_WORKER));
zframe_destroy (&header);

zframe_t *command = zmsg_pop (msg);
if (zframe_streq (command, MDPW_REQUEST)) {

self->reply_to = zmsg_unwrap (msg);
zframe_destroy (&command);

Here is where we actually have a message to process; we
return it to the caller application:

return msg;
}
else
if (zframe_streq (command, MDPW_HEARTBEAT))
else
if (zframe_streq (command, MDPW_DISCONNECT))
s_mdwrk_connect_to_broker (self);
else {
zclock_log ("E: invalid input message");
zmsg_dump (msg);
}
zframe_destroy (&command);
zmsg_destroy (&msg);
3
else
if (--self->liveness == 0) {
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if (self->verbose)
zclock_log ("W: disconnected from broker - retrying...");

zclock_sleep (self->reconnect);
s_mdwrk_connect_to_broker (self);

}

// N—hrE—FrZZEELET

if (zclock_time () > self->heartbeat_at) {
s_mdwrk_send_to_broker (self, MDPW_HEARTBEAT, NULL, NULL);
self->heartbeat_at = zclock_time () + self->heartbeat;

}
if (zctx_interrupted)

printf ("W: interrupt received, killing worker...\n");
return NULL;

7—H—D APl ZFHWT echo H— VA2 EEFTLZ5 A a—FE2RTREL £ 5,

mdworker.c: Majordomo 7V —A—7 7Y r—a v

// Majordomo 7O L)L T—H—
// mdcli API ZFBLTFORILZERLTUVWET
/[l ATV EI>ITEIDTIERL. Bl include LTWE T,
#include "mdwrkapi.c”
int main (int argc, char xargv [])
{
int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));
mdwrk_t *session = mdwrk_new (
"tcp://localhost:5555", "echo"”, verbose);
zmsg_t *reply = NULL;
while (true) {
zmsg_t *request = mdwrk_recv (session, &reply);
if (request == NULL)
break; /] BIDIRAH
reply = request; // echo |FFEETIR :-)
)
mdwrk_destroy (&session);
return 0;
}

7 —H— APLIZOWTHEITAREHEZREITE T,
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e ZOAPILWET Y I NVAL Yy RTEELE T, DEDANY I IS TY Y FAL Y RTAHA—
PE—bF2EETE LI RFRELTVEREA

o 2D APl BB LR THAITEZITVEE A,

c ZOAPLE 7 —HMEZITVERA, BEWISLTT Y= a s 2HRIF=0F
22RWVWTLxY. ZHEROSBREETTOTEBEDO 7 SV r—> a Y TIEAIER
Ry =N L TBETRTERD 8 A

OMQ B EHEFLE S HEICHBNCHERZITI ICHELS T, V—F— APITY
v beFHTHU THERL TV 2H2 A ERRICES b LU ERA, BRI (X —
MR ERBRY - —ZIRDIBE-oTHTHLZIZMBEEVETH, V—F—ld7u—
B =L BRICHERZITOET D AT TE o TREH D A, 2T 2 DDk
HTEBHVET, V—A—E@FNn—1r—=tZ2HHLTT0—h—D2Ebk I L 2T S L.
Yy bEBCTHLWY 7y FTHERZITVWET, 5020 EE, Rilo 7o —
=P oN— b= 2RI G EIWCHEREZITI XOICTHHTT, bbb mha
IVTDOMISBRBEIZIZ D £5,

ZH Tl Majordomo 7R —h —%Z&ELTAZEL & 5, HANERGEE L TH - RBIC
DEODFa2a—%FfoTVT, ZOF a2 -3V —D =0 LRICERITE T,

bR —h—Da— KT,

mdbroker.c: Majordomo 7 & — % —

// Majordomo YO k1)L JO—H—
// http://rfc.zeromg.org/spec:7 and http://rfc.zeromg.org/spec:8
/] ICEZEINTUWLS Majordomo 7O K JILDRNRETT

#include "czmg.h"
#include "mdp.h"

/] BRIFAANMIFEEINTVE/INTA—FZ—TT

#define HEARTBEAT_LIVENESS 3 // BEIL 3-5

#define HEARTBEAT_INTERVAL 2500 /] 2R

#define HEARTBEAT_EXPIRY HEARTBEAT_INTERVAL * HEARTBEAT_LIVENESS
// TO—H—0S5RA%EELET

typedef struct {

zctx_t *ctx; // AVTFEIE
void *socket; /] 9547 > rT—H—DBEY Y bk
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int verbose; // FMOT

char *endpoint; // bind 3LV RRTA> K

zhash_t *services; /! T—EXD/N\v>a

zhash_t *workers; /] T—H—D/\v>a

zlist_t *waiting; /! FERDT—H—1) R~

uint64_t heartbeat_at; // N\N— bk E— kDXEERK]
} broker_t;

static broker_t x

s_broker_new (int verbose);
static void

s_broker_destroy (broker_t *xself_p);
static void

s_broker_bind (broker_t *self, char *endpoint);
static void

s_broker_worker_msg (broker_t *self, zframe_t *sender, zmsg_t *msg);
static void

s_broker_client_msg (broker_t *self, zframe_t *sender, zmsg_t *msg);
static void

s_broker_purge (broker_t *self);

// T—ERXISRAZERLET

typedef struct {

broker_t xbroker; // TA—H—A2VREZVR

char *name; // H—E X%

zlist_t *requests; /1l DA T7RJIOTRED) R K
zlist_t *waiting; /! FEHRDT—H—) X+

size_t workers; !/l RET—H—#

} service_t;

static service_t *

s_service_require (broker_t #*self, zframe_t #*service_frame);
static void

s_service_destroy (void *argument);
static void

s_service_dispatch (service_t #*service, zmsg_t *msg);

/l T—=h—=U3X

typedef struct {

broker_t *broker; // TOA—h—A VXAV R
char *id_string; // T—H—®dD ID
zframe_t *identity; // ID 7L — L

service_t *service; /] T—EX (bLHNIK)
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int64_t expiry;
} worker_t;

static worker_t *

s_worker_require (broker_t *self, zframe_t *identity);
static void

s_worker_delete (worker_t *self, int disconnect);
static void

s_worker_destroy (void *argument);
static void

s_worker_send (worker_t *self, char *command, char *option,

zmsg_t *msg);

static void

s_worker_waiting (worker_t xself);

static broker_t *
s_broker_new (int verbose)

{
broker_t *self = (broker_t x) zmalloc (sizeof (broker_t));
self->ctx = zctx_new ();
self->socket = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_ROUTER);
self->verbose = verbose;
self->services = zhash_new ();
self->workers = zhash_new ();
self->waiting = zlist_new ();
self->heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;
return self;

}

static void
s_broker_destroy (broker_t xxself_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
broker_t *self = xself_p;
zctx_destroy (&self->ctx);
zhash_destroy (&self->services);
zhash_destroy (&self->workers);
zlist_destroy (&self->waiting);
free (self);
*self_p = NULL;
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void
s_broker_bind (broker_t *self, char xendpoint)
{
zsocket_bind (self->socket, endpoint);
zclock_log ("I: MDP broker/0.2.0 is active at %s", endpoint);

static void
s_broker_worker_msg (broker_t *self, zframe_t *sender, zmsg_t *msg)

{

assert (zmsg_size (msg) >= 1);

zframe_t *command = zmsg_pop (msg);

char *id_string = zframe_strhex (sender);

int worker_ready = (zhash_lookup (self->workers, id_string) != NULL);
free (id_string);

worker_t xworker = s_worker_require (self, sender);

if (zframe_streq (command, MDPW_READY)) {

if (worker_ready)
s_worker_delete (worker, 1);

else

if (zframe_size (sender) >= 4

&& memcmp (zframe_data (sender), "mmi."”, 4) == 0)
s_worker_delete (worker, 1);

else {

zframe_t *service_frame = zmsg_pop (msg);

worker->service = s_service_require (self, service_frame);
worker->service->workers++;

s_worker_waiting (worker);

zframe_destroy (&service_frame);

else
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if (zframe_streq (command, MDPW_REPLY)) {
if (worker_ready) {

zframe_t *client = zmsg_unwrap (msg);
zmsg_pushstr (msg, worker->service->name);
zmsg_pushstr (msg, MDPC_CLIENT);
zmsg_wrap (msg, client);
zmsg_send (&msg, self->socket);
s_worker_waiting (worker);
}
else
s_worker_delete (worker, 1);
}
else
if (zframe_streq (command, MDPW_HEARTBEAT)) {
if (worker_ready)
worker->expiry = zclock_time () + HEARTBEAT_EXPIRY;
else
s_worker_delete (worker, 1);
3
else
if (zframe_streq (command, MDPW_DISCONNECT))
s_worker_delete (worker, 0);
else {
zclock_log ("E: invalid input message");
zmsg_dump (msg);
}
free (command);
zmsg_destroy (&msg);

static void
s_broker_client_msg (broker_t *self, zframe_t *sender, zmsg_t *msg)

{

assert (zmsg_size (msg) >= 2);

zframe_t *service_frame = zmsg_pop (msg);
service_t *service = s_service_require (self, service_frame);
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zmsg_wrap (msg, zframe_dup (sender));

// MI B—EXVIIRTHIHBEITHERILIEL T,
if (zframe_size (service_frame) >= 4
&& memcmp (zframe_data (service_frame), "mmi."”, 4) == 0) {
char *return_code;
if (zframe_streq (service_frame, "mmi.service”)) {
char *name = zframe_strdup (zmsg_last (msg));
service_t *service =
(service_t *) zhash_lookup (self->services, name);
return_code = service && service->workers? "200": "404";
free (name);
3
else
return_code = "501";

zframe_reset (zmsg_last (msg), return_code, strlen (return_code));

/! V54TV RDBRELEIORNO—-7ZWMOBRE. 7OMILAY
/] A= —ERXBEBAL. ToRO—-T2BZvFLET,
zframe_t *client = zmsg_unwrap (msg);
zmsg_push (msg, zframe_dup (service_frame));
zmsg_pushstr (msg, MDPC_CLIENT);
zmsg_wrap (msg, client);
zmsg_send (&msg, self->socket);

}

else
/! TNUAD Ay E—JIEERINIT—ERITIRDDITERT
s_service_dispatch (service, msg);

zframe_destroy (&service_frame);

by

/1 TDXYy FIE—ERRE PING ZXfEL TVWAEWVWT—A—ZHIFRL £,
// BWT—A—DBLJEICHEELEMRT—H—2=2RDIFc5 2 TUEZKD
// DET, CNUFT—H—DURXIDZL B IHZEZEZERLTVET,

static void
s_broker_purge (broker_t *self)
{
worker_t xworker = (worker_t %) zlist_first (self->waiting);
while (worker) {
if (zclock_time () < worker->expiry)
break; // BWHIRRDT—H—DEOHNIXNBZKDSES
if (self->verbose)
zclock_log ("I: deleting expired worker: %s",
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worker->id_string);

s_worker_delete (worker, 0);
worker = (worker_t x) zlist_first (self->waiting);

static service_t *
s_service_require (broker_t *self, zframe_t *service_frame)
{

assert (service_frame);

char *name = zframe_strdup (service_frame);

service_t *service =
(service_t *) zhash_lookup (self->services, name);
if (service == NULL) {
service = (service_t *) zmalloc (sizeof (service_t));
service->broker = self;
service->name = name;
service->requests = zlist_new ();
service->waiting = zlist_new ();
zhash_insert (self->services, name, service);
zhash_freefn (self->services, name, s_service_destroy);
if (self->verbose)
zclock_log ("I: added service: %s", name);
}
else
free (name);

return service;

static void
s_service_destroy (void *argument)
{
service_t *service = (service_t *) argument;
while (zlist_size (service->requests)) {
zmsg_t *msg = zlist_pop (service->requests);
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zmsg_destroy (&msg);
3
zlist_destroy (&service->requests);
zlist_destroy (&service->waiting);
free (service->name);
free (service);

static void
s_service_dispatch (service_t *self, zmsg_t xmsg)

{
assert (self);
if (msg)
zlist_append (self->requests, msg);
s_broker_purge (self->broker);
while (zlist_size (self->waiting) && zlist_size (self->requests)) {
worker_t xworker = zlist_pop (self->waiting);
zlist_remove (self->broker->waiting, worker);
zmsg_t *msg = zlist_pop (self->requests);
s_worker_send (worker, MDPW_REQUEST, NULL, msg);
zmsg_destroy (&msg);
}
}

static worker_t *
s_worker_require (broker_t xself, zframe_t xidentity)

{
assert (identity);

char xid_string = zframe_strhex (identity);
worker_t *worker =
(worker_t *) zhash_lookup (self->workers, id_string);

if (worker == NULL) {
worker = (worker_t x) zmalloc (sizeof (worker_t));
worker->broker = self;
worker->id_string = id_string;
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worker->identity = zframe_dup (identity);
zhash_insert (self->workers, id_string, worker);
zhash_freefn (self->workers, id_string, s_worker_destroy);
if (self->verbose)
zclock_log ("I: registering new worker: %s", id_string);
}
else
free (id_string);
return worker;

}
/] TDOXYwRIFT—H—DHIBREITVWET

static void
s_worker_delete (worker_t *self, int disconnect)

{
assert (self);
if (disconnect)
s_worker_send (self, MDPW_DISCONNECT, NULL, NULL);
if (self->service) {
zlist_remove (self->service->waiting, self);
self->service->workers--;
}
zlist_remove (self->broker->waiting, self);
// BEERMYIC s_worker_destroy ZMUNMH LT
zhash_delete (self->broker->workers, self->id_string);
3

// broker->workers H'5 7 —H—DEHIRSNBIRICCDT R LS 2H B
/[l ACHEUPHEINET,

static void
s_worker_destroy (void xargument)

{
worker_t *self = (worker_t *) argument;
zframe_destroy (&self->identity);
free (self->id_string);
free (self);
}

/! TDOXY Y RIFT—H—ADIOVY > RZERL 9,
// MOHBLAIT, ARV RA T g e Xvtt—SOREZELE T,
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static void
s_worker_send (worker_t *self, char *command, char *option, zmsg_t *msg)

{

msg = msg? zmsg_dup (msg): zmsg_new ();

if (option)

zmsg_pushstr (msg, option);
zmsg_pushstr (msg, command);
zmsg_pushstr (msg, MDPW_WORKER);

zmsg_wrap (msg, zframe_dup (self->identity));

if (self->broker->verbose) {
zclock_log ("I: sending %s to worker”,
mdps_commands [(int) *command]);
zmsg_dump (msg);
}

zmsg_send (&msg, self->broker->socket);

static void
s_worker_waiting (worker_t *self)

{
assert (self->broker);
zlist_append (self->broker->waiting, self);
zlist_append (self->service->waiting, self);
self->expiry = zclock_time () + HEARTBEAT_EXPIRY;
s_service_dispatch (self->service, NULL);

}

int main (int argc, char xargv [])

{

int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));

broker_t *self = s_broker_new (verbose);
s_broker_bind (self, "tcp://*:5555");
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while (true) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ self->socket, ©, ZMQ_POLLIN, 0 } };
int rc = zmq_poll (items, 1, HEARTBEAT_INTERVAL x ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break;

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->socket);
if (!msg)
break;
if (self->verbose) {
zclock_log ("I: received message:");
zmsg_dump (msg);
}
zframe_t *sender = zmsg_pop (msg);
zframe_t *empty = zmsg_pop (msg);
zframe_t *header = zmsg_pop (msg);

if (zframe_streq (header, MDPC_CLIENT))
s_broker_client_msg (self, sender, msg);

else

if (zframe_streq (header, MDPW_WORKER))
s_broker_worker_msg (self, sender, msg);

else {
zclock_log ("E: invalid message:");
zmsg_dump (msg);
zmsg_destroy (&msg);

}

zframe_destroy (&sender);

zframe_destroy (&empty);

zframe_destroy (&header);

if (zclock_time () > self->heartbeat_at) {
s_broker_purge (self);
worker_t xworker = (worker_t %) zlist_first (self->waiting);
while (worker) {
s_worker_send (worker, MDPW_HEARTBEAT, NULL, NULL);
worker = (worker_t x) zlist_next (self->waiting);

}
self->heartbeat_at = zclock_time () + HEARTBEAT_INTERVAL;
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by
}

if (zctx_interrupted)
printf ("W: interrupt received, shutting down...\n");

s_broker_destroy (&self);
return 0;
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tripping.c: 7V ¥ F « b U v FOFHHI

/1 2O R)y TOEHA

/] EILRERTZEBILITDRICCOT TS VI TOELRTRELT
/1l WET,

/11 D3AT 2 REZRTDUBHTT TDEAXA U ZIATICH L TR T @ Z X
// ELE T,

#include "czmg.h"

static void

client_task (void *args, zctx_t *ctx, void *pipe)

{
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_connect (client, "tcp://localhost:5555");
printf ("Setting up test...\n");
zclock_sleep (100);

int requests;
int64_t start;

printf ("Synchronous round-trip test...\n");
start = zclock_time ();
for (requests = 0; requests < 10000; requests++) {
zstr_send (client, "hello");
char *reply = zstr_recv (client);
free (reply);
b
printf (" %d calls/second\n",
(1000 x 10000) / (int) (zclock_time () - start));
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printf ("Asynchronous round-trip test...\n");

start = zclock_time ();

for (requests = 0; requests < 100000; requests++)
zstr_send (client, "hello");

for (requests = 0; requests < 100000; requests++) {
char *reply = zstr_recv (client);
free (reply);

}

printf (" %d calls/second\n”,
(1000 = 100000) / (int) (zclock_time () - start));

zstr_send (pipe, "done");

// TBEBIT—HA—2XITY,
/] RIEELIXyE—U %X ERICEDIRLEFT,

static void *

worker_task (void *args)

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *worker = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_connect (worker, "tcp://localhost:5556");

while (true) {
zmsg_t *msg = zmsg_recv (worker);
zmsg_send (&msg, worker);

}

zctx_destroy (&ctx);

return NULL;

}

// TEBITO—HA—FRI T,
// zmg_proxy B ZFMBLTIOY IV RENYI IV REZETET

static void *

broker_task (void *args)

{
/1 AVTHERIAMEVT Y FOEFEITVWET
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_bind (frontend, "tcp://*:5555");
void *backend = zsocket_new (ctx, ZMQ_DEALER);
zsocket_bind (backend, "tcp://*:5556");
zmq_proxy (frontend, backend, NULL);
zctx_destroy (&ctx);
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return NULL;
}

/] RBICCEOMRAVRARITY, 95347 b D—HA— JO—Hh—%
/] BEIL. 753147 EDoDBMEZITINSETRITLET,

int main (void)
{
// Create threads
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *client = zthread_fork (ctx, client_task, NULL);
zthread_new (worker_task, NULL);
zthread_new (broker_task, NULL);

// Wait for signal on client pipe
char xsignal = zstr_recv (client);
free (signal);

zctx_destroy (&ctx);
return 0;

}

& J

FADBHFEY —N—TRUTOHRBF/OLNE L7,

Setting up test...

Synchronous round-trip test...
9057 calls/second

Asynchronous round-trip test...
173010 calls/second

& J

7947y MEEHERB T 212D LIE1 sleep $ABENDH S Z EITHERELTIFEW,
N—T 4 Y ITEPFELRVEEIZROUTER V7 v MEX vt —I%RET2 205 THHRE
MHBEZNPOLTT, ZOBITIIARMDTENREZ =V EHHL TOEHADT, sleep Z ANLZVE
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DT 2 Mz b T8 A,

ZEDED, 1 D HOTFT A MI2HHOIEFWDTAMEIDB IV F MY v TORET 20
BREEBEVCHEIHAD £3, 2T ZOIRPDIFELE % Majordomo 28X — IZHEH L TA X
L9,

3. API Z3EE 2 ZED 2 20BN £5,

mdcli_t *mdcli_new (char xbroker);
void mdcli_destroy (mdcli_t **xself_p);
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int mdcli_send (mdcli_t #*self, char *service, zmsg_t **request_p);
zmsg_t *mdcli_recv (mdcli_t *self);

FEADBITDFHTHRMRY 747~ b 2IEFRINCEEMZ 2 Z e hAHKRE L%,

mdcliapi2.c: Majordomo FEFIZ 54 7 > + API

s

// mdcliapi2 Z 53X - Majordomo 7O KZJL 547>k API
// MDP/Client %k (http://rfc.zeromq.org/spec:7) ZERELTWVWET

#include "mdcliapi2.h”

/1 D5 ZADIEER
/I TNSDTANTAICIFXY Yy FZRBBALT7I7EALET,

struct _mdcli_t {

ZCtx_t *ctx; // AVTFEFEIE

char *broker;

void *client; // TA—A—~\DYV7v bk
int verbose; /! EEEAAOOX VY
int timeout; /] A1 LT Ik

i

// TO—A—I L THES. £RIEBERZITVED,
// CDOIEEEBRRTIE REQ V7w FDEDIZ DEALER V7w b EFIAL £,
/! THUCED. BBEEFLTICWKDTHEREXETRIEHEFKET,

void s_mdcli_connect_to_broker (mdcli_t xself)
{
if (self->client)
zsocket_destroy (self->ctx, self->client);
self->client = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_DEALER);
zmg_connect (self->client, self->broker);
if (self->verbose)
zclock_log ("I: connecting to broker at %s...", self->broker);

3

/] AVARZIRETRANZ ORI FSANT A= —HDENWEEZFRLT
// mdcliapi E[RILCTY,
/] AVARS IR

mdcli_t =*
mdcli_new (char *broker, int verbose)

{
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assert (broker);
mdcli_t *self = (mdcli_t *) zmalloc (sizeof (mdcli_t));
self->ctx = zctx_new ();
self->broker = strdup (broker);
self->verbose = verbose;
self->timeout = 2500; U
s_mdcli_connect_to_broker (self);
return self;

}

/!l TANZOZ

void

mdcli_destroy (mdcli_t xxself_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
mdcli_t xself = *self_p;
zctx_destroy (&self->ctx);
free (self->broker);
free (self);
*self_p = NULL;

/1l VDOTARRZALT T DRE

int

{

assert (self);
assert (request_p);

void
mdcli_set_timeout (mdcli_t *self, int timeout)
{
assert (self);
self->timeout = timeout;
}

// CHUIIEREBATE—DA Y-S X ETBIAY Y RTY,
// SEIDEALER V47w rZFIBLTWVWETDT. IARNO—TORXYIDDZET L —
/! LZEBBTRMICEETAIHNELHD £7,

mdcli_send (mdcli_t *self, char *service, zmsg_t **request_p)
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//
//
//
//

b

{

zmsg_t *request = *request_p;

DI MIMEMI27O03ILTL— L4
JL—Lo:ZETJL—L (REQYT Y FrDIZal—>3Y)
7L —L 1: "MDPCxy"” (6 /N\-T b MDP/Client x.y)
JL—L2: "H—EZXSZ"

zmsg_pushstr (request, service);
zmsg_pushstr (request, MDPC_CLIENT);
zmsg_pushstr (request, "");

if (self->verbose) {

zclock_log ("I: send request to '%s' service:"”, service);
zmsg_dump (request);

zmsg_send (&request, self->client);
return 0;

/!l THUFREXY Y RTY,

/] TDAV Y REZEXvE—IHHNUEX vE—U% IR L. EITNUIENILL %
// BLET,

// TCTIE7O—HA—DEEHNISEHLEISELTLWEHA, XEVIIRE
/! ZRELTEIRITNIEV IR N E2EXT BEIEARAETY,

zmsg_t *
mdcli_recv (mdcli_t *self)

assert (self);

/1 Ty hEERLET

zmg_pollitem_t items [] = { { self->client, 0, ZMQ_POLLIN, © } };
int rc = zmg_poll (items, 1, self->timeout * ZMQ_POLL_MSEC);

if (rc == -1)

return NULL; // BIDAH

/! REXyE—UHRHNIENIELET
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {

zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->client);
if (self->verbose) {
zclock_log ("I: received reply:");
zmsg_dump (msg);
}
/! TZ7—HIBZTHOTHEIC assert LTHETET

assert (zmsg_size (msg) >= 4);

zframe_t *empty = zmsg_pop (msg);
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assert (zframe_streq (empty, ""));
zframe_destroy (&empty);

zframe_t *header = zmsg_pop (msg);
assert (zframe_streq (header, MDPC_CLIENT));
zframe_destroy (&header);

zframe_t *service = zmsg_pop (msg);
zframe_destroy (&service);

return msg; /] BIh
)
if (zctx_interrupted)
printf ("W: interrupt received, killing client...\n");
else
if (self->verbose)
zclock_log ("W: permanent error, abandoning request”);

return NULL;

}

& J

AL NN EN

* REQ Y4 v bDKHHIZDEALER V7 v MIEEMZIFE LTIy — &%

THRERDH FT,
e APLOHPTY 7 A MOHMTEZITOWERA, BDERZIGLCTT IV Fr— a Y HNTHHR
fTZIToTT XV,

o [FHAMNZR3E3Z(S5 D API ZBEIE LT, 5[5 & ZEOBEUIHIT £ Lz,

e send BBUIIERIIHCT O T LRESIR > TEE T,

o recv BRI A A L7 Y MIE TR 7L, Xvb—V%RETEZEMIHLICRED
N

ZLTI0 A =% EBELIERICIO IA Y-V %RETETAN 0I5 0%2
D APl 2o TEHEZETEUTDO ISR T,

mdclient2.c: Majordomo FEFIIZ 54 7 b7 TV r—2a >

s N

// Majordomo 7O +JL 547>t - FEEERRAR
// mdcli API ZRALTFORIILZRE/RLTVET

/] ZAT V") UTBDTIERL, Bl include LTWET
#include "mdcliapi2.c”
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int main (int argc, char *argv [])

{
int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));
mdcli_t *session = mdcli_new ("tcp://localhost:5555", verbose);
int count;
for (count = 0; count < 100000; count++) {
zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_pushstr (request, "Hello world");
mdcli_send (session, "echo”, &request);
3
for (count = 0; count < 100000; count++) {
zmsg_t *reply = mdcli_recv (session);
if (reply)
zmsg_destroy (&reply);
else
break; /7 EBIDIAH
}
printf ("%d replies received\n”, count);
mdcli_destroy (&session);
return 0;
}

J

7 Al HEREEHEHLZRTED D FEADT, Ju—h—U—h—Da— FIZEHEIZ
HYFEXA, FNTENN T+ —< U ADRENEITRE LR TAEL x5, UNEFEEY 2

FAT7 VP TII—5IZ 10 HV 2 Z A DEZERITo BOFETHEETT,

r

$ time mdclient
100000 requests/replies processed

real om14.088s
user Om1.310s
Sys om2.670s

ZLT, ZH0DERAMZ A7 P T1I DOV ==V 7T A M 2{TofEDE

<7

fIRiR

r

$ time mdclient2
100000 replies received

real om8.730s
user om0 .920s
Sys om1.550s
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2MERSDF L, BL DD FERADRY—I—% 10 THPLTAHEL & D,

$ time mdclient2
100000 replies received

real @m3.863s
user 0mo.730s
Sys 0mo.470s

7= —3Z T o 7 X vy =Y ZEF UL TS DT I UIERLIEFA L IZE R %
BAD, TRV —ZHP T THRIRTEE T, FAD PC X 4Core L2 ENDTY —
T —% ML LITHER L TH 2N LR R D FHATLLE, LAL, EE7vr—F =100
TRBRELETo TOWRWCHEDLS T, HoBIBDOITRTAFEDID T 4 —< > 2D
EEoNDTT, WHOKFERERA v E—IDab—ZBEPRPINATWVWEDT, ¥unab—%
fI5 2 THEICRES RZ2RMDBDD T, SLTHNZPTFTI25 HEIOY 7R b - &
PUHTENIEDHTATL XS,

& Z AT, IEFAHD Majordomo R E — VIZREDPENDIFTIEHD EEA, ZHIZIETT
O—A—Dr 5y aPpbEETERVEWVWHIIRANZREDD D £3, mdcliapi2 Da—F
PR HEERET o TORVWELISDPETL & 5, IELLFEEREIT QI TDZ & 217
IRERDHD T,

c FTHOY 7T A MIHESZIRD., WEHEEHALX T, ZhiZid 7o FaroZEERHE
T,

e EETELETCDVIZRMNEIFIATYFAPITE I v F V7L, ZIELTOVRVIL
ERBTA2RENDH D FT,

o Tz ANF—N=—DRELEGEIELEREDR>TETVARVWI A M2 TR —
A—ITHELE T,

CNSHREMAZ Y TIEH D THAD, MRICEMEESHZ T, THHA I Majordomo
WCRBEPE S PIIHABREFETZ2TLES. BTHDIZ 747 > Fo3#E#is 2 WEB 71 >
PV FTREBEDIPDOLNEEAL, DNSORRIZT VIZZ XM Ty > a UDET T 2R
P —ERATIELEDD FE A,

(4.10 H—E X F ¢ 273U — )

RESL LW —ERfAT7T0 = —2F2 Z e PHRE L, Y —EANERFADPE
IDEHBTTENRDD FEA, BMELTOVARVT—EAANDY 7 TR MIKBL FTH,
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KL T=D035 0 £ A, ZZT lecho 3 —EREEMEL TWETH?2) WS EZFIW
BOEZITALLEMTL XS, RBMEHPDRLTVWAHKEIEIMDP D547 Y MiloF v +a
NERELTH LAY FEBENT222 TS, LALINTIEMDP 7547 7 a b
ANVDERRDMNTH ZHMEIHRONTLENE T,

DIV EDODHIKIEE X —LORICENRY VT A MRIRXETZZL T, ZOHIKITIE
AR T EFCEEL 230, IEEZITIDBRIC Y ORI E 2 & H@YN X[ 3 2 2
BEDD BT DEIH MR- TLEVE T,

CWIHRT, BRCAADHE L/, MDP 7r b a L 2B L 23—V AT 4 AANY —%
fEioTAELES, Y—ELRT 4 AAINY = ZHNHEDLY - AT, —E R 2EIIC
L7z, Y= ROFAFHIREET 2R EOERY — LA HBEICR I REED H S TL &
5, BERDIZF, BFOTa a7 ) r— a VISHELROWIRNTIRRED H 2
Va—2arT9d,

Z ZIZ MMI: Majordomo Management Interface £ W5 MDP 7'v& 2L ®D kL £ ¥ ITHE
LN REEERD D T3, FVZRBICZo7n b a2 ELTWEDTTA, a— K%
Lol DHATORVDTHIUIBR S AR LTVWETL x5, IO DRRICENET 2 2i
H3T 3L,

« V747 mmi THEZA IS —ELRAIHLTYVZZAMEITI I, 7u—h—1F
== —TF 4 Y7 EFTITHNERRNCE L £3,

e ZDTU—H =TIV —ELRADV DL LT, mmiservice £\ —ERH{TH—
V2T 4 ZAANY =2t L 3,

e VI IR MTF—RIEFEBEZHOEDLEZITHOV—LRAAZHELE T,

e TR —N—ZZNDEFFEADT — LR THIUX 1200), FELZITFIUL [404) %R
LT,

UTFE7 Vs —>a o TH—E AT 4 AAINY =T 2 5ETT,

mmiecho.c: Majordomo TDH—E AT 4 A AN —

#include "mdcliapi.c”

int main (int argc, char xargv [])
{

int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));
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mdcli_t xsession = mdcli_new ("tcp://localhost:5555", verbose);

zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_addstr (request, "echo");

zmsg_t *reply = mdcli_send (session, "mmi.service”, &request);

if (reply) {
char *reply_code = zframe_strdup (zmsg_first (reply));
printf ("Lookup echo service: %s\n", reply_code);
free (reply_code);
zmsg_destroy (&reply);
}
else
printf ("E: no response from broker, make sure it's running\n");

mdcli_destroy (&session);
return 0;

}

T—H—ZEELTORWVIRETZIDa— F2HETT 2L 1404 E-TL 3 TL & 9,
2O MMI EZEEFFRETITDT, V—h—DEELBRoTGADERINIEFICTR->TL
FVET, EBCIEZ, VA —DREEL BT EDRA LT MRS % 29— Z2%2H
R 2BENDHDFET,

(4.1 H—E2DBH )

HENEEHEOCTRAZDPEL VWD EZ 2B EZIDD F¥A, THUTHIS, FIEHRDIRL
FIALTILKETH L WVWIERTT, KLAOMRIIFEEELDDET, ZJLVy M A—F%
FHICETITRIIEEFEIDD EXA, 77470 - F—N—FETNVDOZL BEFNELDH
DETH, HENHDEHY FF, fIzETs L,

e 27— ML RABRRXRAZHEIIZIZHEEELDH D T, HIZIEY 72 A PONBEDAIZ
HONWTT—F—DHEEITI L I VETFNANTT, ZOMRT — A TRIENRT
BHDFETH, FCVIZIZRXMEMEIETLTHIEETT,

« MY FLADDLIY REA Y D7 F L RICEIT 2 4RI — ¥ 23RBS0
HHET, F—DHHIERY 7 A M E2MET>o THHETT,

AEEoBNY - XDl 2T S L,
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s XU IH—E R, AR TZONENEBERSIN TR D £35,

s TMICHEERLEZ 2 —EL R, UM X v —I% MDD /) — RIZiEXET 29— R
EAFR—=DRX v =Y %225 e, TRO/ —FBEELLX v L—I RIS T
L9,

s HEMOMNFETHEAEINTVWE T X2 EHT 2 - R, L ZITHTHOEDHE
BEHZEHET 2V —CRRBTREITDODLEODLBRVRDFEEFELD D £ A,

7TV = a VIZEEENRVWEGERIR I Ty a2 LEBOMNINE X D EEICE X RITUL
BODERA, 77V —2aryP) 7T X 2RI TORVERETHES 5 E3RICHE
HYFVBADN, T—R—R=—ZAD T VH 72 a YORBRIWEZITS 7V r—2 a vizBw
TV Z TR ORI RAE LGB IEMEE 2D £5,

7947 Y MIBEERLTOAHEFICH Yy b7 —ZEENFE L 5ECF CRESRAE
LET, 27472 M3V —N=—DDEE-DR BTV IR MEHEL, —2"—=1FFT
VIR 2 BB LES, ZAEEELVEETIED D £ A,

IEFFMERBEZIT O LA —MRINIZ, BEELAZY 72X PR L v & 5 ARz 170
F9, BERNTE,

¢« V34TV MEETDYV VLA MNIZ=— IR IFA4 7 ID 2= —2 R X vb—
PID B TEELET,

o Y= N—FV 7T A MIHLTIHETBHIC, 7747 FID & XytE—Y ID O
AEDLDEEF—ICLTHRELE T,

¢ RIZH—N=DY TR M ZZFWo B, $T7734 7 FID Xy -2 1D
DAEGDOEERMERLCRAICY 72 A 2B LAEZVWESICLET,

(4.2 SEBBEDERBE (315 =y o N5—>) )

Majordomo MEFMDHZ X vt —I T n—h—r UL THEST 2HELI D1 . RichiT
EN—RFT 4 ZAZADKFALZITOW VW EEI DD LI ERA, TV X —TF74 ADRX v t—
PUTIATAZEZEZD LI BERESPHEINTVES, IR T4 T4 7 TTH,
JLTRVWZ IO TEDHD FEA, HKARZLZZINEMOEMTHOOEDHDTT
2, B3 LK EDDETIEIRVWEO»OEBLD D 3,

e TNFETHRHTERZLIWZ, DX BWAX 2T THIFELIEBELE T, BB
T—XT 7 F v IER o a—TueF L UTHEBREL., V—H—1FAT—FL
ATCEENNDZLLARTIENTEEZLED., K2 ITo2583 2513178 %
A,
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o KL N T 3 =<V RAZE T EHE, BEHLRITNIRORWHREHZHEPL. FE
EDRET D EEFCEIHRO XS ICHD 6 R TIBHLZTIUIRD 8 A,
WSR2 — DELWANIHEMAZI TS, ZORXXR—=—VE3 77y alRELERA,
HILN—FY 2 7EEZLELTOVEDTHIUL PP X —IBfTL TR —0—
PELBIZRVTL L9, ZHUTOWVWTIEROETHIAL X7,

LIEE o TH, KF b2 TOIEERRIEFA AR v b =2 OEEEEZED 51— — AN
QeORTFHH ET, UMK — > DO—RIVRREZRRLET, 7947 2T —
H—DHFEINC U B L WS (B X — L DR AT A2 BOVENPRTTFEIW) FAT—
FLARIY V=2 2FHTEERA, DTHENIKREZFROLELXDHD £7,

ZITRAR=Z Y INRE—=VTT, Xvb—I% T4 AZIRFT 52T, BFEWNICY Z
A7V IR —H—DEHR L TCREGATOIRA vV RbRVHERILET, —E R
TAARAHANY =LEARRIZ, ZORAR=w 7K —=2% MDP v Fa)iro RiBemsEZEL £
T, ZhITu—h—IEETZDTERL V—h—flITEFHEV

o B EIRRIRE B 2R 5 OTHE T,
s TU—H—ERHKRTISHEBINDOFHETY —H—2HET LI LHHKRET,
o fire-and-forget 77 / v ¥ —ZMEICHEILEIEE T,

Hi—D R, Ta—F—2N—FF 4 R DR TEODPDF —N—~y FEQLEY T2H
TIH, FRERRHESTL x5,

KRV 7T A b < 0BT —F 77 F ¥ ZEBT 2 HEFI0L Db HD £33, SHAE
X ZDOH TR B THADNAFEZFHL £9,

RAR=Z INRE—=VIIRTOV—H— 1B 5 Z25DITEDD £¥A,
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Client Client Client
Titanic, "Titanic,
give me coffee" give me tea"

Broker Titanic

'

Worker

y

[-"Coffee"

Worker

K45 RAR=Zw IRE—V

ZORRIZ, BAR=Z 7R3V —A— 75347 FEDOBIZMELTWT, 7547 hE
XA R=y Z7DPHEDEFLITHEDTT,

¢« VA7V TZOV I ZRAMERZIMNITITINB? 244 =v2 TOK, 57T

¢« VA7 VE TZNU 2 BIEEE-TINDBY XA X=y 7 NIV, ZThHEER
H LI NZ2ARDEN X

¢« V347 X ZERXEBELREVIZIZAMNZHIBRLTH B X252 R4 X2=v 7 TOK,
e T ]

—Ji. ZAZ=y e T7u—A—HTORY I TO@ED TI,
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RAR=y 7 B0, Tu—h—ZA, a—b—¥—ELRQZHVTR? Tu—F—
S, BoTtns k57

s XA Z=v 7 TB-, a—b—¥—ERZA - IOV IR 2L TEHX %)
e I—b—H—bLR NI, ¥5%2]

c RAR=w 7 BB —————— ']

ZhTREEIDEIREFOSFVAZETUTELEL x5, VX 2P DY — 7 —53
7993 a LA, B4 ZR=y 2 IETIHAMMTLET, WELEDLDNTLE->5E
HfTZ1TV0ES, VI A MDPUHINIZH 20D T, 774 7Y FRREERZ TN
BpoGHEHEMOELENTONE S, VI/ZAMNOWHPNIR A R=w I NI Ty
SallBGE. 794 7Y MEERMTEITVE T, VI ZAMDEFHICT 4 AZICEZAEN
TVIUX, Xvte—=I%KS52LiEHY FEA,

D EDEFRREMETT D, A4 T T4 MEHARET T, BlZIET F4 7> b IEFRIR
Majordomo 28R — > % L TW3IHHE., VARV ZAZZITHS £ TOMICEZ K DU EITS Z
L DHET T,

2347 POV 7T A MIH L TINEZIETIE TREMBETT,

Bz ID 2Fio 722 DI 74 7Y bDE—DH—L R LTI ZZ A ME[ToTWV3
ELET, RETFHRMITEIATO@ED TY,

e VI IR 2Fa—IHBNLIZRIIZA Z=v 71X 747 ML T UUID 24
MU TRAILE T,
e 7547 MIZD UUID 2 BE L CTLEZHIST20ERH D £5,

KBEDr — AT 77947 MIZDOUUID 20 —H DT —EAR— AR EIZIHRET S
ZEIZKRBTLEI,

IERBHERRZER T 2B U WERICR RIS, 37747V e XA R=w IR DRR
REITODERZTAEL x5, AR 2EHOEREAFENDHD X T, Oe2HIF 1 ¥ —
CATHBRDOV 72X MEZH S HETT, b5 —HiE. LTDES5R 3209 - X% H
BT 3HIETT,

e titanic.request: Y 7 T XA b X v =Y %{R{F L. UUID ZiRHT 2% —L R,
e titanic.reply: UUID IZXIs % )08 2 RH T 29— X,
e titanic.close: JOBEDMH I N0 ¥ 5 D 2T 29— A,

2T, BHCSLF ALY RY—I—EER LT3 20— R2HEMELET, £3
WBEAR=Zy IR D TEXR - T L —L2EKd L TAELLEII, TR R
7 «¥—¥YR-Fabaj AR TSP) EFFUET,
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MDP D35& e B LT, TSP IZHHOICZ 94 7V FOEEBNZ Y 3, UTICHE
STEER Techo 7947 b OV I ra—FERLET,

ticlient.c: XA X=v 277547 F

/] RALZZ_wT 75472k
// http://rfc.zeromq.org/spec:9 DTS4 7> hMUDEETT

/] SATZVERETEIRTBHIC

#include "mdcliapi.c”

// TSP H—EXRZUOHLET
/! B (RT—RZXAO—RH 200) OFRIFSEZRL. KELAS NILL ZiR L
/] £9,

static zmsg_t *
s_service_call (mdcli_t *session, char *service, zmsg_t **request_p)
{
zmsg_t *reply = mdcli_send (session, service, request_p);
if (reply) {
zframe_t *status = zmsg_pop (reply);
if (zframe_streq (status, "200")) {
zframe_destroy (&status);
return reply;
}
else
if (zframe_streq (status, "400")) {
printf ("E: client fatal error, aborting\n");
exit (EXIT_FAILURE);
)
else
if (zframe_streq (status, "500")) {
printf ("E: server fatal error, aborting\n");
exit (EXIT_FAILURE);

3

else
exit (EXIT_SUCCESS); /] BIDRAAH. HLLIFERK

zmsg_destroy (&reply);
return NULL; // FEAL 7B WREK

3

/] AAVBZZXITIF TA-V IR+ Z2ZXELTTAMEITVWET
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{

int main (int argc, char xargv [])

int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));
mdcli_t *session = mdcli_new ("tcp://localhost:5555", verbose);

zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_addstr (request, "echo");
zmsg_addstr (request, "Hello world”);
zmsg_t *reply = s_service_call (

session, "titanic.request”, &request);

zframe_t *uuid = NULL;
if (reply) {

uuid = zmsg_pop (reply);
zmsg_destroy (&reply);
zframe_print (uuid, "I: request UUID ");

while (!zctx_interrupted) {

3

zclock_sleep (100);

request = zmsg_new ();

zmsg_add (request, zframe_dup (uuid));

zmsg_t *reply = s_service_call (
session, "titanic.reply”, &request);

if (reply) {
char *reply_string = zframe_strdup (zmsg_last (reply));
printf ("Reply: %s\n", reply_string);
free (reply_string);
zmsg_destroy (&reply);

request = zmsg_new ();

zmsg_add (request, zframe_dup (uuid));

reply = s_service_call (session, "titanic.close”, &request);
zmsg_destroy (&reply);

break;

}

else {
printf ("I: no reply yet, trying again...\n");
zclock_sleep (5000);

}

zframe_destroy (&uuid);
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mdcli_destroy (&session);
return 0;

bHAA. TORRA—RIET7L—27 =2 APLOHICRERILZNZTL x5, &7, B
BIELLTLESI LRIV T RIS LT0WE T IV r—y a VHKEEDREEICRD
T, HENER., REZHI TE oI 2L T2, AEDPEI»N2DTT,

II3A7YMBYVIZAMZIToTWARME T 0y 7357 ) r—2a B2 nTds,
B2 BFITLTOVBBICHID X Z 7 #fT 02 0WHSHBZTL LI, TDXIREHERET
BIWZIETRYBETT, Majordomo DFFIZITo7 & 512, 5 %< API TR#kL L TRuUI—
B 7 7V r—> a YEARENEH T 2 F AR 5,

SEEFEAR=y 7 70— —DFRETT, BEFERELMEAD, 2070 —H—-F3 20D
ALy RT32ODHY—ELRZHREELET, ZLTAv L= 12ID2F 1 77405k
R OER DIV T T 4 A7 ANDKFULZITVE T, ME—EHERT I, 7412
MU ZMEDEEEZTL2DOZ0T 572012, ETOV 7R M EHIDOF 2 —THREEL TV S
T3,

titanic.c: X4 X=—v 77—} —

#include "mdcliapi.c”

static zmsg_t *
s_service_call (mdcli_t *session, char *service, zmsg_t **request_p)
{
zmsg_t *reply = mdcli_send (session, service, request_p);
if (reply) {
zframe_t *status = zmsg_pop (reply);
if (zframe_streq (status, "200")) {
zframe_destroy (&status);
return reply;
3
else
if (zframe_streq (status, "400")) {
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printf ("E: client fatal error, aborting\n");
exit (EXIT_FAILURE);

}

else

if (zframe_streq (status, "500")) {
printf ("E: server fatal error, aborting\n");
exit (EXIT_FAILURE);

by

else
exit (EXIT_SUCCESS); /7 EIDAAH, B L < IR

zmsg_destroy (&reply);
return NULL; // FRAL R WK
3

/] XAVBARAITIF TA—UIJIAMERELTTAMETVWET
int main (int argc, char xargv [])
{
int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));
mdcli_t *session = mdcli_new ("tcp://localhost:5555", verbose);

/1 1. ARy IICHLTIO—- VIR M ZXELET
zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_addstr (request, "echo");
zmsg_addstr (request, "Hello world");
zmsg_t *reply = s_service_call (
session, "titanic.request”, &request);

zframe_t *uuid = NULL;
if (reply) {
uuid = zmsg_pop (reply);
zmsg_destroy (&reply);
zframe_print (uuid, "I: request UUID ");
3
/1 2. IGBEHWBONZETHLEET
while (!zctx_interrupted) {
zclock_sleep (100);
request = zmsg_new ();
zmsg_add (request, zframe_dup (uuid));
zmsg_t *reply = s_service_call (
session, "titanic.reply”, &request);

if (reply) {
char *reply_string = zframe_strdup (zmsg_last (reply));
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printf ("Reply: %s\n", reply_string);
free (reply_string);
zmsg_destroy (&reply);

request = zmsg_new ();

zmsg_add (request, zframe_dup (uuid));

reply = s_service_call (session, "titanic.close”, &request);
zmsg_destroy (&reply);

break;

}

else {
printf ("I: no reply yet, trying again...\n");
zclock_sleep (5000);

}

}

zframe_destroy (&uuid);
mdcli_destroy (&session);
return 0;
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bstarsrv.c: XA F VY — « AR — P — N—

#include "czmq.h"
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typedef enum {

STATE_PRIMARY = 1, /1l TZARY) - Bz fRFo TLBIRE

STATE_BACKUP = 2, /I Ny o7y T - Bz o TLWBIRE

STATE_ACTIVE = 3, /] TOTa17 - BHieZITANTRRE

STATE_PASSIVE = 4 /1INy ST - BT 2T ANGD o TORRE
} state_t;

/] BRELBFZAIRVED—ETY
typedef enum {

PEER_PRIMARY = 1, /! WA T4 )ICER
PEER_BACKUP = 2, /] FBADINY Ty FIER
PEER_ACTIVE = 3, /! BADT O T1 T ofk
PEER_PASSIVE = 4, /1 ANy S TICH ST
CLIENT_REQUEST = 5 /] D5ATEDBEDUIITRE

} event_t;

/! BEREA—FT L
typedef struct {

state_t state; /! IRTEDIKRE

event_t event; /! BEDARY

int64_t peer_expiry; // FBAD TEBETWS] hESH
} bstar_t;

// ERMICIRREBRZXEL X9,
// BHL2ED/N—FE—RMISEDEL-T-IHE. HFIIEERLERARLET,
#define HEARTBEAT 1000 /7 U

/] INAF)— « ZZ—DIEBRIZBEREF—FT LY (FSM) T,
// FSM TARY MY FREETD . BEOREISERBLHFLUVVREICBR LT,

static bool
s_state_machine (bstar_t *fsm)

{

bool exception = false;

/] TZARVENY I Ty TRETIETIOT107. Ny TARY N
/l BET,
if (fsm->state == STATE_PRIMARY) {
if (fsm->event == PEER_BACKUP) {
printf ("I: connected to backup (passive), ready active\n");
fsm->state = STATE_ACTIVE;
}
else
if (fsm->event == PEER_ACTIVE) {
printf ("I: connected to backup (active), ready passive\n");
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fsm->state = STATE_PASSIVE;
}
/! 72472 hDEHGZRITAND
3
else
if (fsm->state == STATE_BACKUP) {
if (fsm->event == PEER_ACTIVE) {
printf ("I: connected to primary (active), ready passive\n");
fsm->state = STATE_PASSIVE;
}
else
/[l N OTy TREBDTIZAT7 > bOEGZIESELET
if (fsm->event == CLIENT_REQUEST)
exception = true;
}
else
/] TOTa7. Ny TREDSZE

if (fsm->state == STATE_ACTIVE) {
if (fsm->event == PEER_ACTIVE) {
/! MART VT4 TRE. §BHEIT) Y R ITLAVDRELELE
printf ("E: fatal error - dual actives, aborting\n");
exception = true;

}

else
/[l TBEBHNY D TRETHENEELIBE. 0747
/] RYBMSERLTZZAIILA—N—DHELFT,
if (fsm->state == STATE_PASSIVE) {
if (fsm->event == PEER_PRIMARY) {
/!l BADBEEBLE L, CBESW T I T TICBRDEFEL/NY
/] OTICHEDET,
printf ("I: primary (passive) is restarting, ready active\n"”);
fsm->state = STATE_ACTIVE;
}
else
if (fsm->event == PEER_BACKUP) {
/! MALGBEELE L, TBESWT I T TICKRDEFEL/NY
[/l PTICBRDET,
printf ("I: backup (passive) is restarting, ready active\n");
fsm->state = STATE_ACTIVE;
}
else
if (fsm->event == PEER_PASSIVE) {
/] mAENYS T §BDOEI I AZ—DIEREEICED FT
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printf ("E: fatal error - dual passives, aborting\n");
exception = true;

3
else
if (fsm->event == CLIENT_REQUEST) {
/1 BFEDRTIOT 1 TORETRALT IO RETDI . V517>
// FUOZRAMIERLT7zAILA—N—"DREELZXT,
assert (fsm->peer_expiry > 0);
if (zclock_time () >= fsm->peer_expiry) {
/! WHEEBETDTIESDT I T TREICAEDET
printf ("I: failover successful, ready active\n");
fsm->state = STATE_ACTIVE;
}
else
/! EEIEZT TV 71072 FOEGEZIERTLE 9,
exception = true;
3
}
return exception;
b
/] TBEBDMXA VAR TY, £ BELIC bind EEFEEITVIEL LVREX Y
/] E—CHRRIND R L TLIZTL,
// CTTIE3D20Y Ty b ZFIBLES, QEDIFREDNT Uy al 5
/!l DEDNFREDY TRUS14T. ELTHSV0EDTIZAIT7 > MEEEL
/1l £9,

{

int main (int argc, char xargv [])

/! BIEBUIATDOEESMICHDEXT

// T4 —H—/\—DIFE -p tcp://localhost:5001
// Ny IO T7y TH—N—DHZE -p tcp://localhost:5002
zctx_t xctx = zctx_new ();

void xstatepub = zsocket_new (ctx, ZMQ_PUB);

void *statesub = zsocket_new (ctx, ZMQ_SUB);
zsocket_set_subscribe (statesub, "");

void *frontend = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);

bstar_t fsm = { 0 };

if (argc == 2 && streq (argv [11, "-p")) {

printf ("I: Primary active, waiting for backup (passive)\n");

zsocket_bind (frontend, "tcp://*:5001");
zsocket_bind (statepub, "tcp://*:5003");
zsocket_connect (statesub, "tcp://localhost:5004");
fsm.state = STATE_PRIMARY;
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3

else
if (argc == 2 && streq (argv [1]1, "-b")) {
printf ("I: Backup passive, waiting for primary (active)\n");
zsocket_bind (frontend, "tcp://*:5002");
zsocket_bind (statepub, "tcp://*:5004");
zsocket_connect (statesub, "tcp://localhost:5003");
fsm.state = STATE_BACKUP;

}

else {
printf ("Usage: bstarsrv { -p | -b }\n");
zctx_destroy (&ctx);
exit (0);

}

// CTTIE2 DDAV T Y EDBEDXAyvE—2%2E L. BIERREA —
/! FRRELTARY FEMIEBLET,
/] 954760 IT R MNINLTCIFEMICTIO—%2RLET,

/! ROKREXYEZ—JFTTDIAI—ZRE
int64_t send_state_at = zclock_time () + HEARTBEAT;
while (!zctx_interrupted) {
zmg_pollitem_t items [] = {
{ frontend, 0, ZMQ_POLLIN, 0 },
{ statesub, ©, ZMQ_POLLIN, 0 }

IE
int time_left = (int) ((send_state_at - zclock_time ()));
if (time_left < 0)

time_left = 0;
int rc = zmg_poll (items, 2, time_left * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)

break; // AVTEIARDRT LT

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
/1l D247V IRNERE
zmsg_t *msg = zmsg_recv (frontend);
fsm.event = CLIENT_REQUEST;
if (s_state_machine (&fsm) == false)
// TA—%ZRLET
zmsg_send (&msg, frontend);
else
zmsg_destroy (&msg);
}
if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN) {
/! AL SKREBRZRGE. IXVFZRTLET
char *message = zstr_recv (statesub);
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fsm.event = atoi (message);
free (message);
if (s_state_machine (&fsm))
break; /! TZ7—
fsm.peer_expiry = zclock_time () + 2 * HEARTBEAT;
}
[/ BALT T LIESBAICKREZXE
if (zclock_time () >= send_state_at) {
char message [2];
sprintf (message, "%d", fsm.state);
zstr_send (statepub, message);
send_state_at = zclock_time () + HEARTBEAT;

}
if (zctx_interrupted)
printf ("W: interrupted\n");

[/ Ty e YT R M ERK
zctx_destroy (&ctx);
return 0;

ZLTCIHELHB7 747 bDa—KTY,

bstarclic: X FV—+« AR — T 547 F

/1l NAF « AZ—DREE, CDIFATYRMINAF)— -+ Z—DT T
/] ANF—=—N—%HELTVWEDAT. REANTIEHD THA.

#include "czmg.h"

#define REQUEST_TIMEOUT 1000 /1 IR
#define SETTLE_DELAY 2000 [/l T TAINA—N—F TORR

int main (void)

{

zctx_t *ctx = zctx_new ();

char xserver [] = { "tcp://localhost:5001", "tcp://localhost:5002" };
uint server_nbr = 0;

n

printf ("I: connecting to server at %s...\n"”, server [server_nbr]);
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);

zsocket_connect (client, server [server_nbr]);
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int sequence = 0;
while (!zctx_interrupted) {
// VOIRAbZEZXEEL. REZRITISADNIEZITD
char request [10];
sprintf (request, "%d", ++sequence);
zstr_send (client, request);

int expect_reply = 1;
while (expect_reply) {
/] BEEZRETREHICVY Iy b EERLET
zmg_pollitem_t items [] = { { client, @, ZMQ_POLLIN, 0 } };
int rc = zmg_poll (items, 1, REQUEST_TIMEOUT * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)
break; /7 EBIDIAH

We use a Lazy Pirate strategy in the client. If there's no
reply within our timeout, we close the socket and try again.
In Binary Star, it's the client vote that decides which
server is primary; the client must therefore try to connect
to each server in turn:

/] DT BHISAT O RERUEEEZRALEX I,

/! IEEDHEBETICZA LT I M RELISBE. V7Y &
// CTHHEITZITVET,

/1l NAF V)=« AZ—TIFISAT7V bD/REICED SSAT) —
/] B—=N—%RELET, Ro>TIFTAT7 > MITF—N—AIEE
/] ICHEGELRITNIEED £H A

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
/! B=N—DEREERELES. P— TV XABSTHRLET,
char *reply = zstr_recv (client);
if (atoi (reply) == sequence) {
printf ("I: server replied OK (%s)\n", reply);
expect_reply = 0;
sleep (1); // 1#EIC1 VI IR MICHIR
}
else
printf ("E: bad reply from server: %s\n”, reply);
free (reply);
}
else {
printf ("W: no response from server, failing over\n");

/] IEEDEVWDT, LWy N THBERLET
zsocket_destroy (ctx, client);




413 EATHBERT (N4 FV =« AR —=RE =) 257

server_nbr = (server_nbr + 1) % 2;

zclock_sleep (SETTLE_DELAY);

printf ("I: connecting to server at %s...\n",
server [server_nbr]);

client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);

zsocket_connect (client, server [server_nbrl]);

zstr_send (client, request);

3
3
zctx_destroy (&ctx);
return 0;

}

NAFV— e AR —DT A 2ITHITNE. LUTDEIWC 20 —N—¥2 754 7> M %2iEH
LET, EFT3ERIELLNETHHOER A

bstarsrv -p # Start primary
bstarsrv -b # Start backup
bstarcli

CORETTIAY) —HF—N—ZELTEZILICED., 72ANF—N—2FLEXEZZ
EWTEET, ZLTTI9AR Y —2REEL, NI 7y P2 EILETE2HTEHEBENPETLE
To 72 ANT—N=EHDXA IV 7E7 747 PR 2HICFEE LTI,

NAFY—« ZZ—I1ZERIREF— < F X DEELET, [Peer Active] [FHFRID
Y= N=NT7 7T 4 TIRETH S VI EHERDA XY T, Client Request] &7 5747~
FRHDY IR 2RITNo7Z L Z2EKRT 54 XY M T, [Client Vote) 3%y 71K
ROV —N—DB7 747 b PODY TR MERITRD., 7277 4 THREIERL X7,

P —N—[Al L TIREEZ AT 2 72DIC PUB-SUB Y7 v F2FIHLTWE T, oYy s v b
OHABEDETIELEFLEELZRWTL X5, PUSH & DEALER Y7 v F O#lAEOE T
WEHFENR v —Y%ZET2EMIHRTORWEFICZ7ey 7 L TLEVWE T, PAIR
Yy PTIRBEHETF L —RNGEETERL Ko LGAICHERZITVEE A, ROUTER
V7w PTREX vy =Y Z2RET2BRGEEHTFDO 7 FLADRKETT,
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Start
I (Client Request

Peer Backup
Primary >

Peer Active

Peer Backup Error!

Peer Passive

Passive

- >

K48 NAFVY— -+ ZX—FRKEF - >

4134 NAF )=+ RE— - YFPH 32—

l £ Client

Peer

Primary

Client Yot

NAFY— « AR —FFHAHTRERY 77X =7 522 LTy r—Y > 7325 2 LHANT
ERTY, V77223 Xy =2 28 ZHELTHEITLET, BIFEOY — =1
NLTAALFV— « AR —DEEEZ A ERTBIDEIZHELDHFBRWTL & 9,

SREDGE. BRI L= CZMQ @ zloop 27 7 A% FIH L £ 3, zloop IZIXY 7 v M &
AR—ARY FMIRIET BNV FI—2FRTIHENTEET, N FV— - AX—DHFAE,
TITATDOIET 7T 4 TNOEBEBLREDIREOLEHICHTEINY FI28RLET, 25

5 bstar 27 5 ADEIETT,

bstar.c: X FVY— « AX— Y77 X —
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// bstar V5 RX - NAF)—+ XZ2— 7o —
#include "bstar.h"

/] EDBBREN—ETT
typedef enum {

STATE_PRIMARY = 1, /1l TZAIY) - Bz o TLBIRE

STATE_BACKUP = 2, /1 Ny o7y T - Bz o TLWBIRE

STATE_ACTIVE = 3, /] TOTa17 - BHieSITANTRRE

STATE_PASSIVE = 4 /1INy T - BRERITANGRD o TREE
} state_t;

/! BELEBFZ3AXRED—ETY
typedef enum {

PEER_PRIMARY = 1, /! AN TS1TVIER
PEER_BACKUP = 2, /] BADINY I Ty FIER
PEER_ACTIVE = 3, /1 BEDTOT+ Tl o1
PEER_PASSIVE = 4, /! BAEDINY S TIZ Tz
CLIENT_REQUEST = 5 1/ 9247 ED5D)IITRE
} event_t;
/! 75 ADIEE
struct _bstar_t {
zctx_t *ctx; // AVTERL
zloop_t *loop; /[l VF7O2—)L—7F
void *statepub; // PUB YT v bk
void *statesub; // SUB VT v bk
state_t state; // IRTEDIKRE
event_t event; /! BEDAXRY
int64_t peer_expiry; // FBAD TEETWS] hESH
zloop_fn *voter_fn; /] "ENVERS
void xvoter_arg; /! BENYRSD5| T8
zloop_fn *active_fn; /] TOT47IC83EFENDBNVRT
void *active_arg; /!l TOT14TNYRSD5|EH
zloop_fn *passive_fn; /] NS TICBRBDEREND/NV RS
void *passive_arg; /1IN TN RSD5| S

1

/! BIRREA— T M VIFHIEIOY—N—CELTY,
/] TDT7OR—%5F LB LIEVWEEIE CZMQ zloop SSAEEATRIL,

// EHBICRERHRZEELE T
/7 BL2EIDON—FE—MIRBEDEN SIIBEE. HFRIEBLLERBLET,
#define BSTAR_HEARTBEAT 1000 //  In msecs
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/! BEREA—FI LD ARY CEEEICMIBLIEGESIZ 0 2R L. FIAH
/] BELESGEIF-1 ZIRLEXT,

static int

s_execute_fsm (bstar_t =*self)

{
int rc = 0;
/! TSR —RETHNUE. FEEFFS. CLIENT_REQUEST 1 RY b %5
/] VFANET,

if (self->state == STATE_PRIMARY) {
if (self->event == PEER_BACKUP) {
zclock_log ("I: connected to backup (passive), ready as active");
self->state = STATE_ACTIVE;
if (self->active_fn)
(self->active_fn) (self->loop, NULL, self->active_arg);
3
else
if (self->event == PEER_ACTIVE) {
zclock_log ("I: connected to backup (active), ready as passive");
self->state = STATE_PASSIVE;
if (self->passive_fn)
(self->passive_fn) (self->loop, NULL, self->passive_arg);
}
else
if (self->event == CLIENT_REQUEST) {
/1INy O Ty THREB 77T+ 7 LTEEL TLARVEIZ.
/] TBEBDTFIT1TICHRBEHHERET,
assert (self->peer_expiry > 0);
if (zclock_time () >= self->peer_expiry) {
zclock_log ("I: request from client, ready as active”);
self->state = STATE_ACTIVE;
if (self->active_fn)
(self->active_fn) (self->loop, NULL, self->active_arg);
} else
/11 Wy O T THT o714 TREBDT, F75AIVIEIS
/I AT RIRELEEA
rc = -1;

b

else
/! BAICEGHERZDZFL>TWLWET,
// T DIRAET CLIENT_REQUEST MR 7/-IBEIFIEBFLE T
if (self->state == STATE_BACKUP) {
if (self->event == PEER_ACTIVE) {
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zclock_log ("I: connected to primary (active), ready as passive”);
self->state = STATE_PASSIVE;
if (self->passive_fn)

(self->passive_fn) (self->loop, NULL, self->passive_arg);

}
else
if (self->event == CLIENT_REQUEST)
rc = -1;
3
else

/! PO T4 TIRETTDT CLIENT_REQUEST ARV hZZIFANE T
if (self->state == STATE_ACTIVE) {
if (self->event == PEER_ACTIVE) {
/! MART7 T TRE. §BHEIT) Yy R ITLAVDBRELELE
zclock_log ("E: fatal error - dual actives, aborting”);
rc = -1;

by

else
/1IN TIRETY
// HBFEHEB TLWT, CLIENT_REQUEST B R7BEIF 7T =M ILA—N—LET
if (self->state == STATE_PASSIVE) {
if (self->event == PEER_PRIMARY) {
/! EABEESHLTUVET,
/[l TBEBBTIT 1 TIZEBD, ANy TIZHRD £,
zclock_log ("I: primary (passive) is restarting, ready as active");
self->state = STATE_ACTIVE;
}
else
if (self->event == PEER_BACKUP) {
// HBAIFHEESHLTVET,
/] THESDTIT4TICHBD BMARNY S TICBED X,
zclock_log ("I: backup (passive) is restarting, ready as active”);
self->state = STATE_ACTIVE;
}
else
if (self->event == PEER_PASSIVE) {
[/l BAENY ST, §BHOEI T AZ—DEEREEICHRD FT
zclock_log ("E: fatal error - dual passives, aborting”);
rc = -1;
}
else
if (self->event == CLIENT_REQUEST) {
/! MEDRTIOT1TDRETEALTIDRET R, 95147V
// FUOIZRMCERLT7zAILA—N—DRELZXT,
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assert (self->peer_expiry > 0);

if (zclock_time () >= self->peer_expiry) {
/! WHENEETDTIEODNT I T TREICAED XY
zclock_log ("I: failover successful, ready as active”);
self->state = STATE_ACTIVE;

}

else
/[l EFEREZTTUVNIRX. 71472 FOEGRZIERTLE 9,
rc = -1;
}
/] BEICGCTREEEDNY RSZFUPHLEFT
if (self->state == STATE_ACTIVE && self->active_fn)
(self->active_fn) (self->loop, NULL, self->active_arg);
}

return rc;

static void
s_update_peer_expiry (bstar_t *self)

{
self->peer_expiry = zclock_time () + 2 * BSTAR_HEARTBEAT;

/] VT I9R—ARYENVES

/! KEZMEHITERAEFT,
int s_send_state (zloop_t *xloop, zmg_pollitem_t *poller, void *arg)
{

bstar_t *self = (bstar_t *) arg;

zstr_send (self->statepub, "%d", self->state);

return 0;

}

/! HEDREZZEL. BRRKEF— I ZRTLET
int s_recv_state (zloop_t *loop, zmg_pollitem_t *poller, void *arg)
{
bstar_t *self = (bstar_t *) arg;
char *state = zstr_recv (poller->socket);
if (state) {
self->event = atoi (state);
s_update_peer_expiry (self);
free (state);
}

return s_execute_fsm (self);

HA4E BEEOHZV AL - JREAAR—
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/[l TV —2 3 igBVWEHEEREDNE SHERLIEWET TY
int s_voter_ready (zloop_t *loop, zmg_pollitem_t *poller, void *arg)
{
bstar_t *self = (bstar_t *) arg;
/[l T—=N—DZ[MAETHNUET TV —>a N\ RSZHUPELET
self->event = CLIENT_REQUEST;
if (s_execute_fsm (self) == 0)
(self->voter_fn) (self->loop, poller, self->voter_arg);
else {
/] AvtE—CZBEELEFT. COXvE—JIFHEICHHmENTEA
zmsg_t *msg = zmsg_recv (poller->socket);
zmsg_destroy (&msg);
}

return 0;

}

// THUE bstar VS ADIAVARSIRTY, CCTHIZEHEESERTTSM4Y
/] UDINYITy THELITRIHELHD X7,
// BEIRICTY RARA Y b EANDESLEEZIEELE T,

bstar_t *
bstar_new (int primary, char *local, char *remote)
{
bstar_t
*self;

self = (bstar_t x) zmalloc (sizeof (bstar_t));

/[l NAF)—« Z2—DHHRL

self->ctx = zctx_new ();

self->loop = zloop_new ();

self->state = primary? STATE_PRIMARY: STATE_BACKUP;

/! HANRERBH TS PUB V7w ~DIERK
self->statepub = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_PUB);
zsocket_bind (self->statepub, local);

// B DREZZITENS SUB V7 ~DIERK
self->statesub = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_SUB);
zsocket_set_subscribe (self->statesub, "");
zsocket_connect (self->statesub, remote);

/] VT ORZ—ARY kD%
zloop_timer (self->loop, BSTAR_HEARTBEAT, 0, s_send_state, self);
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zmg_pollitem_t poller = { self->statesub, 0, ZMQ_POLLIN };
zloop_poller (self->loop, &poller, s_recv_state, self);
return self;

3

// bstar U7 0 R—%8T$B3TANZIR

void
bstar_destroy (bstar_t **self_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
bstar_t *self = xself_p;
zloop_destroy (&self->loop);
zctx_destroy (&self->ctx);
free (self);
*self_p = NULL;

3

[/ DXy RIE zloop U7V Z—%=RL £,
// TCTRAR—)—F—%ZEMITDCHHERET,

zloop_t *
bstar_zloop (bstar_t *self)
{

return self->loop;

3

/] TDOXVYRIZISATYRDOEREY vy b EFFELET,
/] Xyt —%FETDE. INAF U — -« XA — FSM T CLIENT_REQUEST 1 XY
/] bERESH, 7TV T—3 N\ RSERUBLED,

int

bstar_voter (bstar_t *self, char xendpoint, int type, zloop_fn handler,
void *xarg)

{

/! HETHRTREOHICNYRS—C5|ERZFRIFLTHETEXT

void *socket = zsocket_new (self->ctx, type);

zsocket_bind (socket, endpoint);

assert (!self->voter_fn);

self->voter_fn = handler;

self->voter_arg = arg;

zmg_pollitem_t poller = { socket, @, ZMQ_POLLIN };

return zloop_poller (self->loop, &poller, s_voter_ready, self);
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/! REEZETBREHUOHINBE/N\RSEZZEERLE T,

void
bstar_new_active (bstar_t *self, zloop_fn handler, void *arg)
{

assert (!self->active_fn);

self->active_fn = handler;

self->active_arg = arg;

void
bstar_new_passive (bstar_t *self, zloop_fn handler, void *arg)
{

assert (!self->passive_fn);

self->passive_fn = handler;

self->passive_arg = arg;

3
/1 TN TROFEMOI T 5JTY

void bstar_set_verbose (bstar_t *self, bool verbose)
{

zloop_set_verbose (self->loop, verbose);

by

// reactor =R L £9 .
/] WINHDN\YRIH-1 ZRLIHBER. 7O XD SIGINT X SIGTERM =52
/] TR T8Il T LE T,

int

bstar_start (bstar_t *self)

{
assert (self->voter_fn);
s_update_peer_expiry (self);
return zloop_start (self->loop);

INERHTRAZETH—N—DRX L I LI ZARICHEL D T,

bstarsrv2.c: V7 7 X —2 3 AZHHALIZANL F VY — « AKX — H—"—
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/1 VT7OB—=05R2RRALIENAF ) —« AZ— H—)N\—

/] ZATZNEDIETEILRTBAIC
#include "bstar.c"

// TA—H—EX
int s_echo (zloop_t *loop, zmg_pollitem_t *poller, void *arg)
{

zmsg_t *msg = zmsg_recv (poller->socket);

zmsg_send (&msg, poller->socket);

return 0;
)
int main (int argc, char *argv [1])
{
/! BIZRUIUATDEESMNMCABD XY
// T4 —H—/\—DIFE -p tcp://localhost:5001
// Ny O Ty TH—N—DFE -p tcp://localhost:5002

bstar_t *bstar;
if (argc == 2 && streq (argv [1]1, "-p")) {
printf ("I: Primary active, waiting for backup (passive)\n");
bstar = bstar_new (BSTAR_PRIMARY,
"tcp://*:5003", "tcp://localhost:5004");
bstar_voter (bstar, "tcp://*:5001", ZMQ_ROUTER, s_echo, NULL);
)
else
if (argc == 2 && streq (argv [1]1, "-b")) {
printf ("I: Backup passive, waiting for primary (active)\n");
bstar = bstar_new (BSTAR_BACKUP,
"tcp://%:5004", "tcp://localhost:5003");
bstar_voter (bstar, "tcp://*:5002", ZMQ_ROUTER, s_echo, NULL);

}

else {
printf ("Usage: bstarsrvs { -p | -b }\n");
exit (9);

}

bstar_start (bstar);
bstar_destroy (&bstar);
return 0;

~\
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(414 FO—-h—FEOEHESE (FU—-5>R/52—) )
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HENET, DRIZEF I —FA7Z2HBR LA L TREDOAHEZERT AN TEE T,
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l Client ' l Client l l Client '

connect connect connect

bind bind bind
| Server I I Server l I Server I
K49 ZYV—F L ARE—
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BT 2HT, 1 BOYF—N=20T 7922 LTHIZ 747 MEIJIDOV— =128k T 3 Z
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4141 EFIL1: BEBY FS1 Tz M1ILF—N—

FGED HDORNE 3 FBEHOBE IR PREINTWE T, Bl HiEd, ol b A,
BHECHBI R GETT, FT0RKNTRVEMAGIETHELTAEL LS, 2WVWIDIT
b XWFHAX — BEBOY —AN—ITHET B XS ICEHERBLET,

T3, BIEBICZY RRA Y MAERIBEL T, 1 DU EDOH —N—FEEIL TTFX W,

flserverl.c: 7V —5 Y AH¥—1n"— FF)L |

#include "czmqg.h"

int main (int argc, char xargv [])
{
if (argc < 2) {
printf ("I: syntax: %s <endpoint>\n", argv [0]);
return 0;
}
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void #*server = zsocket_new (ctx, ZMQ_REP);
zsocket_bind (server, argv [1]);

printf ("I: echo service is ready at %s\n", argv [1]);
while (true) {

zmsg_t *msg = zmsg_recv (server);

if (!msg)

break;

zmsg_send (&msg, server);
}
if (zctx_interrupted)

printf ("W: interrupted\n");

zctx_destroy (&ctx);
return 0;

VT, 1 DU EDZY FRA YV P2IEEL T 747 b 2EHL X,

ficlientl.c: 7V —S VA7 547> 71
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/] TV—=S5VRISAT7>r - EFILA
/! BWEDHLBEICREQ VY h=FIBLET

#include "czmq.h"
#define REQUEST_TIMEOUT 1000
#tdefine MAX_RETRIES 3 // FHBFTOREK

static zmsg_t *
s_try_request (zctx_t *ctx, char xendpoint, zmsg_t *request)

{

n

printf ("I: trying echo service at %s...\n
void *client = zsocket_new (ctx, ZMQ_REQ);
zsocket_connect (client, endpoint);

, endpoint);

/[l VOIZAbEZEEFEL. BREICIGEZZFHBEY
zmsg_t *msg = zmsg_dup (request);
zmsg_send (&msg, client);
zmq_pollitem_t items [] = { { client, ©, ZMQ_POLLIN, @ } };
zmq_poll (items, 1, REQUEST_TIMEOUT * ZMQ_POLL_MSEC);
zmsg_t *reply = NULL;
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN)
reply = zmsg_recv (client);

/1 Ty b ZEBALE Y,
zsocket_destroy (ctx, client);
return reply;

by

/] TDISAT Y MNMBBETIH—N—H1D2THNIE. DD IEH/NT—
/] EBUERRICAD £7,
[/ —=N—h 2 DUETHNIE. ENENDHT—N—ICH L TEEZITTVET,

int main (int argc, char xargv [])

{
zctx_t *ctx = zctx_new ();
zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_addstr (request, "Hello world”);
zmsg_t *reply = NULL;

int endpoints = argc - 1;
if (endpoints == 0)
printf ("I: syntax: %s <endpoint> ...\n", argv [0]);
else
if (endpoints == 1) {
/! TYRERAY D1 DTHNISHEIBHAITZITVET
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int retries;

for (retries = 0; retries < MAX_RETRIES; retries++) {
char *endpoint = argv [1];
reply = s_try_request (ctx, endpoint, request);

if (reply)
break; /! %I
printf ("W: no response from %s, retrying...\n", endpoint);
3
}
else {
/! BEOIYVRRAYEDHBNIEENENICV IR M ZITVWET
int endpoint_nbr;
for (endpoint_nbr = 0; endpoint_nbr < endpoints; endpoint_nbr++) {
char *endpoint = argv [endpoint_nbr + 1];
reply = s_try_request (ctx, endpoint, request);
if (reply)
break; // Successful
printf ("W: no response from %s\n", endpoint);
}
3
if (reply)

printf ("Service is running OK\n");

zmsg_destroy (&request);
zmsg_destroy (&reply);
zctx_destroy (&ctx);
return 0;

}

&

UTDEIICHEITLET,

flserverl tcp://*:5555 &
flserverl tcp://*:5556 &
flclient1 tcp://localhost:5555 tcp://localhost:5556

HEARMNZIZD DS EIWBHEARZ— ERICTITD, 72947 N E—o0nEr2E52 8
ZHRNELTVWET, 7073 A3EELTVAE Y —AN—BUIH L T2 220 L TWET,

e = N=D1DDHE. 7747 MIDO S KZ — > LRRRICHEDRLY T4

ZITVWET,
o F—N—DEHDBZE. IWEBRONZETETOI —N—IZHLTY FF4 2T
9,

HDSIWBHANAR =B 7Ty TH—N—1ZHORBOLRWVIGEICEERD Y LT
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M, TITRIOREEMBILTVET,
L2L. ZORKENTDREDRZ DD T, MDY —N—DBXY L TWBGEE, 22— —X
BREAZES XA LT M RROZ2IZRD T,

414.2 €T 2: ay b HYERSKE

ZNTIEXDEALER Y7 v MUIDBEZTAEL & D, ZZTOMZEDOHMIX. —HDY—
N=PWRX LTl LTHRERR D BRELIDEZBA 8T, 72747 MIMLTDN
FreEELET,

e BETDV—N—ITHEHLET,

e VI IR MZITOBREY —N—=IZH LTV 7T X+ 2B RTHT £ 7,
s RAIDIBEMROND ZINEHAE T,

s BYDIGBFXETEMRLE T,

CREITD EMMBEZZE VS, ETOF—N=DEEL TV HERZTAZThDOY —
N=BY 7T ZAMEZTWMD, WEELRLET, ENDLDYF—N=275ETOVBRIE, BIfEL
TVEH—N=IIN LTV 7T RAMDEFEINET, o T, ¥—N"—1F2EU LOFEHL
V2T A NEZITIAARENELRH D 5,

7747 Mo THERDIZ, BoTL 2EBDICEZNHE LR ITNEIRSRVE, L
MHVIZIZZAPEINERE Y —N—DI TP aREDRETEDLATL XS AJREHRH 5D
T, WL DBoTL 202 THHEZ LIFHREEA,

PoT, 7947 PRERBS L R LAVILEEZETEMTIHENDD £3, echo
P—N—TIEZDETNLNDEMICZEIDOLLL DY FEADT, ESEERLITS P —N—% 52
LTAHAET, EFTA 2D —N—ZFEDRA vt —I%FHAAA, BRESL R LTVWEHE
E TOKJ EWVWHOR =V DARXEMHRLET, 2FD, ZORERA L= >—Fr v
2HFE ¥ A D290 7L —L%ZEATVET,

NAVETBZZYRRAVIEIBELT I DM EOY—N—%EEH L T3,

flserver2.c: 7V —5 VAP —N— E5)L 2

#include "czmq.h"
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int main (int argc, char xargv [])

{

if (argc < 2) {
printf ("I: syntax: %s <endpoint>\n", argv [0]);
return 0;
}
zctx_t *ctx = zctx_new ();
void *server = zsocket_new (ctx, ZMQ_REP);
zsocket_bind (server, argv [1]);
printf ("I: service is ready at %s\n”, argv [11);
while (true) {
zmsg_t *request = zmsg_recv (server);
if (!request)
break; /! BIDIAH
/[l FEALBWX -SRI TIBA KRB LET
assert (zmsg_size (request) == 2);
zframe_t *identity = zmsg_pop (request);
zmsg_destroy (&request);
zmsg_t *reply = zmsg_new ();
zmsg_add (reply, identity);
zmsg_addstr (reply, "OK");
zmsg_send (&reply, server);
}
if (zctx_interrupted)
printf ("W: interrupted\n");
zctx_destroy (&ctx);
return 0;
}

ZLT, T2 FARA Y 25 ERUSHREL T 74 7 b 2EFIL X T,

ficlient2.c: ZV—S A7 5347 F EFINL2

/] TV—=Z2RI9A4T7>8 - EFIL?2
// DEALER Vv rZFBELTUIIR FER2BMLET,

#include "czmg.h"

/] 947> APLIECIMQ ZFIAL TSR LE T
#ifdef __cplusplus
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extern "C" {
#endif

typedef struct _flclient_t flclient_t;
flclient_t *flclient_new (void);

void flclient_destroy (flclient_t **self_p);
void flclient_connect (flclient_t *self, char *endpoint);
zmsg_t *flclient_request (flclient_t *self, zmsg_t *xrequest_p);

#ifdef __cplusplus

)
ftendif

/! B—DH—EXH CORRERICHE LBITNIEFHD &Y
#define GLOBAL_TIMEOUT 2500

int main (int argc, char xargv [])
{
if (argc == 1) {
printf ("I: syntax: %s <endpoint> ...\n", argv [0]);
return 0;
}
[l TV=ZVRISATNFTI b ZER
flclient_t *client = flclient_new ();

[/l BLY RERA D SIHE:

int argn;

for (argn = 1; argn < argc; argn++)
flclient_connect (client, argv [argn]);

// 1 AEIQO&ARIFER) VIR b EEEL. BEZFHHT %,
int requests = 10000;
uint64_t start = zclock_time ();
while (requests--) {
zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_addstr (request, "random name");
zmsg_t *reply = flclient_request (client, &request);
if (!reply) {
printf ("E: name service not available, aborting\n");
break;
}
zmsg_destroy (&reply);
3
printf ("Average round trip cost: %d usec\n”,
(int) (zclock_time () - start) / 10);
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flclient_destroy (&client);
return 0;

3

// ThiE flclient VS RADRETT, COUVTADA VARV REAVTHER
// e —=N—D@EEICFIAT S DEALER V4w b, L TLWBH—N—8OD
/] AOVB—, VDIIRA D=V RABEEEF > >TVET,

struct _flclient_t {

zctx_t *ctx; // A>TFR b

void *socket; // H—N—DBEICFIET S DEALER V7 v b
size_t servers; // BELTWS Y —N—#

uint sequence; /] VOIRAMDO— 2V RES

1
// AVRANZUZ

flclient_t *
flclient_new (void)

{
flclient_t
*self;
self = (flclient_t *) zmalloc (sizeof (flclient_t));
self->ctx = zctx_new ();
self->socket = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_DEALER);
return self;
}
/!l TANZOZ
void
flclient_destroy (flclient_t **self_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
flclient_t *self = xself_p;
zctx_destroy (&self->ctx);
free (self);
*self_p = NULL;
}
}

/7 FLWH—/NN— |5
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void
flclient_connect (flclient_t *self, char *endpoint)
{
assert (self);
zsocket_connect (self->socket, endpoint);
self->servers++;

/[l TDXY Y RIFZDUBEZITVWET, FTE2TOEREADH—/N—IT3
/! LTCHHNCD VTR ZXEFELET, (COFRTETOT—NICERHRL T
/] WABREBHLRHDEXT, ) T0E. DEDDNENR-TEFLSINEFUH
// LitiRL. ENUANDICEZHREL XY,

zmsg_t *
flclient_request (flclient_t *self, zmsg_t **request_p)
{

assert (self);

assert (*request_p);

zmsg_t *request = *request_p;

// VDOZTRAMIL—LDEBICO—TVRABBELED T L —LZEMT 3
char sequence_text [10];

sprintf (sequence_text, "%u”, ++self->sequence);

zmsg_pushstr (request, sequence_text);

zmsg_pushstr (request, "");

// VIIRAMZE2TOEGEEADT—N—ICR MY

int server;

for (server = 0; server < self->servers; server++) {
zmsg_t *msg = zmsg_dup (request);
zmsg_send (&msg, self->socket);

}

/] ETOY—N—D5DEEEZFEET,
zmsg_t *reply = NULL;
uint64_t endtime = zclock_time () + GLOBAL_TIMEOUT;
while (zclock_time () < endtime) {
zmg_pollitem_t items [] = { { self->socket, 0, ZMQ_POLLIN, @ } };
zmg_poll (items, 1, (endtime - zclock_time ()) * ZMQ_POLL_MSEC);
if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN) {
// &L [emptyllsequence][0K] & WS T #—Y v FTY
reply = zmsg_recv (self->socket);
assert (zmsg_size (reply) == 3);
free (zmsg_popstr (reply));
char *sequence = zmsg_popstr (reply);
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int sequence_nbr = atoi (sequence);
free (sequence);
if (sequence_nbr == self->sequence)
break;
zmsg_destroy (&reply);
}
}

zmsg_destroy (request_p);
return reply;

}

7947 Y PDOFEEZOVWTHEEITRELAIILLTOED T,

e OMQ a YT F A MEERT ABENULFERY 7 v b, BIUY—N—2 OlEIEREIC
WELXIh72 9 AR—Z2D APLICX DB L TWET,
s HMWME DY —N=00d0ENEINE, 757472 VIWEERHODOZIEDET,
e 7747 ME, IELVWREP o Ru—FZERT2D0ENDHD £, HIZIEX v
t—Y T L —LDFHIED 7L — L EBINT 2EHRETT,

2547 T 1 HROARIRRZEITL, FHax 2zl TAEXT, WOT A<
VTR BDH—N—CHETE2DIZ60 IV, 3BDOH—"—ViEET 2L 80 I VDL
D% L7,

Oy ay b YAROFR L R,

o Flpi: 222 ZHHMTHMALLTWVTT,

o Flpil: 7z ANFA—=N=DKREL. PR D 1 BOH—N=DFE L TOIUIHRHIC
BIEL £ 5.,

o Rii: EKB Ay NT—=I b7 4 v IR ELET,

e Ri: 794V =t h U RVRY, $—N—DEEIEMNEZRDZ Z BHREEA,

e R DEDODYZZAMIWNLTETOY —N—0UHEITS DERH D T,

4.14.3 E7TI) 3: B TEEILEE

Tav bV EROBMTONE THRVWEERTHZ ZLIZEETT, LrLETORBR
DWTHH L TAZDHRREL WS D TT, FAREE D o HICEMCHEIZERR Z R
LETHRENICS 2y PAHVEROMTDOPEFE LV AL DO TLED, ZODOHNT
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TROUTER V7 v MTEEMZ ZHETH—N=DT VTN RAL v RolEL K5 REERIRT
XET,

L»L, ID DFEINTOWRWESRL 250D ROUTER V7 v FAILTEEEITS Z 21
HRFRA, REUIDRX vt — %ZITE 2 BICHHITEGAAHTD ID 24K THERVOTY
2, ID BDEODTRIIDRA v —I BRI WMEENIHRKRERA, ZOHMZRRT ZHE—D
HTEFEH =7 TF, 2EDIDEZN—FRA—T 4 VT T5L0HYEEA, 7747
b e = N—FETNRZBIEIZH =V TDIELWAHEEZ, 72947 B —"—D 1D %
HoTWdZIZTHZETY, MOAEDD Y FITHEMETIENBRDTRDIES BRWVT
Lx9. 72747 MIMBLS EBZ0H5R0NLTT, BT, BT, ks rT
ZORBEORETTN, BALVWIRRY 7MYz 7IBYUTEED T,

BHETO>DOH LR EZHET 20 TIE R, #Rz FRL V21D & LTHIA
LEF, =¥ FRA Y MIMEDXHEFAGZ LICERTE 21— RLFHITT, Zhik?2
2@ ROUTER V7 v b 2§ 2 70D ELE L OHEMRTIETT,

OMQ O ID HREDHICHHE N2 2 BN LTFE W, $—>3—0D ROUTER Y7 v M
Vv bz bind TARMNCID ZRELE T Z2I7AT7 Y IBERLEE Xvtk—IU%9hE
DFBHNCH ko LAY Ry A Z72TVWID 2L E T, 754 7> Mildo ROUTER
V7w MIID ZFEET, ZDOID TEFBLET, 2L TH—N"—=EF7 X L% UUID 24
MLTZ 9472 MSEELET,

CNE I FGAT7 VPR =Y —N—INV—T 4 VI TEIHEEKLET, ID
ELTH—N—DZ Y RKRA VM EHET I ELICERIPHELL 3, ZHIXIERICIX
zmg_connect() ZEITLZEBRTREDD FEAPLEO B CRXERINE T, Z ZICHE
WHYFET, FABIEY — NPT T T HIEMREA IV T2 2 2P RERA,
LY —N=BF T THUIRI VI TERIIT T TA2TL 29D, F—N"=0%5T
WTY AT LEHENBRIBAZERTVWIUL 1 FEEIZE22>TLESITL & D,

ZZWRB o LT Ry IZARDHD ET, FBET —N—ADEHRIHELTEHRA I
TMBRERDHDETH, ZRNETATERLIOIR IV =TV ARE=VTREHI ==t
BLTABZETH—N=NF T DEIDEHE ZePHRERA,

ZZCTHEET A2 TR LY 2y VA YO HEEHASDODETZORMEEMBIRLZ L
2o TOHIZEHREERS 2y V2B DOZET, 7747 Y NIV —N—DZLZH B Z D
HRES, ZHIRREBOV 72X M 2EZDTIER L N— ¥ — MZ X% PING-PONG %*
To THERZITVE T,

¥ bbarlDFEIIBRDELEDT, 7V—=53 YR 574 7Y % —N—¥ PING-
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flserver3.c: 7V —7 VAP —N— EF)L 3

/] V=52 Y—N— - EFIL 3
// 1 XL KT ROUTER/ROUTER V4w hEFIBLET
// Uses an ROUTER/ROUTER socket but just one thread

#include "czmg.h"

int main (int argc, char xargv [])

{

int verbose = (argc > 1 && streq (argv [11, "-v"));

zctx_t *ctx = zctx_new ();

[l —=N=VTy bz G LET
char *bind_endpoint = "tcp://*:5555";
char *connect_endpoint = "tcp://localhost:5555";
void *server = zsocket_new (ctx, ZMQ_ROUTER);
zmg_setsockopt (server,
ZMQ_IDENTITY, connect_endpoint, strlen (connect_endpoint));
zsocket_bind (server, bind_endpoint);
printf ("I: service is ready at %s\n"”, bind_endpoint);

while (!zctx_interrupted) {
zmsg_t *request = zmsg_recv (server);
if (verbose && request)
zmsg_dump (request);
if (!request)
break; /1 BIDIAH

// Frame 0: 517> D ID

// Frame 1: PING. HLLIFIZ17> hOFIHT L —L

// Frame 2: JZJITXMAKIE

zframe_t *identity = zmsg_pop (request);

zframe_t *control = zmsg_pop (request);

zmsg_t *reply = zmsg_new ();

if (zframe_streq (control, "PING"))
zmsg_addstr (reply, "PONG");

else {
zmsg_add (reply, control);
zmsg_addstr (reply, "OK");

}

zmsg_destroy (&request);

zmsg_push (reply, identity);
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&
N
I

if (verbose && reply)
zmsg_dump (reply);
zmsg_send (&reply, server);
}
if (zctx_interrupted)
printf ("W: interrupted\n");

zctx_destroy (&ctx);
return 0;

CHEOMIVNV—F VAT IA TV FTIBRRELBS>TLEVWEL/=DTY 7 RIZHBEL %
Lize 2H6M™XA 075 LTI,

ficlient3.c: 7V —S YAV 547> EFL3

/] TV=Z2RI9ZA4T7>k - €T3
/1 TIV=Z2RANEZ—=2NTEIME LT flcliapi 75 XZFIAL FT,

/! ZATSVE)IETEILRT BHIC
#include "flcliapi.c”

int main (void)

{
/] TV=ZVRISATEFTSTI FDERK
flcliapi_t *client = flcliapi_new ();

/] BEOIY RRA Y MIES

flcliapi_connect (client, "tcp://localhost:5555");
flcliapi_connect (client, "tcp://localhost:5556");
flcliapi_connect (client, "tcp://localhost:5557");

// 1000 BIDZFIR) VTR b EXREL. FEZHALET
int requests = 1000;
uint64_t start = zclock_time ();
while (requests--) {
zmsg_t *request = zmsg_new ();
zmsg_addstr (request, "random name");
zmsg_t *reply = flcliapi_request (client, &request);
if (!reply) {
printf ("E: name service not available, aborting\n");
break;

}
zmsg_destroy (&reply);
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ZLTZH 65 Majordomo 70 —A— R UK GVWERTEMCRoTLESRIZFAT
FAPI 772 ADa—FTY9,

ficliapi.c: 7V —>RX2 547> API
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flcliapi_new (void)

{
flcliapi_t
*self;
self = (flcliapi_t *) zmalloc (sizeof (flcliapi_t));
self->ctx = zctx_new ();
self->pipe = zthread_fork (self->ctx, flcliapi_agent, NULL);
return self;
}
/!l TANZ A
void
flcliapi_destroy (flcliapi_t **self_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
flcliapi_t *self = xself_p;
zctx_destroy (&self->ctx);
free (self);
*self_p = NULL;
}
}

/! TBESIEREAYYRTY, JOY IV RA TSV MINYI IV RI—
/] DT RMIRILFN—FrAyvE—C%FKELE T RPIOT L—LAIE

// TCONNECT] EWOSXZFHITRIFIVRRAV b EEHFET, €L TERN
/] TTPNEETI100 S UMFEET, CNIETHEDLIVWAHETIEHD FHAD.
/! EEEICETOV VIR MDE—DF—N—ICXSNZDEFRTET,

void
flcliapi_connect (flcliapi_t *self, char *endpoint)
{

assert (self);

assert (endpoint);

zmsg_t *msg = zmsg_new ();

zmsg_addstr (msg, "CONNECT");

zmsg_addstr (msg, endpoint);

zmsg_send (&msg, self->pipe);

zclock_sleep (100); /! BEMNMMTHNE ETHED
}

/! VOTRAMXY Y ROEETT, JOVEF TSI MBNYIITVRICK Y
/] =% % BB TREQUEST] OAX Y RZEEELTUIIRA M ETVWET,
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zmsg_t *
flcliapi_request (flcliapi_t *self, zmsg_t *xrequest_p)
{

assert (self);

assert (*request_p);

zmsg_pushstr (*request_p, "REQUEST");
zmsg_send (request_p, self->pipe);
zmsg_t *reply = zmsg_recv (self->pipe);
if (reply) {

char xstatus = zmsg_popstr (reply);

if (streq (status, "FAILED"))

zmsg_destroy (&reply);
free (status);

}

return reply;

typedef struct {
char *endpoint;
uint alive;
int64_t ping_at;
int64_t expires;
} server_t;

server_t *

server_new (char *endpoint)

{
server_t *self = (server_t *) zmalloc (sizeof (server_t));
self->endpoint = strdup (endpoint);
self->alive = 0;
self->ping_at = zclock_time () + PING_INTERVAL;
self->expires = zclock_time () + SERVER_TTL;
return self;

void
server_destroy (server_t **self_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
server_t *self = xself_p;
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free (self->endpoint);
free (self);
*self_p = NULL;
3
}
int
server_ping (const char *key, void *server, void *socket)
{
server_t *self = (server_t *) server;
if (zclock_time () >= self->ping_at) {
zmsg_t *ping = zmsg_new ();
zmsg_addstr (ping, self->endpoint);
zmsg_addstr (ping, "PING");
zmsg_send (&ping, socket);
self->ping_at = zclock_time () + PING_INTERVAL;
3
return 0;
}
int
server_tickless (const char xkey, void *server, void *arg)
{
server_t *self = (server_t *) server;
uint64_t *tickless = (uint64_t *) arg;
if (xtickless > self->ping_at)
*tickless = self->ping_at;
return 0;
b

/] THESRBRRBY Ty MCENET B AVvE—J2NBITZT—2 b5
// ATY

typedef struct {

zctx_t *ctx; // ATFEFEIE

void *pipe; /] TIVr—oa> e@ETsY 7y R
void *router; /] —N—CBETH VT v EbE
zhash_t *servers; /! BERADT—/N—

zlist_t *actives; /! EZFTVWB I ZHEERBEADT—/N\—
uint sequence; /!l TNETEEFELEVIITR MR
zmsg_t *request; /! WEDIVIIRE

zmsg_t *reply; /! BREDIGE

int64_t expires; /[l VOIRE « REDEALT T~

} agent_t;
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agent_t *
agent_new (zctx_t *ctx, void *pipe)
{
agent_t *self = (agent_t *) zmalloc (sizeof (agent_t));
self->ctx = ctx;
self->pipe = pipe;
self->router = zsocket_new (self->ctx, ZMQ_ROUTER);
self->servers = zhash_new ();
self->actives = zlist_new ();
return self;

3
void
agent_destroy (agent_t **self_p)
{
assert (self_p);
if (xself_p) {
agent_t *self = xself_p;
zhash_destroy (&self->servers);
zlist_destroy (&self->actives);
zmsg_destroy (&self->request);
zmsg_destroy (&self->reply);
free (self);
*self_p = NULL;
}
}

static void

s_server_free (void xargument)

{
server_t *server = (server_t *) argument;
server_destroy (&server);

void

agent_control_message (agent_t #*self)

{
zmsg_t *msg = zmsg_recv (self->pipe);
char *command = zmsg_popstr (msg);
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if (streq (command, "CONNECT")) {
char *endpoint = zmsg_popstr (msg);
printf ("I: connecting to %s...\n", endpoint);
int rc = zmg_connect (self->router, endpoint);
assert (rc == 0);
server_t *server = server_new (endpoint);
zhash_insert (self->servers, endpoint, server);
zhash_freefn (self->servers, endpoint, s_server_free);
zlist_append (self->actives, server);
server->ping_at = zclock_time () + PING_INTERVAL;
server->expires = zclock_time () + SERVER_TTL;
free (endpoint);
}
else
if (streq (command, "REQUEST")) {
assert (!self->request);
char sequence_text [10];
sprintf (sequence_text, "%u”, +tself->sequence);
zmsg_pushstr (msg, sequence_text);
self->request = msg;
msg = NULL;
self->expires = zclock_time () + GLOBAL_TIMEOUT;
}
free (command);
zmsg_destroy (&msg);
}
void
agent_router_message (agent_t *self)
{
zmsg_t *reply = zmsg_recv (self->router);
char *endpoint = zmsg_popstr (reply);
server_t *server =
(server_t *) zhash_lookup (self->servers, endpoint);
assert (server);
free (endpoint);
if (!server->alive) {
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zlist_append (self->actives, server);
server->alive = 1;
}
server->ping_at = zclock_time () + PING_INTERVAL;
server->expires = zclock_time () + SERVER_TTL;

char *sequence = zmsg_popstr (reply);

if (atoi (sequence) == self->sequence) {
zmsg_pushstr (reply, "OK");
zmsg_send (&reply, self->pipe);
zmsg_destroy (&self->request);

}

else
zmsg_destroy (&reply);

static void
flcliapi_agent (void *args, zctx_t *ctx, void *pipe)

{

agent_t *self = agent_new (ctx, pipe);

zmg_pollitem_t items [] = {
{ self->pipe, 0, ZMQ_POLLIN, 0 3},
{ self->router, 0, ZMQ_POLLIN, 0 }
g
while (!zctx_interrupted) {

uint64_t tickless = zclock_time () + 1000 * 3600;
if (self->request
&& tickless > self->expires)
tickless = self->expires;
zhash_foreach (self->servers, server_tickless, &tickless);

int rc = zmg_poll (items, 2,

(tickless - zclock_time ()) * ZMQ_POLL_MSEC);
if (rc == -1)

break;

if (items [0].revents & ZMQ_POLLIN)
agent_control_message (self);
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if (items [1].revents & ZMQ_POLLIN)
agent_router_message (self);

if (self->request) {
if (zclock_time () >= self->expires) {

zstr_send (self->pipe, "FAILED");
zmsg_destroy (&self->request);

}
else {
while (zlist_size (self->actives)) {
server_t *server =
(server_t *) zlist_first (self->actives);
if (zclock_time () >= server->expires) {
zlist_pop (self->actives);
server->alive = 0;
3
else {
zmsg_t *request = zmsg_dup (self->request);
zmsg_pushstr (request, server->endpoint);
zmsg_send (&request, self->router);
break;
3
3
}

zhash_foreach (self->servers, server_ping, self->router);

}
agent_destroy (&self);
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